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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Οι «μονάδες Υγείας» είναι κατά κύριο λόγο ο «τελικός εκφραστής» κάθε 

συστήματος υγείας. Θεωρούνται χώροι όπου γίνεται η κατάλληλη λειτουργική 

μίξη της ιατρικής επιστήμης, της τεχνολογίας και της Διοικητικής επιστήμης με 

στόχο την υγεία του πολίτη. Μια τέτοια μονάδα Υγείας είναι και το 

«Νοσοκομείο», που λίγο πολύ όλοι μας έχουμε επισκεφθεί.

Η επιλογή του θέματος, «Αποδοτικότητα των Νοσοκομείων» και 

ειδικότερα του Νοσοκομείου «Κατερίνης» στηρίχθηκε στην επιθυμία μου να 

προσεγγίσω, τις δυσχέρειες και τα ελλείμματα που υπάρχουν, τόσο στην 

οργάνωση όσο και στη λειτουργία των Νοσοκομειακών Μονάδων (ειδικότερα 

του Νοσοκομείου Κατερίνης) και να καταστεί σαφές, ότι είναι επιτακτική 

ανάγκη, οι αρμόδιοι φορείς να ασχοληθούν άμεσα με τα προ-βλήματα των 

Μονάδων Υγείας.

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές, προσωπικές μου 

ευχαριστίες σε όλους όσους συνέβαλαν στην ολοκλήρωση της παρούσας 

μελέτης

Συγκεκριμένα:

♦ Τον υπεύθυνο για την πτυχιακή μου εργασία, επίκουρο καθηγητή του Τ.Ε.Ι. 

Καλαμάτας κυρ. Θεόδωρο Πισιμίση για την άψογη συνεργασία του μαζί 

μου.

♦ Ευχαριστώ θερμά την οικογένειά μου για την αμέριστη ηθική υποστήριξη 

αλλά και την ουσιαστική βοήθεια και ανοχή, που μου παρείχαν, κατά τη 

διάρκεια της συγγραφής της εργασίας.

♦ Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου 

Κατερίνης για την τιμή που μου επιφύλαξε να μου εμπιστευτεί την 

εκπόνηση της μελέτης αυτής.

♦ Το Προσωπικό του Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Κατερίνης για την
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υποστήριξη, προθυμία και πολύτιμη βοήθειά τους.

♦ Όλους όσους συνεργάστηκαν μαζί μου. για την ενεργή συμπαράσταση και 

βοήθεια στο έργο μου.

♦ Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω τις σπουδάστριες Λυμπερακακη Βασιλική 

και Μαργαριτίδου Ειρήνη για την βοήθεια, που μου πρόσφεραν την 

πτυχιακή τους εργασία.

Η Σπουδάστρια,

Κήπου Μαρία
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στόχος αυτής της μελέτης είναι η διερεύνηση και η καταγραφή στοιχείων 

λειτουργίας του Γ.Ν.Ν. Κατερίνης, η οργάνωση, η χρηματοδότηση και η 

οικονομική διαχείριση του νοσοκομείου, προκειμένου να εντοπισθεί η 

αποδοτικότητα του.

Το θέμα είναι συνεπώς επίκαιρο για την πολιτική υγείας στο νευραλγικό, 

και πολυδάπανο νοσοκομειακό τομέα, που αναζητεί εναγωνίως λύσεις 

περιορισμού του κόστους και βελτίωσης των υπηρεσιών που προσφέρει.

Η εργασία αποτελείται από δυο μέρη:

ΜΕΡΟΣ Α: Αποδοτικότητα-Θεωρητικό πλαίσιο

ΜΕΡΟΣ Β: Ζήτηση υπηρεσιών υγείας - αποδοτικότητα του Γ.Ν.Ν.

Κατερίνης τα έτη 1992-1998 

Συνοπτικά , το α' μέρος περιλαμβάνει:

Κεφ.1: Αποδοτικότητα-Αποτελεσματικότητα Υγειονομικών Υ7τηρεσιών

Το κεφάλαιο αυτό εστιάσθηκε στην έννοια της αποδοτικότητας καθώς και στην 

αναφορά ουσιαστικών παραγόντων οι οποίοι προκαλούν ελλείμματα στο 

νοσοκομειακό χώρο.

Κεφ.2: Προσδιορισμός της αποδοτικότητας στην υγεία:Γενικές έννοιες 

Αναφορά στην διοικητική-οικονομική αποδοτικότητα του νοσοκομείου.

Κεφ.3: Οργάνωση-δομή νοσοκομείου Κατερίνης.

Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζονται τα βασικά χαρακτηριστικά του Γ.Ν.Ν. 

Κατερίνης, καθώς και οι υπηρεσίες που το απαρτίζουν.

Επίσης συνοπτικά το β' μέρος περιλαμβάνει τα εξής:
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Κεφ.4: Ζήτηση υπηρεσιών υγείας και αποδοτικότητας.

Στο κεφάλαιο αυτό αναφέρονται στατιστικά στοιχεία -δείκτες των κλινικών 

νοσοκομείου , των εξωτερικών ιατρείων καθώς και τα συμπεράσματα αυτών.

Κεφ.5: Κατάρτιση προϋπολογισμού νοσοκομείου Κατερίνης

Το κεφάλαιο αυτό αναφέρεται στις βασικές έννοιες του προϋπολογισμού, στα 

είδη αυτού καθώς και στον τρόπο κατάρτισης του.

Κεφ.6: Διαπιστώσεις-Προτάσεις

Το κεφάλαιο αυτό έρχεται να κλείσει με τις προτάσεις-διαπιστώσεις οι οποίες θα 

μπορούσαν να αυξήσουν την αξία των δημόσιων νοσοκομείων, μειώνοντας το 

κόστος και βελτιώνοντας το αίσθημα ικανοποίησης του πολίτη(ασθενή).

5



ΜΕΡΟΣ A'

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ : ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΠΑΑΙΣΙΟ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1.1 Θεωρητικές Παραδοχές

1.2 Διαπιστώσεις Αποδοτικότητας στο Νοσοκομειακό τομέα



1.1. ΘΕΩΡΙΓΓΙΚΕΣ ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ

Η έννοια της αποδοτικότητας είναι ευρεία. Κανένας συγγραφέας δεν 

μπόρεσε να προσδιορίσει με ακρίβεια το τι σημαίνει ο όρος αυτός. Πολλοί από 

εμάς ακούγοντας την λέξη αυτή, «αποδοτικότητα», την εκλαμβάνουμε ως: το 

πόσο ικανοποιητικό αποτέλεσμα έχουν οι υπηρεσίες υγείας, πόσο ικανοποιητικά 

καλύπτονται και εξυπηρετούνται οι ανάγκες των πολιτών. Είναι όμως σωστή η 

έννοια αυτή;

Η έννοια της αποδοτικότητας συνδυάζεται με την αποτελεσματικότητα και 

το στόχο της ισότιμης παροχής υπηρεσιών.

Για να αξιολογηθεί και να προσδιοριστεί η «αποδοτικότητα» πρέπει να 

αξιολογηθούν και να ληφθούν υπόψη στοιχεία όπως: [οργάνωση, διοίκηση, 

διάθεση και αξιοποίηση οικονομικών πόρων, υλικοτεχνική υποδοχή, προσωπικό, 

δεοντολογία και συμπεριφορά προσωπικού, σχέσεις προσωπικού - ασθενών, 

κόστος, χρόνος νοσηλείας κ.α.].

Στην Ελλάδα ο τομέας της Υγείας έχει σχεδόν όλα τα πλεονεκτήματα και 

τα μειονεκτήματα που εμφανίζει ιστορικά η κοινωνική, οικονομική και πολιτική 

ανάπτυξη της χώρας. Η δημογραφική γήρανση, η χαμηλή γεννητικότητα, το 

υψηλό προσδόκιμο επιβίωσης είναι ποσοτικοί δείκτες που παρουσιάζει η 

κατάσταση υγείας του πληθυσμού και ακολουθούν περίπου τους μέσους όρους 

των χωρών μελών της Ε.Ε.

Με την εγκαθίδρυση του Ε Σ  Υ. (1983) αναπτύχθηκε ο δημόσιος 

χαρακτήρας του συστήματος και έγινε προσπάθεια να ενιαιοποιηθεί και να 

αποκεντρωθεί η παροχή και η χρηματοδότηση των υπηρεσιών του Ε.Σ.Υ. με 

στόχο τελικά να παρέχει ισότιμες υπηρεσίες υγείας. Οι δαπάνες υγείας 

αυξήθηκαν, οι υποδομές βελτιώθηκαν, ο ιδιωτικός τομέας αναπτύχθηκε. Ομως η 

κατάσταση στη χρηματοδότηση, την οργάνωση, το σχεδίασμά των υπηρεσιών 

στην αξιολόγηση του συστήματος και την ικανοποίηση του πληθυσμού δεν 

παρουσίασε θεαματικές μεταβολές. Οι δαπάνες για τις υπηρεσίες υγείας στη
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χώρα μας είναι από τις υψηλότερες στον κόσμο, σε σχέση με την ικανοποίηση 

του πληθυσμού που είναι ιδιαίτερα χαμηλή. Η υψηλή ιδιωτική δαπάνη και η 

χαμηλή χρηματοδότηση από την κοινωνική ασφάλιση, οι ανισότητες στη 

κατανομή των πόροιν μεταξύ διαφόρων περιφερειών και επιπέδων περίθαλψης 

ιδιαίτερα στο νοσοκομειακό τομέα είναι τα σημαντικότερα προβλήματα. Ο 

υπερσυγκεντρωτισμός στη διοίκηση και η έλλειψη αξιολογικών κριτηρίων 

ελέγχου των αποκεντρωμένων μονάδων όπως νοσοκομεία, δεν ευνοεί την 

επίτευξη των στόχων του Ε.Σ.Υ. παρουσιάζονται πολλές βασικές ατέλειες. 

Συνοπτικά οι βασικές ατέλειες του υπάρχοντος συστήματος παρουσιάζονται ως 

εξής:

♦ Υπερσυγκεντροχτισμός και γραφειοκρατική διοίκηση

♦ Αντιδεολογικές συμπεριφορές

♦ Έλλειψη σωστής διοίκησης των μονάδων Υγείας

♦ Έλλειψη εγγυήσεως ποιότητας

♦ Έλλειψη πληροφόρησης και αξιολόγησης

♦ Έλλειψη ικανοποίησης και εμπιστοσύνης του πληθυσμού

♦ Ανυπαρξία αναπτυξιακού σχεδιασμού

♦ Υψηλή κρατική επιχορήγηση

♦ Μη ορθολογική κατανομή και χρήση των πόρων για τις δημόσιες 

υπηρεσίες υγείας.

1.2. ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ 

ΤΟΜΕΑ

Η νοσοκομειακή περίθαλψη, που είναι και το βασικό αντικείμενο της 

μελέτης, κατέχει κεντρική θέση στο υγειονομικό σύστημα. Στην Ελλάδα το 

ποσοστό των δαπανών υγείας, που διατίθεται για τη νοσοκομειακή περίθαλψη, 

είναι από τα υψηλότερα μεταξύ τοιν χωρών της Ε.Ε. (περίπου 59%). Η διόγκωση 

των δαπανών στο δημόσιο νοσοκομειακό τομέα είναι το πιο σημαντικό ζήτημα
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υγειονομικής πολιτικής.

Παράγοντες που πρέπει να τονιστούν ε ίνα ι:

♦ Η ανεπαρκής διοίκηση - διαχείριση στους προϋπολογισμούς των 

νοσοκομείων.

♦ Η έλλειψη κινήτρων για τους γιατρούς και το προσωπικό και 

αναποτελεσματικής σχέσεις μισθού και απόδοσης.

♦ Η απώλεια πόρων εξαιτίας του χαμηλού ποσοστού κάλυψης (π.χ. επαρχία) 

συγκριτικά με τις μικρές λίστες αναμονής (π.χ. κέντρο)

♦ Η αντιδεοντολογικές συμπεριφορές από την πλευρά γιατρών.

♦ Η αναποτελεσματικότητα που αναδεικνύεται και από τη χαμηλή 

ικανοποίηση των ασθενών.

Οι διαπεριφερειακές ανισότητες είναι δεδομένες με κυριότερο στοιχείο την 

υπερσυγκέντρωση στα δύο μεγάλα αστικά κέντρα. Ο ιδιωτικός τομέας είναι 

ισχνός στην περιφέρεια και εξαιρετικά διογκωμένος στα κέντρα (Αθήνα - 

Θεσσαλονίκη). Η υποδομή αλλά και η κάλυψη των κλινών μεταξύ κέντρου και 

περιφέρειας διαφέρει τρομακτικά με αποτέλεσμα τα έντονα ελλείμματα 

αποδοτικότητας στη χρήση τοιν πόρων.

Το κυριότερο χρηματοδοτικό πρόβλημα παρουσιάζεται στα δημόσια 

νοσοκομεία. Η απουσία κριτηρίων χρηματοδότησης και σύγχρονων συστημάτων 

παρακολούθησης δημιουργεί ελλείμματα (πάνω από 180 δισ. δρχ. το 1996).

Η μέτρηση της αποδοτικότητας σε μάκρο - επίπεδο (Νοσοκομείο 

Κατερίνης) γίνεται με βάση κυρίως τη Μέση Διάρκεια Νοσηλείας (Μ.Δ.Ν.), την 

Κάλυψη - Πληρότητα αλλά και το κόστος όποις αυτά επηρεάζονται από τους 

υπόλοιπους δείκτες (π.χ. αρ. Νοσηλευθέντων, ή ημέρες Νοσηλείας κ.ά ).
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ: ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ

2.1 Η έννοια της Αποδοτικότητας στην Υγεία

2.2 Διοικητική Αποδοτικότητα

2.3 Οικονομική Αποδοτικότητα
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2.1. Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΛΟΤΙΚΟΤΜΤΑΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

Το κεφάλαιο αυτό της αναφέρεται στην έννοια της αποόοτικότητας. 

Συγκεκριμένα, στις μορφές της αποόοτικότητας. από τις οποίες, η διοικητική και 

η οικονομική, παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον στο θέμα της μελέτης 

«Αποδοτικότητα - Αποτελεσματικότητα Νοσοκομείων».

Οι ιδιαιτερότητες αλλά και η φύση του αγαθού «υγεία» επιβάλλουν την 

εκτίμηση των αναγκών εκ των προτέρων για να αξιολογηθεί η αποδοτικότητα 

των παραγόμενων υπηρεσιών εκ των υστέρων. Αυτό επιτυγχάνεται με το 

σχεδίασμά που αφορά την επεξεργασία πρακτικών διαδικασιών για την 

ανάπτυξη σεναρίων, .την απόφαση και την επιλογή στη πράξη με τη βοήθεια της 

σωστής πληροφόρησης, της συνεχούς αξιολόγησης και του ελέγχου.

Κλειδί στην κατανόηση και τη χρήση της έννοιας της αποόοτικότητας είναι 

ο προσδιορισμός της «οικονομικής αποόοτικότητας». Έτσι αποδοτικότητα 

υπό τη στενή οικονομική έννοια του όρου, σημαίνει τη παραγωγή κάποιου 

προϊόντος στο χαμηλότερο δυνατόν κόστος και στη καλύτερη δυνατή 

ποιότητα. Βασικός στόχος ή μορφή αποόοτικότητας είναι η ισότητα.

Η υγεία είναι κοινωνικό αγαθό που μαζί με άλλα (π.χ. παιδεία κτλ) 

αποτελούν κρίκο μιας δίκαιης κοινωνίας. Σύμφωνα με την άποψη αυτή, η 

κατανομή των υπηρεσιών υγείας στα μέλη της κοινωνίας δεν πρέπει ποτέ να 

γίνεται με κριτήριο την οικονομική τους δυνατότητα. Ας δούμε τώρα πως 

λειτουργεί η Διοικητική Αποδοτικότητα και πως η Οικονομική Αποδοτικότητα 

στον χοίρο των Υπηρεσιών υγείας, και ιδιαίτερα στα Νοσοκομεία.

2.2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ - ΑΠΟΤΕΑΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Όλοι γνωρίζουμε λίγο πολύ την αναποτελεσματική διοίκηση των 

Νοσοκομείων. Αυτό οφείλεται στην έλλειψη management όπως υποστηρίζουν
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πολλοί ερευνητές ανάμεσα τους καν ο Anderson (1968). Η διαχείριση του 

νοσοκομειακού προϊόντος αφορά το σχεδίασμά, την οργάνωση, τον έλεγχο, που 

έμμεσα επηρεάζουν και το κόστος (οικονομική αποδοτικότητα). Ιστορικά, στα 

πλαίσια της διοικητικής θεωρίας, το γραφειοκρατικό μοντέλο θεωρείται ιος η 

πλέον ορθολογική και αποτελεσματική μέθοδος άσκησης της διοίκησης και του 

ελέγχου με κύρια τα εξής χαρακτηριστικά:

♦ την ιεραρχική διάρθρωση των ενδο-οργανωτικών ρόλων και αρμοδιοτήτων 

καθώς και τη σταθερότητα στην απασχόληση και τις αμοιβές.

♦ την ακρίβεια και βεβαιότητα στην οργανωτική δομή

Το management αποτελεί σήμερα έναν απ’ τους πιο εξελιγμένους κλάδους 

των κοινωνικών επιστημών. Η διοίκηση (management) των υπηρεσιών υγείας 

είναι δύσκολη υπόθεση γιατί συντρέχουν τα εξής:

♦ Δέχεται εξωτερικές επιδράσεις όπως κυβέρνηση, ασφαλιστικά ταμεία, 

ασθενείς κ.ά.

♦ Έλλειψη γνώσης για το (ιατρικό) αποτέλεσμα

♦ Οργανωτική εσωτερική πολυπλοκότητα.

Γενικεύοντας, η διοικητική πρόκληση έχει αυξανόμενο ρυθμό στις 

υπηρεσίες υγείας, και αυτό γιατί μεγάλωσε το ενδιαφέρον όλων μας, στον 

έλεγχο του αποτελέσματος και της ποιότητας των υπηρεσιών υγείας. Η 

διοικητική αποδοτικότητα - αποτελεσματικότητα έχει στόχο.

♦ την αποτελεσματικότητα και την αποδοτικότητα των υπηρεσιών υγείας,

♦ την εξασφάλιση της ισότητας των πολιτών στην πρόσβαση και τη χρήση 

των υπηρεσιών από την πλευρά του κράτους ή των ασφαλιστικών ταμείων, 

και

♦ την ανθρώπινη και ποιοτική εξυπηρέτηση του ασθενή με τελικό σκοπό την 

ικανοποίηση του.
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2.3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Λ Π ΟΛΟΤ1ΚΟΤΗΤ Α ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Η Οικονομική αποδοτικότητα στο νοσοκομείο έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον 

αφού το νοσοκομείο απορροφά τα μεγαλύτερα κονδύλια στη προσφορά - 

παραγωγή υγειονομικών φροντίδων

Κυρίαρχη διάσταση στην εξέταση της οικονομικής συμπεριφοράς ενός 

νοσοκομείου είναι η διαμόρφωση στόχων από αυτόν που αποφασίζει.

Το ποιος παίρνει τις αποφάσεις έχει άμεση σχέση και με το διαχωρισμό της 

έννοιας της ποιότητας από την ποσότητα με την υπόθεση ότι μπορούν να 

διαχωριστούν. Στα ιδιωτικά νοσοκομεία ο ιδιοκτήτης θέλει το κέρδος ενώ στα 

δημόσια η διοίκηση,- διεύθυνση προσδοκά την αύξηση της ποσότητας και 

ποιότητας λαμβανομένου υπόψη του προϋπολογισμού, ενώ η επιδίωξη της 

ποιότητας είναι κύριο μέλημα του γιατρού, αλλά και των άλλων επαγγελματιών 

υγείας.

Στην κορυφή της ιεραρχίας του νοσοκομείου έχει ιδιαίτερη σημασία αν οι 

αποφάσεις λαμβάνονται από διαφορετικό πρόσωπο (π.χ. manager) σε σχέση με 

τον ιδιοκτήτη (π.χ. κράτος ή ιδιώτης). Σε δημόσια νοσοκομεία οι managers έχουν 

στόχο τη μεγιστοποίηση της ποσοτικής και κυρίως της ποιοτικής διάστασης των 

νοσοκομειακών υπηρεσιών μέσα από τη βελτίωση της προσωπικής τους 

εργασίας. Το στοιχείο που θα διαφοροποιεί τις προτιμήσεις του ασθενή - 

πελάτη μπορούμε να πούμε ότι είναι η ποιότητα, όπως αυτή καθορίζεται από 

τον γιατρό ή τον εξοπλισμό του νοσοκομείου.

Ο γιατρός παίζει σημαντικό ρόλο στην ποιότητα των παρεχόμενων 

υπηρεσιών υγείας. Η απόδοση των νοσοκομείων δεν εξαρτάται τόσο από τον 

ιδιοκτήτη ή τον διευθύνοντα όσο από τον γιατρό. Οι στόχοι του νοσοκομείου 

συμβαδίζουν με τους στόχους του γιατρού ο οποίος εκφράζει και τη ζήτηση 

των ασθενών την οποία πολλές φορές διογκώνει. Αυτό θα γίνει κατανοητό σε 

επόμενο κεφάλαιο, παρουσιάζοντας πίνακες με πραγματικά στοιχεία 

συγκεκριμένου νοσοκομείου της έρευνας (Κατερίνης). Συνεπώς το ιατρικό
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«αποτέλεσμα» είναι πρώτης προτεραιότητας στη χρησιμοποίηση κάθε μορφής 

πόρων και όχι μόνο της μεγιστοποίησης κερδών ή της ποιότητας. Σημαντικό 

ρόλο όμως παίζει και η έννοια του κόστους στην οικονομική αποδοτικότητα. 

Το κόστος μεταφράζει σε νομισματικές μονάδες την παραγωγική 

διαδικασία

Σε γενικές γραμμές το κόστος των νοσοκομείων εξαρτάται από:

1. την ζήτηση των υπηρεσιών

2. την συμπεριφορά και το κόστος των παραγωγικών συντελεστών

3. την χρησιμοποιούμενη τεχνολογία

4. το συγκεκριμένο πρότυπο διοίκησης

5. τις τιμές των δραστηριοτήτων - ιατρικών πράξεων κ.λ,π.

Τέλος η αποδοτική λειτουργία ενός νοσοκομείου προϋποθέτει τα εξής 

βασικά σημεία:

το νοσοκομείο πρέπει να παρέχει ποιοτική φροντίδα που δεν παρέχεται 

κατ’ οίκον,

οι πρώτες μετά την εισαγωγή, ημέρες κοστίζουν περισσότερο από τις 

τελευταίες,

η συντόμευση της θεραπείας μειώνει γενικά το κόστος αλλά αυξάνει το 

κόστος ανά ημέρα νοσηλείας,

το νοσοκομείο έχει τη μορφή «ξενοδοχείου», αλλά είναι αντιοικονομικό 

να χρησιμοποιείται μόνο γι’ αυτό,

το κόστος ποικίλει ανάλογα με τις ιατρικές ειδικότητες και τις ιατρικές 

διαγνώσεις- περιπτώσεις των ασθενών.

Στο κεφάλαιο αυτό έγινε προσπάθεια να δοθεί μια γενική εικόνα για την 

έννοια της αποδοτικότητας. Στα επόμενα κεφάλαια παρουσιάζεται λεπτομερώς η 

οργάνωση - λειτουργία - αποδοτικότητα του νοσοκομείου Κατερίνης.
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3.2.2. Ιατρική Υπηρεσία

3.2.3. Νοσηλευτική Υπηρεσία

3.2.4. Διοικητική Υπηρεσία
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3.1 ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Ν. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Φέρει την επωνυμία: «Νομαρχιακό Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης»

ΑνεγέρΟη το 1956 με αρχική δύναμη (60) κλινών, σύμφωνα με τον αρχικό 

Οργανισμό του Νοσοκομείου. Η δύναμη αυτή όμως, και το προσωπικό δύναται 

να αυξηθεί δι’ αποφάσεως του Υπουργού Υγείας εφόσον οι πόροι και ο χώρος 

του Ιδρύματος το επιτρέπουν.

Υπάγεται στις διατάξεις του Ν.Δ. 2592/53 όπως τροποποιήθηκαν και 

συμπληρώθηκαν μεταγενέστερα από τις διατάξεις του Ν. 1397/83 «Εθνικό 

Σύστημα Υγείας».

Ανήκει στο Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας και αποτελεί Νομικό 

Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου. Σ ’ αυτό ανήκουν τα Κέντρα Υγείας Αιγινίου και 

Λιτοχώρου καθώς και η Νοσηλευτική Σχολή Μ.Τ.Ε.Ν.Σ.

Πρωταρχικός σκοπός του νοσοκομείου είναι η παροχή δευτεροβάθμιας 

και πρωτοβάθμιας περίθαλψης όλων των ασθενών, ανεξαιρέτου ηλικίας. 

Παρέχονται, δηλαδή, υπηρεσίες ισότιμα και ανεξάρτητα από την οικονομική, 

κοινωνική και επαγγελματική κατάσταση των ασθενών, - σύμφωνα με τους 

κανόνες του Ε Σ Υ.  - Εφαρμόζει προγράμματα ειδίκευσης και εκπαίδευσης 

γιατρών, Νοσηλευτικού, Παραίατρικού προσωπικού και εφημερεύει σε 

καθημερινή βάση.

Σήμερα το Νομαρχιακό Γενικό Νοσοκομείο «Κατερίνης» διαθέτει 167 

αναπτυγμένες κλίνες (έπειτα από τροποποιήσεις αρχικού Οργανισμού) και 

δέχεται περίπου 24.000 εισαγωγές ετησίως μαζί με αυτές της μονάδας Νεφρού 

και της Βραχείας Νοσηλείας. Θεωρείται «παλαιό» οίκημα σε σχέση με άλλα πιο 

σύγχρονα νοσοκομεία του είδους του, καθώς έχει συμπληρώσει αισίιος 45 χρόνια 

λειτουργίας και παραμένει το μοναδικό Νοσοκομείο της περιοχής.
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ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ 1. ΙΕΡΑΡΧΙΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Ν. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

00 ΠΗΓΙΙ Ιδία Ερευνα



3.2. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΑΠΑΡΤΙΖΟΥΝ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Τέσσερις είναι οι υπηρεσίες που διακρίνουμε κατά τη λειτουργία και 

οργάνωση του Νοσοκομείου Κατερίνης,

♦ Διοικητικό Συμβούλιο

♦ Ιατρική Υπηρεσία

♦ Νοσηλευτική Υπηρεσία

♦ Διοικητική Υπηρεσία

Κάθε μία από ανωτέρω υπηρεσίες έχει την δική της ξεχωριστή 

συγκρότηση, ιεραρχική διάθρωση είναι μεταξύ τους ισότιμες και ιεραρχικά 

υπάγονται στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου. 

Παρακάτω ακολουθεί η ανάλυση των υπηρεσιών αυτών.

3.2.1. Διοικητικό Συμβούλιο

Είναι το αρμόδιο όργανο που παίρνει αποφάσεις σε όλα τα θέματα της 

υπηρεσίας για τη σοιστή οργάνωση και λειτουργία της.

Απαρτίζεται από τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τα Μέλη ο Πρόεδρος 

και ο Αντιπρόεδρος είναι πτυχιούχοι ανωτάτων σχολών και είναι διορισμένοι 

από τον εκάστοτε Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας.

Προΐστανται στις συνελεύσεις του Δ.Σ. Τα μέλη είναι πέντε από τα οποία 

τα δύο είναι εκλεγμένα από τους εργαζόμενους και την Ιατρική Υπηρεσία και 

τρεις από την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση.

Το Δ.Σ. συνεδριάζει όποτε κριθεί απαραίτητο (1-2 φορές το μήνα) από την 

υπηρεσία για να πάρει αποφάσεις σε κρίσιμα θέματα.

Στην συνέλευση του Διοικητικού Συμβουλίου παρίστανται:

♦ Ο πρόεδρος Δ.Σ.

♦ Αντιπρόεδρος ΔΣ

♦ 5 Μέλη:

♦ Διευθυντής Διοικητικής Υπηρεσίας
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♦ Διευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας

♦ Διευθυντής Νοσηλευτικής Υπηρεσίας

♦ Εκπρόσωπος εργαζομένων

♦ Ένας Γραμματέας

3.2.2. Ιατρική Υπηρεσία

Αρμοδιότητα της είναι η προώθηση και προαγωγή της υγείας, της έρευνας 

και της εκπαίδευσης, η παροχή υπηρεσιών υγείας και ο προγραμματισμός και ο 

έλεγχος των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Σύμφωνα με τις προβλεπόμενες οργανικές θέσεις του Οργανισμού του 

Νοσοκομείου το υπήρχων ιατρικό προσωπικό καλύπτει σε μεγάλο ποσοστό τις 

ανάγκες του Ιδρύματος με αποτέλεσμα να μην απομακρύνεται από τον αρχικό 

του στόχο δηλαδή την παροχή πλήρους δευτεροβάθμιας και πρωτοβάθμιας 

υγείας.

Η Ιατρική Υπηρεσία στελεχώνεται:

α) Από γιατρούς που κατέχουν θέσεις κλάδου γιατρών Ε.Σ.Υ. που 

συνιστώνται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 25 του Ν. 1397/83, στον 

κλάδο γιατρών Ε.Σ.Υ. του Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων και κατανέμονται στο νοσοκομείο αυτό, 

β) Από ειδικευόμενους γιατρούς που τοποθετούνται σε θέσεις ειδικευομένων 

γιατρών, που έχουν συσταθεί με οποιοδήποτε τρόπο μέχρι της δημοσίευσης 

της απόφασης αυτής ή που συνιστώνται σύμφωνα με τις διατάξεις που 

ισχύουν κάθε φορά.

γ) Από επιστήμονες που προσφέρουν υπηρεσίες συναφείς προς το έργο της 

Ιατρικής Υπηρεσίας των παρακάτω κατά κατηγορία κλάδων, σε καθένα 

από τους οποίους συνιστώνται οι αντίστοιχα οριζόμενες θέσεις: 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π.Ε.

ΚΛΑΔΟΣ Π.Ε. ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 

Δύο (2) θέσεις
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ΚΛΑΔΟΣ ΓΙ Ε. ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ - ΧΗΜΙΚΩΝ

Δύο (2) θέσεις

δ) Από προσωπικό των παρακατω κατά κατηγορία κλάδων, σε καθένα από 

τους οποίους συνιστώνται οι αιπίστοιχα οριζόμενες θέσεις:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ Ε.

ΚΛΑΔΟΣ Δ Ε. ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

Τέσσερις (4) θέσεις

Ακολουθεί πίνακας με τις προβλεπόμενες - υπάρχουσες θέσεις ιατρικού 

προσωπικού

ΠΙΝΑΚΑΣ 1
ΠΡΟΒΑΕΠΟΜΕΝΕΣ-ΚΑΛ ΥΠΤΟΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΙΑ ΤΡΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΙΑΤΡΙΚ Ο  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ

ΘΕΣΕΙΣ
ΥΠ ΑΡΧΩ Ν ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Γιατροί Ε.Σ.Υ 60 53

Ειδικευόμενοι γιατροί 44 44

Αγροτικοί γιατροί 32 32

ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα

Οι αγροτικοί ιατροί υπάγονται στο Γ.Ν.Ν Κατερίνης αλλά παρέχουν τις 

υπηρεσίες τους στα κατά τόπους Περιφερειακά - Αγροτικά Ιατρεία της περιοχής.

Εκτελούν μόνο 3-4 εφημερίες το μήνα στο Νοσοκομείο όπου και 

αμείβονται από αυτό.

Συμπερασματικά αναφέρεται πως ο αριθμός των καλυπτόμενων θέσεων 

του ιατρικού προσωπικού είναι αρκετά ικανοποιητικός σε σχέση με τις 

προβλεπόμενες θέσεις.
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Τομείς της Ιατρικής Υ πηρεσίας είναι οι εξής:

ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 1 
ΔΟΜΗ ΙΑ ΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα

Κάθε ένας από τους παραπάνω τομείς αποτελείται από επί μέρους τμήματα:

1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

♦ Παθολογικό Τμήμα κλίνες 47

♦ Καρδιολογικό Τμήμα κλίνες 12

♦ Μονάδα Εμφραγμάτων κλίνες 5

♦ Μονάδα Τεχνητού Νεφρού κλίνες 10

♦ Παιδιατρικό Τμήμα κλίνες 16

Αναφέρουμε ότι στα:
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♦ Νευρολογικό Ιατρείο κλίνες 0

♦ Πνευμονολογικό Ιατρείο κλίνες 0

♦ Δερματολογικό Ιατρείο κλίνες 0

♦ Διαβητολογικό Ιατρείο κλίνες 0

Οι κλίνες είναι Ο γιατί τα τμήματα αυτά λειτουργούν ως Εξωτερικά Ιατρεία. 

Επίσης, ορισμένα τμήματα και μονάδες, προβλέπονται από τον Οργανισμό του 

Νοσοκομείου Κατερίνης ,παρόλα αυτά δεν λειτουργούν.

Αυτά είναι τα εξής:

♦ Νευρολογικό Τμήμα

♦ Μονάδα εντατικής θεραπείας νεογνών

♦ Μονάδα ανάληψης και

♦ Μονάδας εντατικής θεραπείας

Το Νευρολογικό Τμήμα δεν λειτουργεί λόγω παραίτησης του Ιατρού και μη 

κάλυψη της θέσης από άλλον γιατρό.

Ομως οι υπηρεσίες του Νευρολογικού Τμήματος καλύπτονται από το 

Παθολογικό Τμήμα.

Η Μονάδα Εντατικής θεραπείας νεογνών, Μονάδα ανάνηψης και Μονάδας 

εντατικής θεραπείας δεν λειτουργούν λόγω μη κατάλληλης κτιριακής υποδομής 

και παλαιότητας του κτιρίου.

Τα περιστατικά που έχουν ανάγκη νοσηλείας στα ανωτέρω τμήματα 

καλύπτονται από Νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης.

Οπως ο Παθολογικός Τομέας έτσι και ο Χειρουργικός αποτελείται από 

επιμέρους τμήματα:

2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

♦ Χειρουργικό Τμήμα κλίνες 23

♦ Ορθοπεδικό Τμήμα κλίνες 20

♦ Οφθαλμολογικό Τμήμα κλίνες 5

♦ Ω.Ρ.Λ. Τμήμα κλίνες 4

♦ Μαιευτικό - Γυναικολογικό Τμήμα κλίνες 20
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♦ ΑναισΟησιολογικό Τμήμα

♦ Ουρολογικό Τμήμα

♦ Οδοντιατρικό Ιατρείο

κλίνες 0 

κλίνες 2 

κλίνες 0

Το ΑναισΟησιολογικό και το Οδοντιατρικό Ιατρείο δεν έχουν κλίνες γιατί 

λειτουργούν μόνο ως Εξωτερικά Ιατρεία.

Για όλα τα ανωτέρω τμήματα λειτουργούν και τα αντίστοιχα Εξωτερικά 

Ιατρεία.

3. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

♦ Μικροβιολογικό - Βιοχημικό Εργαστήριο

♦ Αιματολογικό Εργαστήριο

♦ Αιμοδοσία

♦ Ακτινοδιαγνωστικό Εργαστήριο

♦ Φαρμακείο

4. ΤΜΗΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

Το τμήμα ημερήσιας νοσηλείας ή βραχείας νοσηλείας δεν εντάσσεται στον 

οργανισμό του Νοσοκομείου λειτουργεί μετά από τροποποίηση αυτού.

Στο τμήμα αυτό εξυπηρετούνται περιστατικά που χρήζουν νοσηλεία για 

μερικές ώρες έως και 24/ωρο (π.χ. γαστρεντερίτιδα, αλλεργία από τσίμπημα 

μέλισσας).

5. ΤΜΗΜΑ ΕΠΕΙΓΌΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΞΩ

ΤΕΡΙΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Τα εξωτερικά ιατρεία τακτικά και επείγοντα λειτουργούν σε καθημερινή 

και 24/ωρη βάση, γιατί το Νοσοκομείο Κατερίνης εφημερεύει καθημερινά.

3.2.3. Νοσηλευτική Υπηρεσία

Αρμοδιότητα της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας είναι η παροχή νοσηλείας 

στους αρρώστους σύμφωνα με τις οδηγίες του Ιατρικού προσωπικού.

Ιεραρχικά αποτελείται από την Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας η 

οποία ανήκει στην κατηγορία Π.Ε. Νοσηλευτριών (ή Τ.Ε.), τις δύο
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Τομεάρχισσες του πρώτου και δεύτερου τομέα δηλαδή Παθολογικού και 

Χειρουργικού αντίστοιχα οι οποίες ανήκουν στην κατηγορία Τ.Ε. Νοσηλευτριών 

και είναι υπεύθυνες για την σωστή οργάνωση και λειτουργία της Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας.

Επίσης κάθε Κλινική και Τμήμα έχει τον δικό της Προϊστάμενο και 

νοσηλευτικό προσωπικό

Στην Νοσηλευτική Υπηρεσία χωρίζεται το προσωπικό κατά κατηγορία και 

κλάδο έτσι έχουμε τις εξής κατηγορίες: 

α) Π.Ε. Νοσηλευτριών - των

β) Τ.Ε. Νοσηλευτριών - των

γ) Τ.Ε. Μαιών - των

δ) Τ.Ε. Επισκεπτριών Υγείας

ε) Δ.Ε. Αδελφών Νοσοκόμων

στ) Α.Ε. Αρμένων Νοσοκόμων

ζ) Υ.Ε. Βοηθητικό Υγειονομικό Προσωπικό

3.2.4. Διοικητική Υπηρεσία

Η Διοικητική) Υπηρεσία σύμφωνα με τον Οργανισμό του Νοσοκομείου 

χωρίζεται στα εξής τμήματα / γραφεία.

Τμήμα Προσωπικού

Τμήμα Οικονομικού (Αογ. - Μισθοδ.) - Γραφείο Κρατήσεων

Τμήμα Γραμματείας

Τμήμα Κίνησης Αρρώστων

Τμήμα Εξωτερικών Ιατρείων

Τμήμα Διατροφής

Τμήμα Κοινωνικής Υπηρεσίας

Τμήμα Πληροφορικής

Τμήμα Παραΐατρικών Επαγγελμάτων

Γ ραφείο Επιστασίας
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Γραφείο Ιματισμού 

Τμήμα Τεχνικού 

Τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας 

Γραφείο Προμηθειών

Κάθε Τμήμα από τα ανωτέρω έχει τις δικές του αρμοδιότητες οι οποίες 

ασκούνται σύμφωνα με όσα λεπτομερώς ορίζονται από τον εσωτερικό 

κανονισμό λειτουργίας του Νοσοκομείου σύμφωνα με τις αποφάσεις του 

Διοικητικού Συμβουλίου και τις γενικότερες κατευθύνσεις και υποδείξεις του 

Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας.

Το προσωπικό της διοικητικής Υπηρεσίας χωρίζεται κατά κατηγορία και 

κλάδο.

3.3. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Στον πίνακα 2 παρουσιάζονται οι προβλεπόμενες οργανικές θέσεις καθώς 

και οι ήδη υπηρετούντες θέσεις των υπαλλήλων του Νοσοκομείου.

26



ΠΙΔΑΚΑΣ 2
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΒΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ 

ΘΕΣΕΩΝ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ Γ.Ν.Ν. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Κ Α Λ Λ Ο Σ
Π Ρ Ο Β Λ Ε Π Ο -  

Μ Ε Ν Ε Σ  Θ Ε Σ Ε Ι Σ
Υ Π Η Ρ Ε Τ Ο Υ Ν Τ Ε Σ

Π.Ε. ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΕΝΤΟΛΗΣ 1 -

Π.Ε. Δ/ΚΟΥ - Λ/ΚΟΥ 6 4
Π.Ε. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
(Ε1Δ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ) 2 -

Π.Ε. ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ 1 -

Π.Ε. ΚΟΙΝ. ΛΕΙΟΤΎΡΓΩΝ 2 1
Π.Ε. ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 2 2
Π.Ε. ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΩΝ 5 2
Π.Ε. ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΩΝ 3 3
Τ.Ε. Δ/ΣΗΣ ΝΟΣ/ΜΕΙΟΥ 5 2
Τ.Ε. ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 5 1
Τ.Ε. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1 1
Τ.Ε. ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 6 8
Τ.Ε. ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ - ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ 6 4
Τ.Ε. ΒΙΒΑΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ 1 -

Τ.Ε. ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 1 1
Τ.Ε. ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 1 -

Τ.Ε. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 3 2
Τ.Ε. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 4 2
Τ.Ε. ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΩΝ 70 65
Τ.Ε. ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 2 2
ΜΑΙΩΝ 10 10
ΔΑΚΤΥ ΑΟΓΡ ΑΦΩΝ I 1
Δ Ε. Δ/Κ ΟΥ - Λ/ΚΟΥ 15 15+4

ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΗΣ
Δ Ε. ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ 4 2
Δ.Ε. ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η/Υ 1 -

Δ.Ε. ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ 5 5
Δ.Ε. ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡ. ΑΚΤ1ΝΟΛΟΓ. 6 6
Δ.Ε. ΤΕΧΝΙΚΩΝ 20 17
Δ.Ε. ΜΑΓΕΙΡΩΝ 3 3+1

Ι.Δ ΑΟΡΙΣΤΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΗΣ
Δ.Ε. ΒΟΗΘ. ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 4 2
Δ.Ε. ΑΔΕΔΦ ΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ 80 80
Υ.Ε. ΚΛΗΤΗΡΩΝ - ΘΥΡΩΡΩΝ 7 5
Υ.Ε. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 20 3+1

Ι.Δ. ΑΟΡΙΣΤΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ

Υ.Ε. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 26 18+2
Ι.Δ. ΑΟΡΙΣΤΟΥ 

ΧΡΟΝΟΥ
Υ.Ε. ΕΡΓΑΤΩΝ ' λ3 2
Υ.Ε. ΦΥΛΑΚΩΝ - ΝΥΚΤΟΦΥΛΑΚΩΝ 4 2
Υ.Ε. ΒΟΗΘ/ΚΟΥ ΥΓ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 55 35

3 9 1 3 1 4

Π Η Γ Η :  Φ .Ε .Κ . 36/29-1-1987, Τεύχος 2°
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Από τα στοιχεία του πίνακα, διαπιστώνεται ότι ο αριθμός του προσω

πικού, που υπηρετεί στις περισσότερες κατηγορίες, είναι σχετικά ικανοποιη

τικός. Υπάρχουν ορισμένες κατηγορίες, όμως, που θα έπρεπε να έχουν 

περισσότερη στελέχωση.

Αναφέρουμε συγκεκριμένα:

♦ Την κατηγορία Π.Ε. Δικηγόρου στην οποία δεν υπηρετεί κανένα στέλεχος 

και τα νομικά προβλήματα τα διεκπεραιώνει ιδιωτικός Δικηγόρος.

♦ Τις κατηγορίες Π.Ε. Δ/κού Δογ/κού, Τ.Ε. Λογιστικής, Τ.Ε. Πληροφορικής 

και ΔΕ Χειριστών Η/Υ στις οποίες θα μπορούσε να υπάρχει μεγαλύτερη 

στελέχωση εξειδικευμένου προσωπικού για την καλύτερη λειτουργία των 

τμημάτων (Μηχανογράφηση).

♦ Την κατηγορία Τ.Ε. Βιβλιοθηκονόμων στην οποία θα μπορούσε να υπάρχει 

προσωπικό για την ενημέρωση και πληροφόρηση του προσωπικού.
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ΜΕΡΟΣ Β

ΖΗΤΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ - 
ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Ν ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΤΑ ΕΤΗ 1992-1998
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4°

ΖΗΤΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ - 
ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Ν. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΑ

ΕΤΗ 1992 -1998

4.1 Εισαγωγή

4.2 Υλικό και Μέθοδος

4.3 Ανάλυση των αντλούμενων στοιχείων κάθε κλινικής ξεχωριστά

4.4 Ανάλυση των λειτουργού\των Εξωτερικών Ιατρείων ανά έτος

4.5 Τελικά Συμπεράσματα
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4.1. Ε ΙΣ Α Γ Ω Γ Η

Το νοσοκομείο είναι χώρος συνάντησης της ιατρικής επιστήμης της 

τεχνολογίας και της διοικητικής επιστήμης όπως ήδη αναφέραμε σε 

προηγούμενο κεφάλαιο.

Η ανάγκη για άψογη λειτουργία, άριστη παροχή υπηρεσιών υγείας, 

ανταγωνιστικότητα καθιστούν το Νοσοκομείο πόλο έλξης για περισσότερη και 

βαθύτερη μελέτη. Το Γ.Ν.Ν. Κατερίνης αποτελεί τη φυσική διέξοδο τοιν Κ.Υ.Α. 

και Κ.Υ.Α. Η πρόσβαση των πελατών ασθενών είναι εύκολη, λόγω του καλού 

οδικού δικτύου.

Μειονέκτημα του Γ.Ν.Ν. Κατερίνης, είναι ότι βρίσκεται εντός της πόλης 

και έχει περιορισμένη έκταση χωρίς τη δυνατότητα μελλοντικής επέκτασης. Ο 

σχεδιασμός του δημιουργεί σύγχυση στον πελάτη - ασθενή, ο οποίος δεν 

γνωρίζει που πρέπει να κατευθυνθεί.

Ένα άλλο μειονέκτημα του Γ.Ν.Ν. Κατερίνης είναι ότι οι κλινικές καθώς 

και τα εξωτερικά ιατρεία βρίσκονται στον ίδιο όροφο (ισόγειο) αφού δεν 

υπάρχουν άλλοι, γεγονός που δικαιολογεί την σύγχυση των ασθενών - πελατών. 

Κλινικές που υπάρχουν στο Γ.Ν.Ν. Κατερίνης είναι οι εξής:

♦ Παθολογική Κλινική (Π/Κ)

♦ Χειρουργική Κλινική (Χ/Κ)

♦ Καρδιολογική Κλινική (Κ/Κ)

♦ Ουρολογική Κλινική (Ο/Κ)

♦ Μαιευτική Γυναικολογική Κλινική (Μ-Γ/Κ)

♦ Οφθαλμιατρική Κλινική (Οφθ./Κ)

♦ Ωτορυνολαρυγγολογική Κλινική (ΩΡΛ/Κ)

♦ Παιδιατρική Κλινική (Παιδ./Κ)

♦ Μονάδα Τεχνικού Νεφρού (Μ.Τ.Ν/Κ)

♦ Ορθοπεδική Κλινική (Ορθ/ΚΗ)
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4.2. Υ Λ ΙΚ Ο  Κ Α Ι Μ ΕΘ Ο ΛΟ Σ

Το υλικό της παρούσας έρευνας όσον αφορά τις κλινικές αντλήθηκε από 

ένα ειδικό διαμορφωμένο δελτίο το οποίο συμπληρώνεται καθημερινά από την 

υπεύθυνη νοσηλεύτρια. Αρχικά έγινε η συγκέντρωση των δελτίων αυτών ανά 

έτος. Αφού μελετήθηκαν, έγινε ο χωρισμός κάθε κλινικής σε ξεχοιριστό πίνακα 

με τα αντίστοιχα στοιχεία του δελτίου.

Το δελτίο αυτό αποτελείται από 8 στήλες Στην πρώτη στήλη 

αναγράφονται οι λειτουργούντες κλινικές, στην δεύτερη αναγράφεται ο αριθμός 

των κλινούν κάθε κλινικής, στην Τρίτη ο αριθμός των νοσηλευθέντων ασθενών, 

στην τέταρτη ο ορισμός των εισαχθέντων ασθενών, στην πέμπτη οι ημέρες 

νοσηλείας, στην έκτη η κάλυψη επί της %. στην έβδομη ο μέσος όρος ημερών 

νοσηλείας και στην όγδοη αναγράφεται η συνολική κίνηση κάθε κλινικής των 

εξωτερικών ιατρείων, (βλ. παράρτημα 2).

Αλλο ένα μειονέκτημα που παρουσιάζεται στο Νοσοκομείο Κατερίνης 

είναι ότι μέχρι και το έτος 1998 δεν υπήρχε Μηχανογράφηση και η τήρηση 

στοιχείων γινόταν χειρόγραφα για τα έτη 1992-1998. Γεγονός μειονεκτικό για 

την όλη οργάνωση και γιατί όχι λειτουργία του Νοσοκομείου. Η ανάλυση των 

στοιχείο) ν έγινε αποκλειστικά από τα χειρόγραφα έντυπα για την έρευνα αυτή.

4.3 ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΘΕ ΚΛΙΝΙ

ΚΗΣ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ

Στην παρούσα έρευνα έγινε μια προσπάθεια να παρουσιαστούν σημαντικοί 

δείκτες προκειμένου να προσδιοριστεί η πελατειακή κίνηση κάθε μιας κλινικής 

ξεχωριστά για 6 ολόκληρα χρόνια (1992-1998).

Στόχος της έρευνας ήταν να μελετηθούν: 

α) Το σύνολο των ασθενόιν που εισήχθηκαν και νοσηλεύτηκαν από το 1992 - 

1998 έτσι ώστε να δούμε αν υπήρχε κάποια αυξομείωση.
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β) Το σύνολο των κλινών κατά πόσο αυξήθηκε ή μειώθηκε ή ακόμα αν έμεινε 

σταθερό όλα αυτά τα έτη. 

γ) Το ποσοστό κάλυψης κάθε μιας κλινικής 

6) Η Μ.Δ.Ν.

ε) Η κίνηση στα εξωτερικά Ιατρεία
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ΠΙΝΑΚΑΣ 3. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ - ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1992-1998

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα κρεβάτια 153 153 158 158 165 167 167

Νοσηλευθέντες Ασθενείς 9.792 9.468 11.021 13.131 12.198 15.002 16.283

Εισαχθέντες 9.744 10411 10912 13062 11841 14949 15990

Ημέρες Νοσηλείας 32762 33159 34184 35747 31748 37121 39725

Κάλυψη επί της % 60% 60% 62% 64,4% 56% 71% 70%

Μέσος Ορος Ημερών 3 3 2,5 2 2 2 2

Π Η Γ Η :  Ιδία Έ ρ ε υ ν α



ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

Η Παθολογική κλινική του Νοσοκομείου συγκεντρώνει το μεγαλύτερο 

ποσοστό των περιστατικών. Ο αριθμός των αναπτυγμένων κλινών ανέρχεται, τα 

έτη 1992-1996 σε 44 κλίνες για να αυξηθεί την περίοδο 1997-98 σε 47. Ο 

αριθμός των γιατρών στην κλινική ανέρχεται στο σύνολό του σε 15 γιατρούς, 

απ' τους οποίους οι 5 είναι μόνιμοι, οι 7 ειδικευόμενοι και οι 3 υπεράριθμοι.

Ο πίνακας 4 που ακολουθεί μας δείχνει πως κινήθηκε η παθολογική κλινική 

και τα έξι χρόνια της έρευνας (1992 - 1998).

ΠΙΝΑΚΑΣ 4
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν.Ν.Κ.

ΤΑ ΕΤΗ 1992-1998

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 44 44 44 44 44 47 47

Νοσηλευθέντες Ασθενείς 3.459 3.999 4.489 4.357 4.809' 5.006 5.108

Εισελθόντες Ασθενείς 3 432 3 976 4.447 4 332 4.697 4.984 4.992

Ημέρες Νοσηλείας 11.561 12.057 12.605 12.356 12.114 13.696 13.627

Κάλυψη επί της % 72% 75% 78% 77% 75% 80% 79%

Μέσος Ορος Ημερών Νοσηλείας 3 3 3 3 3 3 3

Κύηση Εξωτερικών Ιατρείων 28 281 30 185 30.527 32.181 32.406 35.120 33.222

ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα

♦ Παρατηρόιντας τον παραπάνω πίνακα βλέπουμε μια σταθερή αυξανόμενη 

κίνηση ανά έτος όσον αφορά τους νοσηλευθέντες ασθενείς και κατά 

συνέπεια σταθερά αυξανόμενη τάση και στις ημέρες νοσηλείας.

♦ Η ποσοστιαία κάλυψη των κλινών κρίνεται ικανοποιητική χιορίς ιδιαίτερες 

αυξομειώσεις.

♦ Ο Μ.Δ.Ν. είναι περίπου 3 μέρες σε όλα τα έτη και βέβαια με συνεχής 

προσπάθειες να μειωθεί, για να επέλθει η μείωση του κόστους νοσηλείας 

που είναι και ο βασικός στόχος του Νοσοκομείου.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 1. Αναλυτική απεικόνιση δεικτών Παθολογικής Κλινικής
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ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα
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ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

Η Χειρουργική κλινική μαζί με Χ Ε Ι Ρ Ο Υ Ρ Γ Ι Κ Η
π β , ,  , Κ Λ Ι Ν Ι Κ Ητην Παθολογική αποτελούν την 

«καρδιά» των Νοσοκομείων. Η 

λειτουργία του τμήματος της 

χειρουργικής κλινικής είναι να 

παραλαμβάνει ασθενείς μετά τη 

διάγνωση, να τους ναρκώνει εί

τε πριν είτε μετά τη μεταφορά 

τους στο χειρουργικό τραπέζι, 

να πραγματοποιεί την χειρουρ

γική επέμβαση και να επιβλέπει 

τη μεταγχρειρητική πορεία του 

ασθενούς πριν την επιστροφή 

του σε άλλη πτέρυγα του νοσο

κομείου. Η χειρουργική κλινική στο Γ.Ν.Ν. Κατερίνης διεξάγει μικρής και 

μεσαίας βαρύτητας χειρουργικές επεμβάσεις εξαιτίας της μικρής απόστασης από 

μεγάλο αστικό κέντρο (Θεσσαλονίκης).

Η χειρουργική αίθουσα του (Γ.Ν.Ν. Κατερίνης) βρίσκεται λίγο 

απομονωμένη αλλά η επικοινωνία της με τα διάφορα τμήματα του νοσοκομείου 

είναι άμεση, εύκολη και σύντομη. Απαγορεύεται η είσοδος και η πρόσβαση σ' 

αυτήν ελέγχεται πλήρως. Οι χειρουργικές επεμβάσεις γέννας πραγματοποιούντο 

αλλού (παράρτημα Γ.Ν.Ν.Κ). Επίσης ασθενείς που έχουν ανάγκη από μεγάλης 

βαρύτητας χειρουργικές επεμβάσεις διακομίζονται στα Νοσοκομεία της 

Θεσσαλονίκης. Η Χειρουργική κλινική καλύπτει της ανάγκες (σε κλίνες) και της 

Ωτορηνολαρυγγολογικής κλινικής.
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X Ε I Ρ Ο Υ Ρ Γ Ι Κ Η

Ο αριθμός των γιατρών στη Χειρουργική κλινική ανέρχεται στο σύνολό 

του σε 1 1 γιατρούς, απ' τους οποίους, οι 5 είναι μόνιμοι, οι 2 ειδικευόμενοι και 

οι 4 υπεράριθμοι.

ΠΙΝΑΚΑΣ 5
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, Η ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ

ΚΑΛ ΥΨΗ ΚΑΙ Ο Μ.Ο. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 25 25 25 25 25 23 23

Νοσηλευθέντες Ασθενείς , 1.693 1 626 1.410 1 820 1.549 1.675 2.064

Εισελθόντες Ασθενείς 1.684 1.616 1.400 1810 1.472 1.669 2.017

Ημέρες Νοσηλείας 6365 6.065 5.242 5.546 4.648 5.365 6.267

Κάλυψη επί της % 69,8% 66,4% 57,4% 60,7% 51,9% 63,9% 74,6%

Μέσος Όρος Ημερών Νοσηλείας 4 4 4 ·> 3 3 3

Κίνηση Εξωτερικών Ιατρείων 24.400 2.5843 26.310 30.967 26.028 26.544 27.055

Π Η Γ Η :  Ιδία Έρευνα

Μελετώντας τον πίνακα παρατηρούμε τα εξής:

♦ Η Χειρουργική Κλινική τα έτη 1992 μέχρι 1996 είχε 25 κλίνες ενώ τα έτη 

1997-1998 μειώθηκαν στις 23 εξαιτίας της παραχώρησης 2 κλινών στην 

Παθολογική Κλινική και 1 στην Οφθαλμιατρική Κλινική.

♦ Το 1995 όσον αφορά το σύνολο των νοσηλευθέντων ασθενών' παρατηρείται 

μία αυξητική τάση εξαιτίας της ποιοτικής βελτίωσης των παρεχόμενων 

υπηρεσκον (τοποθέτηση επίκουρου καθηγητή χειρουργικής).

♦ Συγκρίνοντας τα έτη 1993 και 1995 εξάγονται τα παρακάτο): Το 1993 

νοσηλεύτηκαν 1626 ασθενείς με συνολικές ημέρες νοσηλείας 6065 

αντίθετα το 1995 έχουμε 194 ασθενείς επιπλέον και οι μέρες νοσηλείας 

είναι λιγότερες κατά 519 ημέρες. Αυτό συμβαίνει όπο)ς φαίνεται και απ’ 

τον πίνακα 6 εξαιτίας της μείωσης του Μ.Ο. ημερών νοσηλείας από 4 σε 3
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ημέρες.

♦ Είναι εύλογο να αναρωτηθεί κανείς γιατί το 1992 με 1693 νοσηλευθέντες 

έχουμε κάλυψη περίπου 70% των κλινών, το 1995 ενώ αυξάνονται οι 

ασθενείς κατά 127 άτομα παραμένουν ίδιες κλίνες το ποσοστό κάλυψης 

μειώνονται κατά 10%.

Η απάντηση στο ερώτημα αυτό είναι η επίτευξη του στόχου να μειωθούν οι 

ημέρες νοσηλείας το οποίο και το βλέπουμε στον πίνακα 5.
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ΛΙΑΓΡΑΜΜΑ 2. Αναλυτική'] απεικόνιση δεικτών Χειρουργικής Κλινικής
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ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα
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Μ Α ΙΕ Υ Τ ΙΚ Η  / ΓΥ Ν Α ΙΚ Ο Λ Ο Γ ΕΚ Η  Κ Λ ΙΝ ΙΚ Η

Αντίθετα με τα άλλα τμήματα του νοσοκομείου η Μαιευτική κλινική 

ασχολείται μάλλον με ένα φυσιολογικό γεγονός παρά με κάποιο παθολογικό 

γεγονός. Επίσης ασχολείται με μια συνεχή διαδικασία από τη σύλληψη μέχρι τον 

τοκετό καθώς και μετά τον τοκετό φροντίδα του βρέφους και της μητέρας.

Η Μαιευτική / Γυναικολογική κλινική του Γ.Ν.Ν.Κ. βρίσκεται σε 

τοποθεσία μακρινή από το Νοσοκομείο. Το τμήμα αυτό είναι εξοπλισμένο με 

τελείως διαφορετική αντίληψη από τα υπόλοιπα τμήματα του νοσοκομείου 

στοιχείο θετικό αφού δεν θα πρέπει να υπάρχει καμία επαφή με τον ασθενή και 

το χώρο του προ κειμένου να αποφευχθούν μολύνσεις βρεφών.

Ο αριθμός των γιατρών είναι στο σύνολο 6 απ’ τους οποίους 3 είναι οι 

μόνιμοι, 1 ο ειδικευόμενος και 2 οι υπεράριθμοι.

Στον παρακάτω πίνακα βλέπουμε στοιχεία πελατειακής κίνησης της 

κλινικής αυτής από το έτος 1992 - 1998 καθώς και τα ποσοστά κάλυψης της 

κλινικής αυτής.
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ΠΙΝΑΚΑΣ 6
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝΝΟΣΗ. \ΕΥΘΕΝΤΩΝΑΣΘΕΝΩΝ, II 

ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ ΚΑΛ ΥΨΠ ΚΑΙΝΩΝ ΚΑΙ Ο Μ.Ο. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ- 
ΓΥΝΑΙΚΟ. 1ΟΓΙΚΠΣ Κ  ί IΝΙΚΗΣ

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 20 20 20 20 20 20 20

Νοσηλευθέντες Ασθενείς 771 820 996 944 855 827 763

Εισελθόντες Ασθενείς 767 813 986 939 808 823 745

Ημέρες Νοσηλείας 2591 2789 3337 3157 2676 2720 2420

Κάλυψη επί της % 35% 38% 46% 43% 37% 37% 33%

Μέσος Όρος Ημερών Νοσηλείας 3 3 3 3 3 3 3

Κίνηση Εξωτερικών Ιατρείων 5107 6099 5902 5906 5215 5570 5986

ΠΗΓΗ Ιδια Έρευνα

Με εμφανή τα παραπάνω στοιχεία διαπιστώνεται ότι:

♦ Σε όλα τα έτη παρουσιάζεται ο ίδιος αριθμός αναπτυγμένων κλινών (20 

κλίνες)

♦ Είναι μικρή η ποσοστιαία κάλυψη των κλινών (περίπου 30-35%). Το 

γεγονός αυτό οφείλεται στην μειωμένη ζήτηση των υπηρεσιών υγείας από 

τους πελάτες / ασθενείς εςαιτίας της έλλειψης εμπιστοσύνης για τις 

υπηρεσίες υγείας της Μονάδας σε σχέση με τις υπηρεσίες που παρέχουν οι 

Ιδιώτες Ιατροί - Ιδκοτικές κλινικές.

Λναϊ.υτικότερα  Τα έτη 1992-1993 παρατηρείται χαμηλότερη κάλυψη των 

υλικών σε σχέση με το 1994 εξαιτίας της εισόδου στη χώρα μας των 

παλιννοστούντων Ελληνοποντίων από τις χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης. 

Οι εγκυμονούσες πραγματοποιούσαν τους τοκετούς στο Νοσοκομείο Κατερίνης 

χωρίς να επιβαρύνονται οικονομικά. Αυτό δεν συμβαίνει σε τόσο μεγάλο βαθμό 

με τους ντόπιους οι οποίοι καταφεύγουν σε εξωτερικούς / Ιδιώτες Ιατρούς.
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ΑΙΑΙ ΡΑΜΜΑ 3. Αναλυτική] απεικόνιση δεικτών Μαιευτικής / Γυναικολογικής Κλινικής
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ΓΙΑ ΙΑ ΙΑΤΡ ΙΚΜ  Κ Λ ΙΝ ΙΚ Η

Ο τρόπος παροχής παιδιατρικών υπηρεσιών τόσο στη βαθμίδα της 

πρωτοβάθμιας φροντίδας όσο και στην αντίστοιχη της νοσοκομειακής 

περίθαλψης, συναρτάται άμεσα με την ανάπτυξη του Συστήματος Υγείας. Η 

αξιολόγηση των παιδιατρικοί υπηρεσιών αποτελεί αναμφισβήτητα σημαντικό 

παράγοντα για το επίπεδο υγείας των παιδιών. Ο αριθμός των γιατρών της 

κλινικής αυτής ανέρχεται σε 8 απ’ τους οποίους οι 4 είναι μόνιμοι, οι 3 

ειδικευόμενοι και ο 1 υπεράριθμος.
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ΠΙΝΑΚΑΣ 7
■ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩ Τ/ΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝ ΝΟΣΗΑΕΥΘΕΝΤΩΝ, Η ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ ΚΑ. 1 ΥΨΙΙ 

ΚΛΙΝΩΝ ΚΑ I Ο \Ι. Ο. ΝΟΣΗ, < ΕΙΑΣ ΠΑ ΙΑ ΙΑ ΤΡΙΚΗΣ Ε 1 /ΝΙΚΗΣ

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 11 16 16 16 16 16 16

Νοσηλευθέντες Ασθενείς 10.094 988 880 825 838 683 1.157

Εισελθόντες Ασθενείς 1.092 986 875 818 843 682 1.143

Ημέρες Νοσηλείας 1716 1800 1728 1908 1721 1454 2373

Κάλυψη επί της % 43% 31% 30% 33% 29% 25% 41%

Μέσος Όρος Ημερών Νοσηλείας 3 2 2 2 2 2 2

Κίνηση Εξωτερικών Ιατρείων 16.797 18.893 20.939 19.959 17.875 15.428 21.228

ΠΗΓΗ Ιδία Έρευνα

Πριν σχολιαστούν τα αποτελέσματα του παραπάνω πίνακα της 

παιδιατρικής κλινικής του Γ.Ν.Ν.Κ. πρέπει να αναφερθεί ότι η κλινική αυτή 

είναι δίπλα σε ξεχωριστή πτέρυγα από τις άλλες κλινικές του νοσοκομείου με 

διαφορετική είσοδο και έξοδο από αυτό. Το περιβάλλον στην κλινική αυτή είναι 

πιο ευχάριστο και πιο περιποιημένο.

Παρατηρώντας τα στατιστικά στοιχεία της παιδιατρικής κλινικής 

επισημαίνονται τα εξής:

♦ Το 1992 ο αριθμός των κλινών ανερχόταν στις 11 κλίνες. Από το 1993 και 

έπειτα αυξήθηκε στις 16 κλίνες.

♦ Ο αριθμός των κλινών κρίνεται ικανοποιητικός σε σχέση με τον μέσο όρο 

ημερών νοσηλείας των παιδιών.

Σύμφωνα με την μαρτυρία της προίσταμένης της κλινικής, σκοπός (της 

κλινικής) είναι η μείωση του μέσου όρου ημερών νοσηλείας. Αυτό επιδιώκεται 

για την «μη» παραβίαση της ψυχολογίας του παιδιού (δηλαδή να μην γίνει 

αντιδραστικά στη διάρκεια της νοσηλείας του) και για την αποφυγή 

νοσοκομειακών λοιμώξεων που όπως είναι γνωστό είναι συχνό φαινόμενο στις
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Μονάδες Υγείας.

Αυτό γίνεται κατανοητό βλέποντας και το Μέσο Ορο Ημερών Νοσηλείας 

όπου είναι αόλΐ€ 2 (δύο).

♦ Οσον αφορά την κάλυψη των κλινών παρατηρούμε χαμηλό ποσοστό. Αυτό 

οφείλεται στη μικρή χιλιομετρική απόσταση από αστικό κέντρο 

(Θεσσαλονίκη) και βέβαια στο χαμηλό μέσο όρο νοσηλείας των παιδιών.

♦ Πρέπει να αναφερθεί και η μείωση των εισαχθέντων και νοσηλευθέντων τα 

έτη 1993-1997 η οποία οφείλεται στην αλλαγή της προϊσταμένης της 

κλινικής.

Το 1992 η υπάρχουσα προϊσταμένη θεωρούσε σωστό τα περιστατικά 

βραχείας νοσηλείας να υπολογίζονται στον τελικό αριθμό εισαγωγών. Από το 

1993 - 1997 η νέα προϊσταμένη ακολούθησε άλλη τακτική (αντίθετη) και το 

1998 επανέρχεται η παλιά γι’ αυτό και παρατηρείτε αύξηση του ποσοστού των 

εισαχθέντων ασθενών.
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ΑΙΑΓΡΑΜΜΑ 4 . Αναλυτική απεικόνιση δεικτών Παιδιατρικής Κλινικής
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ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα
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Κ Α Ρ Δ ΙΟ Λ Ο Γ ΙΚ Η  Κ Λ ΙΝ ΙΚ Η

Ο αριθμός των γιατρών ανέρχεται στην καρδιολογική κλινική σε 3 οι 

οποίοι είναι μόνιμοι. Δεν υπάρχουν στην κλινική αυτοί ειδικευόμενοι ούτε 

υπεράριθμοι γιατροί.

ΠΙΝΑΚΑΣ 8
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩ ΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑ ΚΑΣ ΝΟΣΗΛ ΕΥΘΕΝΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, II ΠΟΣΟΣΤΙΑ ΙΑ 

ΚΑΛ ΥΨΗ ΚΛΙΝΩΝ ΚΑΙ Ο Μ.Ο. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 15 15 15 15 15 17 17

Νοσηλευθέντες Ασθενείς 1.397 1.486 1.380 1.484 1.492 1.571 1.942
Εισελθόντες Ασθενείς 1.392 1 476 1.366 1.474 1.368 1.558 1.901

Ημέρες Νοσηλείας 4.080 3.730 3.603 4.197 3 853 4.387 4.767

Κάλυψη επί της % 75% 68% 66% 77% 70% 71% 77%

Μέσος Όρος Ημερών Νοσηλείας Δ 2,5 3 3 2,5 3 2

Κίνηση Εξωτερικών Ιατρείων 5.505 4.401 2.392 1.980 2.123 5.643 2.286

ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα
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Παρατηρώντας τον πίνακα που αφορά την Καρδιολογική Κλινική 

συμπεραίνονται τα εξής:

♦ Οι αναπτυγμένες κλίνες 1992-1996 παραμένουν 15 ενώ από το 1997 και 

μετά αυξάνονται στις 17 κλίνες.

♦ Ο αριθμός των νοσηλευθέντων ασθενών παρουσιάζεται αυξημένες σε 

σχέση με τα αναπτυγμένα κρεβάτια.

Αυτό έχει ως συνέπεια να έχουμε και μεγάλη ποσοστιαία κάλυψη των 

κλινών (περίπου 70-75%)

♦ Η σχετικά μεγάλη κάλυψη των κλινών μπορεί να δικαιολογηθεί με την 

ποιοτική παροχή υπηρεσιών Υγείας και το υψηλό επιπέδου παρεχόμενων 

υπηρεσιών από 2 καταξιωμένους ευρύτερα γνωστούς στην περιοχή 

καρδιολόγους.

♦ Ο Μ.Ο. Ημερών Νοσηλείας παρουσιάζει μια σχετική αυξομείωση με 

στόχο βέβαια την όσον δυνατόν ελαχιστοποίηση του.
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ΛΙΛΓΡΛΜΜΑ 5. Αναλυτική απεικό\’ΐση δεικτών Καρδιολογικής Κλινικής
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Ο Φ Θ Α Λ Μ Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η  Κ Λ ΙΝ ΙΚ Η

Ο αριθμός των γιατρών εδώ ανέρχεται σε 7 απ’ τους οποίους οι 2 είναι 
μόνιμοι, οι 3 ειδικευόμενοι και οι 2 υπεράριθμοι.

ΠΙΝΑΚΑΣ 9
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, Η ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ 
ΚΑΑ ΥΨΗ ΚΑΙΝΩΝ ΚΑΙ Ο Μ.Ο. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚIIΝΙΚΗΣ

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 5 5 5 5 5 5 5
Νοσηλευθέντες Ασθενείς 247 340 404 345 346 354 520
Εισελθόντες Ασθενείς 246 339 397 345 372 354 509
Ημέρες Νοσηλείας 991 1.180 1.285 1.036 954 994 1.308
Κάλυψη επί της % 54% 65% 70% 57% 52% 54% 72%
Μέσος Όρος Ημερών Νοσηλείας 4 3 3 3 3 3 2,5
Κίνηση Εξωτερικών Ιατρείων 6.927 6.560 9616 8.889 8.882 7 626 10.882

ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα

♦ Ένα από τα σημαντικά στοιχεία που αξίζει να σημειωθεί σε σύγκριση με 
άλλες κλινικές π.χ. ουρολογική παιδιατρική είναι ότι η ποσοστιαία κάλυψη 
των κλινών είναι σχετικά υψηλή.
Το φαινόμενο αυτό εξηγείται από την ραγδαία αύξηση του ποσοστού της 

τρίτης Ηλικίας που έχει ως συνέπεια την συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση 
υπηρεσιών υγείας.
♦ Οι υπηρεσίες υγείας που ζητούν οι άνθρωποι αυτοί σχετίζονται με παθήσεις 

όπως: καταρράκτες, γλαύκωμα, μείωση της ικανότητας της όρασης. Ολα 
αυτά έχουν ως αποτέλεσμα την σχετικά μεγάλη ποσοστιαία κάλυψη των 
κλινών που αγγίζει το 70%. Σύμφωνα με τα λεγόμενο του Διευθυντή της 
κλινικής ο καταρράκτης αποτελεί την πιο σημαντική πάθηση τιυν 
ηλικιωμένων και αντιμετωπίζεται από την κλινική σε ικανοποιητικό 
ποσοστό (διεξάγοντας χειρουργικές επεμβάσεις). Στόχος της κλινικής 
επίσης αποτελεί και η μειιοση του ποσοστού του μέσου όρου των ημερών 
νοσηλείας, που όπως παρατηρούμε ως ένα βαθμό το έχουν επιτύχει, με 
σκοπό τη μείωση του κόστους νοσηλείας.

♦ Τέλος το σύνολο των επεμβάσεων είναι μεσαίας βαρύτητας λόγω έλλειψης 
υψηλού επιπέδου υλικοτεχνικής υποδομής και λόγω μικρής απόστασης από 
τα ιατρικά κέντρα της Θεσσαλονίκης.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 6. Αναλυτική απεικόνιση δεικτών Οφβαλμολογικής Κλινικής
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Ο Ρ Θ Ο Π ΕΔ ΙΚ Η  Κ Λ ΙΝ ΙΚ Η

Ο αριθμός των γιατρών εδώ ανέρχεται σε 5 από τους οποίους οι 3 είναι 

μόνιμοι, ο 1 ειδικευόμενος και ο 1 υπεράριθμος.

ΠΙΝΑΚΑΣ 10
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, II ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ 

ΚΑ,\ ΥΨΙΙ ΚΑΙΝΩΝ ΚΑΙ Ο Μ.Ο. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ ΚΩΝΙΚΗΣ

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 17 17 17 17 17 20 20
Νοσηλευθέντες Ασθενείς 813 935 1062 1060 856 821 817
Εισελθόντες Ασθενείς 813 931 1043 1050 817 814 777
Ημέρες Νοσηλείας 4.638 4.866 5.622 4.788 4.002 4.145 4.546
Κάλυψη επί της % 75% 78% 91% 77% 64% 57% 62%
Μ 0  Ημερών Νοσηλείας 6 5 5 5 5 5 6
Κίνηση Εξωτερικών Ιατρείων 6.632 5140 5.868 5.926 8.680 5.982 6 188

ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα

Βασιζόμενοι στα στατιστικά στοιχεία που τηρούνται στην ορθοπεδική 

κλινική καταλήγουμε στα εξής συμπεράσματα:

♦ Ο αριθμός των αναπτυγμένων κλινών αυξάνεται τα έτη 1997-1998 από 17- 

20 εξαιτίας της αυξημένης ζήτησης υπηρεσιών υγείας.

♦ Η κάλυψη των κλινών κατέχει αρκετά υψηλό ποσοστό (70%). Αυτό
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οφείλεται στα αυξημένα περιστατικά της χειμερινής περιόδου. Αξίζει να 

σημειιοθεί ότι εξαιτίας της γεωγραφικής θέσης της πόλεως (ύπαρξη 

κατοικημένων περιοχών κατά το μήκος της Εθνικής Οδού Αθηνών / 

Θεσσαλονίκης) παρατηρούνται πολλά τροχαία ατυχήματα με αποτέλεσμα 

το Νοσοκομείο Κατερίνης να δέχεται περιστατικά.

Μόνο τα βαριά περιστατικά διακομίζονται στη Θεσσαλονίκη με συνοδεία 

ιατρικού προσωπικού του Νοσοκομείου Κατερίνης.

♦ Ο Μέσος Ορος Νοσηλείας είναι αρκετά υψηλός εξαιτίας της φύσης της 

νόσου και με δυσκολία γίνεται η επίτευξη της μείωσης του (κάταγμα 

αρκετό καιρό νοσηλείας) για την αποκατάστασης της υγείας.

♦ Η κίνηση της κλινικής εμφανίζεται υψηλή ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς 

μήνες λόγω της αυξημένης τουριστικής κίνησης της περιοχής.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 7. Αναλυτική απεικόνιση δεικτών Ορθοπεδικής Κλινικής
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Ο Υ Ρ Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η  Κ Λ ΙΝ ΙΚ Η

Ο αριθμός των γιατρών εδώ ανέρχεται σε 1.

ΠΙΝΑΚΑΣ II
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩ ΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΝΟΣΗ, 1ΕΥΘΕΝΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, Η ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ 

ΚΑΛ ΥΨΗ ΚΛΙΝΩΝ ΚΑΙ Ο Μ.Ο. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 5 5 5 5 5 2 2

Νοσηλευθέντες Ασθενείς 72 94 87 62 39 67 99

Εισελθόντες Ασθενείς 72 94 86 60 31 67 99

Ημέρες Νοσηλείας 282 274 198 205 84 124 232

Κάλυψη επί της % 15% 15% 11% 11% 5% 17% 32%

Μέσος Όρος Ημερών Νοσηλείας 4 3 2 3 2 2 2

Κύηση Εξωτερικών Ιατρείων 3.413 3.566 3.364 3.444 3.096 2.948 2.286

ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα

Μελετώντας τον πίνακα παρατηρούνται τα εξής:

♦ Από το έτος 1992-1996 υπήρχαν 5 αναπτυγμένες κλίνες και βλέπουμε να 

μειώνονται σε 2 (Αυτό αποτελεί το τυπικό μέρος της διαδικασίας). Δηλαδή 

όταν η κλινική χρειάζεται κλίνες «δανείζεται» από άλλη κλινική (χειρουρ

γική) και όταν είναι άδειες «δανείζει» σε άλλη κλινική. ΓΓ αυτό παρατη- 

ρείται αυτή η αυξομείωση στον αριθμό ταιν κλινών. Παρόλα αυτά ο αριθ

μός κλινών κρίνεται ικανοποιητικός σε σχέση με τη ζήτηση Υπηρεσιών.

♦ Σε ό,τι αφορά το ποσοστό των νοσηλευθέντων παρατηρείται ότι δεν 

υπάρχει μεγάλη ζήτηση υπηρεσιών υγείας γεγονός που οφείλεται στην 

έλλειψη τεχνολογικού εξοπλισμού (π.χ. μηχ/μα λιθοτριψίας) με 

αποτέλεσμα οι πελάτες - ασθενείς να καταφεύγουν στα Νοσοκομεία της 

Θεσσαλονίκης. Η κλινική δέχεται απλά - ουρολογικά περιστατικά (π.χ 

ουρολοιμώξεις, χημειοθεραπείας) με αποτέλεσμα ο Μ.Ο. Νοσηλείας να 

είναι μικρός και ως συνέπεια και η κάλυψη των κλινών επίσης μειωμένη.

♦ Το 1996 παρατηρείται εξαιρετική μείωση των περιστατικών χοιρίς 

ιδιαίτερο λόγο απλώς της μη εμφάνισης περιστατικών.
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ΛΙΛΓ Ρ Λ Μ.ΜΑ 8 Αναλυτική απεικόνιση δεικτών Ουρολογικής Κλινικής

ΠΗΓΗ: Ιδία Έρευνα



Ω Τ Ο Ρ Υ Ν Ο Λ Α Ρ Υ Γ ΓΟ Λ Ο Γ ΙΚ Η  Κ Λ ΙΝ ΙΚ Η

Εδώ ο αριθμός των γιατρών ανέρχεται σε 2, οι οποίοι είναι μόνιμοι.

ΠΙΝΑΚΑΣ 12
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, Η ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ 

ΚΑΛ ΥΨΗ ΚΛΙΝΩΝ ΚΑΙ Ο Μ.Ο. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΩΤΟΡΥΝΟΛΑΡΥΓΓΟΑΟΓΙΚΗΣ
ΚΛΙΝΙΚΗΣ

1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Αναπτυγμένα Κρεβάτια 5 5 5 5 5 4 4

Νοσηλευθέντες Ασθενείς 246 177 179 261 210 177 258

Εισελθόντες Ασθενείς 246 177 178 261 229 177 252

Ημέρες Νοσηλείας 538 389 430 581 493 415 630

Κάλυψη επί της % 29% 21% 24% 32% 27% 28% 43%

Μέσος Όρος Ημερών Νοσηλείας 2 2 2 2 2 2 2

Κίνηση Εξωτερικών Ιατρείων 6.271 4.759 5.380 4.743 5.644 5.827 6.379

ΠΗΓΗ Ιδια Έρευνα

Όσον αφορά την Ωτορυνολαρυγγολογική κλινική παρατηρούνται:

♦ Μείωση κλινών από 5 σε 4 τα έτη 1997-1998 λόγω της σχετικά μειωμένης 

ζήτησης.

♦ Ο Μ.Ο. ημερόιν νοσηλείας παραμένει ο ίδιος σε όλη τη διάρκεια της 

μελέτης μας και η κάλυψη των κλινών δεν παρουσιάζει αξιόλογες
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μεταβολές.
ι

Σύμφωνα με την μαρτυρία του ειδικού ιατρού Ωτορυναλαρυγγολόγο, το 

ποσοστό κάλυψης των κλινών χαρακτηρίζεται επαρκές εςαιτίας, ττ|ς φύσεως της 

νόσου παρόλο που εμφανίζεται χαμηλότερο σε σχέσης με τις άλλες κλινικές που 

μελετήθηκαν.

♦ Η Ωτορυνολαρυγγολογική κλινική έχει άμεση συνεργασία με την 

χειρουργική'] κλινική εφόσον οι επεμβάσεις γίνονται σ’ αυτήν και η 

ανάρρωση των ασθενών στην Ωτορυνολαρυγγολογική.
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 9. Αναλυτική απεικόνιση δεικτών Ωτορυνολαρυγολογικής Κλινικής

5 Μέσο Όρος Ημερών
Νοση/χϊας

4 -  

3 -

2 _ 2 2_____ 2._____2._____ ? 2_____ 2,

I -

I I ι____ I____ I____I____ ι_
1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

ΠΗΓΗ . Ιδία Έρευνα
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ΜΟΝΑΑΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΝΕΦΡΟΥ

Ο αριθμός των γιατρών στην Μ.Τ.Ν. είναι 2 απ’ τους οποίους και οι 2 για

τροί είναι μόνιμοι. Δεν υπάρχουν ούτε ειδικευόμενοι αλλά ούτε υπεράριθμοι 

γιατροί. Στην Μονάδα Τεχνικού Νεφρού δεν τηρούνται στατιστικά στοιχεία. 

Κάνοντας την έρευνα (από συνεντεύξεις) διαπιστώθηκε ότι:

♦ Η Μονάδα διαθέτει 10 κλίνες και εξυπηρετεί ασθενείς με χρόνια νεφρική 

ανεπάρκεια. Ο αριθμός των ασθενών ανέρχεται στους 50 ανά έτος. Οι 

ασθενείς νοσηλεύονται για μια ημέρα για την απαιτούμενη αιμοκάθαρση 

και φεύγουν.

Η Μονάδα δεν εξυπηρετεί νέα περιστατικά εφόσον οι κλίνες διατίθενται 

στους χρόνιους ασθενείς. Σε κάθε κρεβάτι αντιστοιχεί 1 μηχάνημα αιμοκάθαρ

σης τελευταίας τεχνολογίας για την εξυπηρέτηση των ασθενών. Οι ασθενείς της 

Μονάδας Τεχνικού Νεφρού είναι οι ίδιοι εδώ και αρκετά χρόνια και δεν μπορεί 

να εξυπηρετήσει νέα περιστατικά με αποτέλεσμα να καταφεύγουν σε κοντινά 

Νοσοκομεία.

Οι θέσεις των κλινών στην Μονάδα Τεχνικού Νεφρού εκκενώνονται 

εφόσον επέλθει ο θάνατος αυτών και καλύπτονται έπειτα από άλλους ασθενείς.
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4.4. ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΑΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ 

ANA ΕΤΟΣ

Στο πελατειακό κοινό των εξοπερικών ιατρείων. εντάσσο\ται όλοι οι 

πιθανοί πελάτες ασθενείς έκτος αυτών που ήδη νοσηλεύονται στη νοσοκομειακή 

μονάδα (εσωτερικοί ασθενείς). Ο πιθανός πελάτης των εξωτερικών ιατρείων 

μπορεί να είναι μικρό παιδί ή κάποιος συνταξιούχος με υποψία πιθανής 

ασθένειας. Τα εξωτερικά ιατρεία του Γ.Ν.Ν.Κ. όπως αντικρίζουμε και στην 

φωτογραφία, γίνονται αντιληπτά εύκολα από τον πελάτη - ασθενή, καθώς και η 

προσέγγιση τους είναι εύκολη. Η είσοδος των Ε.Ι. είναι ξεχωριστή αλλά 

μειονέκτημα είναι ότι μαζί μ’ αυτά (Ε.Ι.) βρίσκεται και η αίθουσα κατεπειγόντων 

περιστατικό;^ που η θέα της σίγουρα προκαλεί σύγχυση, ιδιαίτερα στον ασθενή. 

Ένα άλλο μειονέκτημα που παρατηρείται, είναι ο συνωστισμός των 

εισερχομένων εξωτερικών ασθενών στους χοίρους υποδοχής - αναμονής.

Συνοπτικά: αναφέρεται ότι τα Ε.Ι. λειτουργούν ως ανεξάρτητες μονάδες, 

αφού:

♦ διαθέτουν πλήρη οργανισμό υποδοχής και εξυπηρέτησης των πελατόιν - 

ασθενούν

♦ διαθέτουν ιατρεία και ιατρικό προσωπικό επιμέρους ειδικοτήτων

♦ από άποψη αρχιτεκτονικού σχεδιασμού τα Ε.Ι. είναι λειτουργικά 

ανεξάρτητα σε σχέση με το λοιπό νοσοκομειακό συγκρότημα

♦  λειτουργούν με εντελοις διαφορετικό πελατειακό κοινό (εξωτερικούς 

πελάτες - ασθενείς).
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Παρακάτο) γίνεται εμφανής ο πίνακας απ’ τον οποίο μπορεί κανείς να δει 

την κίνηση των Ε.Ι. τα έτη 1992 - 1998.

Π Ι Ν Α Κ Α Σ  1 3
Σ Υ Γ Κ Ρ Ι Τ Ι Κ Ο Σ  Π Ι Ν Α Κ Α Σ  Ε Ξ Ω Τ Ε Ρ Ι Κ Ω Ν  ΙΑ Τ Ρ Ε Ι Ω Ν  A N A  Ε Τ Ο Σ  Τ Η Ν  Π Ε Ρ Ι Ο Α Ο  1 9 9 2 - 9 Η

κ λ ιν ικ ές /έτο ς 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998

Παθολογική κλινική ιατρείο 2.828 30.185 30.527 32.181 32.406 35.120 33.222

Χειρουργική κλινική ιατρείο 24.400 25.843 26.310 30.967 26.028 26.544 27.055

Καρδιολογική κλινική ιατρείο 5.505 4.401 2.392 1 980 2.123 5.643 2.286

Ορθοπεδική κλινική ιατρείο 6.632 5.140 5.868 5.926 8.680 5.982 6.188

ΩτορυνολΛιγική κλινική ιατρείο 6.271 4.759 5.380 4.743 5.644 5.827 6.379

Ουρολογική κλινική ιατρείο 3 413 3.566 3.364 3.444 3.096 2.948 3.367

Οφθαλμιατρική κλανική ιατρείο 6.227 6.560 9.616 8.889 8.882 7.626 10.882

Παιδιατρικό ιατρείο 16.797 48.893 20.939 19.959 17.875 15.428 21.228

Γυναικολογικό ιατρείο 5.107 6.099 5.902 5.906 5.215 5.570 5.986

Αντιφυματικό ιατρείο 3.242 2.621 2.215 2.135 2.206 2.313 2.322

Δερματολογικό ιατρείο 4.184 5.202 4.541 5.348 4.828 4.986 5.595

Οδοντιατρικό ιατρείο 3.265 3.404 3.245 3.909 1.980 3.647 3.450

Νευρολογικό ιατρείο 1 894 1.948 1.245 1.742 1.178 831 _

Ψυχιατρικό ιατρείο 525 594 684 990 751 1 038 1.146

Νεφρολογικό ιατρείο 594 662 569 813 756 1.017 876

Αιματολογικό ιατρείο - - 559 782 585 813 687

Διαβητολογικό ιατρείο - - 141 611 730 680 795

Υπερτασιολογικό ιατρείο - - - 399 488 391 472

Σ ύ ν ο λ ο 117.037 119.877 123.497 130.724 123.451 126.404 131.936

ΠΙΙΓΗ: Ιδία Έρευνα
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♦ Τα Εξωτερικά Ιατρεία υπηρεσίας Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης, εντάσσονται 

στη ζώνη θεραπείας του Νοσοκομείου πραγματοποιούν διάγνωση και 

θεραπεία ασθενών και αν κριθεί αναγκαίο εισάγουν αυτούς στις κλινικές 

για επιπλέον παρακολούθηση.

♦ Τα Εξωτερικά Ιατρεία λειτουργούν καθημερινά έκτος Σαββατοκύριακα.

♦ Να σημειωθεί ότι το Γ.Ν.Ν. Κατερίνης στεγάζεται σε έναν χώρο. Τα 

εξωτερικά Ιατρεία στεγάζονται στον ίδιο χώρο με τις κλινικές και τα 

γραφεία της Διοίκησης με αποτέλεσμα να μην εξυπηρετούνται γρήγορα και 

σωστά οι πελάτες - ασθενείς. Επίσης επειδή στεγάζονται όλες οι υπηρεσίες 

στον ίδιο όροφο προκαλούνται συγχύσεις μεταξύ του προσωπικού και τι»ν 

εξωτερικών ασθενών. Μειονέκτημα για το Νοσοκομείο.

♦ Εξωτερικά Ιατρεία Παθολογικού

Η παθολογική δέχεται τα περισσότερα περιστατικά από ότι βλέπουμε και 

στον πίνακα 12, από όλα τα υπόλοιπα εξωτερικά ιατρεία εφόσον εξυπηρετεί ένα 

ευρύ φάσμα ασθενειών.

Από το 1995 και ύστερα παρατηρείται μια αυξητική τάση των ασθενών που 

φθάνουν στα Εξωτερικά Ιατρεία Παθολογικής. Εξαιτίας της εισόδου στη χώρα 

μας παλιννοστούντων Ελληνοποντίων.

♦ Εξωτερικά Ιατρεία Χειρούργου

Η κίνηση ανά έτος εδώ παρατηρείται σχετικά αυξημένη εφόσον 

επισκέπτονται τα ιατρεία άτομα που χρειάζονται αλλαγή ραμμάτων και γάζας 

καθώς και περιποίηση τραυμάτων. Τα Εξωτερικά Ιατρεία της Χειρουργικής 

κλινικής μαζί με αυτά της παθολογικής εξυπηρετούν τον μεγαλύτερο όγκο των 

ασθενών που τα επισκέπτονται (ασθενείς σε σύνολο 117037) ποσοστό πάνω από 

45,9%.

♦ Στα Εξωτερικά Ιατρεία της Παιδιατρικής κλινικής εμφανίζονται αυξημένη 

ζήτηση των υπηρεσιών υγείας λόγο) της συχνής αδιαθεσίας το)ν μικρών 

παιδιών και συχνών εμβολιασμών με αποτέλεσμα οι μητέρες να φθάνουν 

στα Εξωτερικά Ιατρεία αρκετά συχνά.
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♦ Όσο για τα Εξωτερικά Ιατρεία των υπολοίπυιν κλινικών που φαίνονται 

στον πίνακα η κίνηση τους θεωρείται ικανοποιητική χωρίς κανένα ιδιαίτερο 

χαρακτηριστικό.

♦ Αξιοσημείωτο είναι η λειτουργία πολλών σχετικά εξωτερικών ιατρείων σε 

σχέση με το μέγεθος του Νοσοκομείου (π.χ. αντιφυματικό, υπερτα- 

σιολογικό κ.ά) γεγονός που οδηγεί στην αύξηση των ασθενών που επι

σκέπτονται τα εξωτερικά ιατρεία οι οποίοι αγγίζουν τις 130.000 ανά έτος.

4.5. ΤΕΛΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Μελετώντας την μέχρι τώρα ανάλυση της κάθε μία κλινικής ξεχωριστά 

επισημαίνονται τα εξής:

♦ Το Γ.Ν.Ν. Κατερίνης είναι Νοσοκομείο μεσαίου μεγέθους με ανάλογο 

μεσαίου αριθμού κλινικών.

♦ Η Παθολογική Κλινική, η Χειρουργική κλινική και η μαιευτική / 

γυναικολογική εξυπηρετούν τα περισσότερα περιστατικά.

Η αποδοτικότητά τους παρουσιάζεται ικανοποιητική αν ληφθεί υπόψη ο 

αριθμός των περιστατικών, η ποσοστιαία κάλυψη των κλινών και ο Μ.Ο. 

ημερών νοσηλείας.

Βέβαια αυτό δεν σημαίνει ότι δεν μπορεί να επέλθει και μεγαλύτερη 

βελτίωση στη Μονάδα Υγείας. Για να επιτευχθεί όμως αυτό απαιτείται σωστή 

διοίκηση δηλαδή ηγεσία - σχεδιασμός - έλεγχος.

♦ Ένα άλλο στοιχείο που πρέπει να τονιστεί είναι ότι η πόλη της Κατερίνης 

βρίσκεται πολύ κοντά στην Εθνική Οδό με αποτέλεσμα να σημειώνονται 

πολλά τροχαία ατυχήματα και τραυματισμοί γεγονός που αυξάνει την 

ζήτηση υπηρεσιών υγείας από ορισμένες κλινικές του Νοσοκομείου 

(Ορθοπεδική / Χειρουργική Παθολογική).

♦ Εξαιτίας της μικρής χιλιομετρικής απόστασης της πόλης από μεγάλο 

αστικό κέντρο (Θεσσαλονίκη) έχει διαπιστωθεί ότι: δεν διεξάγονται
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μεγάλες και περίπλοκες χειρουργικές επεμβάσεις και αυτό έχει ως συνέπεια 

να μην έχει δοθεί η ευκαιρία στο Νοσοκομείο μέχρι τώρα να εξοπλιστεί με 

εξειδικευμένο. ιατρικό και τεχνολογικό εξοπλισμό. Ως συνέπεια αυτού να 

γίνονται επεμβάσεις «ρουτίνας» και να μην γίνονται προσπάθειες από το 

κράτος για μεγαλύτερη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών.

♦ Εν κατακλείδι στοιχείο που πρέπει να περιέχει προς συζήτηση είναι η 

ίδρυση νέου Νοσοκομείου στην περιοχή, του οποίου οι εργασίες 

ολοκλήρωσης του έχουν διακοπεί για λόγους τους οποίους απαιτείται 

εξειδικευμένη έρευνα. Το γεγονός αυτό έχει δημιουργήσει ένα αίσθημα 

αποστασιοποίησης για βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών στο 

παλιό Νοσοκομείο σε βάρος βέβαια του πελάτη - ασθενή που αναζητάει
V

στις μέρες μας τις άριστες παρεχόμενες υπηρεσίες.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5°

Κατάρτιση Προϋπολογισμού Νοσοκομείων
Κατερίνης

5.1. Βασικές Έννοιες

5.2. Παράμετροι που λαμβάνονται υπόψη κατά την κατάρτιση του 

προϋπολογισμού

5.3. Εκτίμηση Εσόδων

5.4. Εκτίμηση Εξόδων

5.5. Προσδιορισμός ταμειακού υπολοίπου

5.6. Συνοδευτικά προϋπολογισμού

5.7. Είδη προϋπολογισμού Νοσοκομείων

5.8. Υπολογισμός Μέσου Ημερήσιου Κόστους Νοσηλείας
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5.1. Β Α Σ ΙΚ Ε Σ  ΕΝ Ν Ο ΙΕΣ

Προϋπολογισμός είναι η διοικητική πράξη με την οποία προσδιορίζονται 

τα «έσοδα» και καθορίζονται τα όρια των «εξόδων» - πιστώσεων» για κάθε 

οικονομικό έτος.

Οικονομικό έτος είναι η χρονική περίοδος που περιλαμβάνει τις 

διοικητικές πράξεις και τα γεγονότα, τα οποία σχετίζονται με την διαχείριση του 

δημόσιου χρήματος και την κίνηση της περιουσίας του Κράτους. Το Οικονομικό 

έτος αρχίζει την Γ1 Ιανουάριου και λήγει την 3 Τ’ Δεκεμβρίου του ίδιου 

ημερολογιακού έτους.

Ετοιμάζεται από τον Ιούλιο και, συντάσσεται μέχρι 31 Αυγούστου κάθε 

έτους.

Εγκρίνεται πρώτα από το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου, έπειτα 

κατατίθεται στη Γενική Γραμματεία Περιφέρειας και η Περιφέρεια με την 

σειρά της τον διαβιβάζει στο Υπουργείο για έλεγχο. Το Υπουργείο δεν 

είναι αρμόδιο να εγκρίνει τον προϋπολογισμό απλά δίνει τη σύμφωνη 

γνώμη.

Μπορεί όμως να κάνει κάποιες παρατηρήσεις, οι οποίες πρέπει να 

διορθωθούν από την Υπηρεσία (Νοσοκομείο). Στην περίπτωση αυτή, ο 

προϊστάμενος Οικονομικού είναι υποχρεωμένος να διορθώσει τις παρατηρήσεις 

αυτές. Αφού διορθωθούν, ξαναγίνεται η παραπάνω διαδικασία μέχρι που να 

φτάσει στο Υπουργείο.

Οταν το Υπουργείο αποφανθεί ότι «καλώς έχει ο προϋπολογισμός» ή οι 

παρατηρήσεις που έκανε έχουν διορθωθεί, ο προϋπολογισμός αποστέλλεται στην 

κατά τόπους Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου (Υ.Δ Ε) για έγκριση.

Ο προϋπολογισμός των Νοσοκομείων είναι προϋπολογισμός ταμειακής 

φύσεως είναι δηλαδή πρόγραμμα «χρηματοοικονομικής» δράσης, που 

περιλαμβάνει τις προβλέψεις του οικονομικού έτους που αφορά.

Τα έσοδα και τα έξοδα ταξινομούνται κατά είδος, ομάδες και κατηγορίες
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με ειδικούς κώδικες κατάταξης εσόδων - εξόδων, σύμφωνα με το δεκαδικό 

κωδικό σύστημα (βλέπε παράρτημα 3).

■ Ο προϋπολογισμός καταρτίζεται με ευθύνη του προϊσταμένου Οικονομικών 

Υπηρεσιών και υποβάλλεται μαζί με την εισηγητική έκθεση και τα συνο

δευτικά έγγραφα για έγκριση στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου.

■ Στον προϋπολογισμό οι πιστώσεις χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την 

αντιμετώπιση δαπανών για τις οποίες έχουν προβλεφθεί.

■ Ο Προϊστάμενος Οικονομικού για να συντάξει τον προϋπολογισμό παίρνει 

στοιχεία με την λειτουργία του Δημοσίου Λογιστικού από τα διάφορα 

τμήματα - υπηρεσίες του Νοσοκομείου (ιατρική - νοσηλευτική - διοικητική 

- τεχνική υπηρεσία) έχοντας φυσικά σαν γνώμονα τον προηγούμενο 

προϋπολογισμό στον οποίο υπολογίζει ορισμένα έξοδα, με ένα ποσοστό 

αύξησης ανάλογα με τον πληθωρισμό.

Ο Προϋπολογισμός δεν δημοσιεύεται σε καμία εφημερίδα.

Ο Απολογισμός - Ισολογισμός όμως δημοσιεύεται σε δύο τοπικές 

εφημερίδες στο τέλος κάθε έτους.

• Δημόσια Έσοδα είναι τα χρηματικά ποσά, τα οποία περιέχονται στο 

Κράτος κατ’ επιταγή νόμου ή σε εκτέλεση συμβάσεων, διαθήκης, δικα

στικής, αποφάσεως ή από άλλη αιτία.

• Έσοδα Προϋπολογισμού είναι τα ποσά που βεβαιώνονται κατά τη 

διάρκεια του οικονομικού έτους στο οποίο αναφέρεται ο Προϋπολογισμός 

ανεξάρτητα από τη χρονική περίοδο από την οποία προέρχονται όπως 

επίσης και τα έσοδα του προηγούμενου οικονομικού έτους, που δεν έχουν 

εισπραχθεί.

Τα έσοδα που έχουν βεβαιωθεί και δεν' έχουν εισπραχθεί μέχρι τη λήξη του 

οικονομικού έτους διαγράφονται λογιστικά από το οικονομικό έτος στο οποίο 

έχουν βεβαιωθεί και επαναβεβαιώνονται ως έσοδα του επόμενου οικονομικού 

έτους.
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Με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών καθορίζεται ο τρόπος και η 

διαδικασία της εισπράξεως, ο έλεγχος των εισπράξεων καθώς και η καταβολή 

προμήθειας ή αμοιβής αυτών, η οποία βαρύνει το Δημόσιο. Στην περίπτωση 

αυτή οι εκδιδόμενες, κατ’ εφαρμογή επιταγές οπισθογραφούνται απευθείας από 

τις τράπεζες η τα ελληνικά ταχυδρομεία (ΕΛ.ΤΑ.) η από άλλες δημόσιες αρχές.

• Αποδεικτικά εισπράξεων είναι τα παραστατικά στοιχεία μηχανογραφικά ή 

μη, που εκδίδονται από τα αρμόδια για την είσπραξη δημόσιων εσόδων 

όργανα και αποδεικνύουν την εξόφληση της οφειλής.

Οι Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες επί της εισπράξεως εκδίδουν για κάθε 

είσπραξη αποδεικτικό εισπράξεως του οποίου ο τύπος ορίζεται με απόφαση του 

Υπουργού Οικονομικών. Η είσπραξη θεωρείται ότι δεν έγινε, αν δεν έχει εκδοθεί 

το νόμιμο αποδεικτικό εισπράξεως.

• Έξοδα Προϋπολογισμού είναι οι πληρωμές που πραγματοποιούνται κατά 

τη διάρκεια του οικονομικού έτους στο οποίο αναφέρεται ο 

προϋπολογισμός ανεξάρτητα από το χρόνο που έχει δημιουργηθεί η 

υποχρέωση για πληρωμή.

• Πίστωση είναι το ποσό που αναγράφεται στον Προϋπολογισμό για την 

πληρωμή συγκεκριμένης δαπάνης και προσδιορίζεται από τον οικείο 

κωδικό αριθμό και κατονομασία.

Οι πιστώσεις του Προϋπολογισμού επιτρέπεται να μεταβληθούν, σε όλως 

εξαιρετικές περιπτώσεις. Με αιτιολογημένες αποφάσεις του αρμόδιου Υπουργού 

επιτρέπεται η εγγραφή ή αύξηση πιστώσεων στον Προϋπολογισμό του 

Υπουργείου του, με ισόποση μείοιση άλλων πιστώσεων του αυτού ειδικού φορέα 

και υποκατηγορίας.

• Αποθεματικό είναι ειδική πίστωση που προβλέπεται στον Προϋπολογισμό 

του Υπουργείου Οικονομικών και χρησιμοποιείται αποκλειστικά:

α) Για την αντιμετώπιση εκτάκτων και επειγουσών δαπανών, που δεν' έχουν 

προβλεφθεί στους προϋπολογισμούς των φορέων 

β) Για την αναπλήρωση των πιστώσεων του προϋπολογισμού των
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περιπτώσεων που υποδεικνύονται ανεπαρκείς όχι όμως εξαιτίας της 

επεκτάσεως υπηρεσιών.

• Στον Απολογισμό εμφανίζονται τα αποτελέσματα της εκτελέσεως του 

Προϋπολογισμού των εσόδων και εξόδων του Κράτους κάθε οικονομικού 

έτους και με τον οποίο εγκρίνονται οι σημειωθείσες κατά το ίδιο έτος 

υπερβάσεις πιστώσεων.

Εμφανίζει:

α) Όσον αφορά τα έσοδα, το σύνολο κατ’ είδος (κωδικό αριθμό): των 

προϋπολογισθέντων, των βεβαιωθέντων, των διαγραφέντων, των 

υπολοίπων των βεβαιωθέντων μετά την αφαίρεση των διαγραφέντων, των 

εισπραχθέντων και των υπολοίπων που ανέμειναν για είσπραξη

β) Όσον αφορά τα έξοδα, το σύνολο κατά φορέα, ειδικό φορέα και είδος 

δαπάνης (κωδικό αριθμό): των πιστώσειυν που έχουν προϋπολογισθεί, των 

πιστώσεων όπως έχουν διαμορφωθεί, των εξόδων που έχουν πληρωθεί, των 

πιστώσεων που δεν έχουν διατεθεί και τον τυχόν υπερβάσεων από τις 

πιστώσεις όπως έχουν διαμορφωθεί.

Τα έσοδα και τα Έξοδα κατατάσσονται στον Απολογισμό με τον ίδιο τρόπο

που κατατάσσονται στον Προϋπολογισμό.

• Τίτλος Πληρωμής είναι το χρηματικό ένταλμα ή άλλο παραστατικό 

στοιχείο που εκδίδεται από την Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου ή από 

άλλο αρμόδιο κατά νόμο όργανο για την πληρωμή εκκαθαρισμένων 

απαιτήσεων πιστωτών, του Δημοσίου σε βάρος πιστώσεων του Κρατικού 

Π ροϋπολογισ μού.

• Χρηματικό ένταλμα είναι η έγγραφη εντολή για την πληρωμή εξόδων του 

Δημοσίου.

• Τακτικό Χρηματικό ένταλμα είναι το χρηματικό ένταλμα που εκδίδεται 

στο όνομα του δικαιούχου για την πληρωμή εκκαθαρισμένων απαιτήσεων 

κατά του Δημοσίου.

Οι δαπάνες του Δημοσίου πληρώνονται από τις αρμόδιες για την πληρωμή
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αυτών υπηρεσίες με χρηματικά εντάλματα που εκδίδονται ή από κατά νόμο 

αρμόδιο όργανο ή από τις Υπηρεσίες Δημοσιονομικού έλεγχου.

• Γραμμάτιο είσπραξης είναι το αποδεικτικό έγγραφο που χρησιμοποιείται 

για την είσπραξη εσόδων.

5.2. ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΠΟΥ ΑΑΜΒΑΝΟΝΤΑ1 ΥΠΟΨΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

■ Απολογιστικά στοιχεία τρέχουσα χρήσης.

■ Απολογιστικά στοιχεία προηγούμενων χρήσεοιν.

■ Η Δυναμικότητα Νοσοκομείου Κατερίνης

■ Ο Προγραμματισμός της Διοίκησης είναι και ένας από τους 

σημαντικότερους παραμέτρους κατά την κατάρτιση του προϋπολογισμού

■ Τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη

■ Η κατάσταση του Ξενοδοχειακού και Επιστημονικού εξοπλισμού.

5.3. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ

Η εκτίμηση των εσόδων κατά την κατάρτιση του προϋπολογισμού 

βασίζεται στα απολογιστικά στοιχεία των προηγούμενων χρήσεων και στον ορθό 

προγραμματισμό αύξησης τω οργανικών εσόδων και ιδιαίτερα των ιδίων 

εσόδων.

Τα μέτρα αυτής της αύξησης μπορεί να είναι:

■ Η καλύτερη αξιοποίηση της περιουσίας και των διαθεσίμων κεφαλαίων.

■ Ο έλεγχος της μη είσπραξης εσόδων

■ Ο έλεγχος της ύπαρξης διαχειριστικών ελλειμμάτων.
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5.4. Ε Κ Τ ΙΜ Η Σ Η  ΕΞ Ο ΔΩ Ν

Η εκτίμηση των εξόδων βασίζεται επίσης στα απολογιστικά στοιχεία της 

τρέχουσας χρήσης και των προηγούμενων χρήσεων καθώς και στην διάκριση 

των δαπανών σε ανελαστικές, ελαστικές και δαπάνες επενδύσεων, προκειμένου 

να ιεραρχηθούν οι ανάγκες και να εκτιμηθεί το ύψος των δαπανών.

• Ανελαστικές δαπάνες είναι οι δαπάνες για την θέρμανση, φωτισμό, 

ύδρευση, εκμίσθωση και οι δαπάνες συντήρησης παγίων εγκαταστάσεων 

και εξοπλισμού τους.

• Ελαστικές δαπάνες είναι οι υπόλοιπες λειτουργικές δαπάνες του 

Νοσοκομείου όπως προμήθεια φαρμάκων, Υγειονομικού υλικού, 

προμήθειες εξοπλισμού, εκτέλεση έργων κ.τ.λ.

• Δαπάνες επενδύσεων είναι οι δαπάνες που αφορούν επισκευή και 

συντήρηση κτιρίων και άλλων εγκαταστάσεων, ανέγερση κτιρίων, 

προμήθεια μηχανικού και λοιπού Κεφαλαιουχικού εξοπλισμού, μελέτες και 

έρευνες για εκτέλεση έργων.

Υπάρχουν προγραμματισμένες δαπάνες επενδύσεων οι οποίες εκτελούνται 

μέσα από τα προγράμματα Δημόσιων επενδύσεων και αναφέρονται σε 

ξεχωριστούς κωδικούς αριθμούς στον προϋπολογισμό.

Στο σκέλος των εξόδων περιλαμβάνονται τα αποθέματα τα οποία δια- 

κρίνονται σε τακτικό και έκτακτο αποθεματικό.

• Το τακτικό αποθεματικό είναι ο λογαριασμός ο οποίος χρησιμοποιείται 

για την ενίσχυση λογαριασμών εξόδων που έχουν προβλεφθεί από τον 

προϋπολογισμό και χρειάζονται ενίσχυση.

• Έκτακτο αποθεματικό είναι ο λογαριασμός που χρησιμοποιείται για την 

κάλυψη εκτάκτων ή επειγουσών δαπανών οι οποίες δεν είναι δυνατόν να 

προβλεφθούν κατά την σύνταξη του προϋπολογισμού.
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5.5. Π Ρ Ο Σ Δ ΙΟ Ρ ΙΣ Μ Ο Σ  Τ Α Μ Ε ΙΑ Κ Ο Υ  Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο Υ

Το ταμειακό υπόλοιπο προσδιορίζεται από το ισοζύγιο εσόδων - εξόδων 

κατά την στιγμή κατάρτισης του προϋπολογισμού και από την εκτίμηση του 

ύψους εσόδων - εξόδων κατά το χρονικό διάστημα από σύνταξης του 

προϋπολογισμού έως την λήξη τόυ οικονομικού έτους.

Το ταμειακό υπόλοιπο χρησιμοποιείται για την ισοσκέλιση εσόδων - 

εξόδων.

Με το κλείσιμο του οικονομικού έτους καθορίζεται το οριστικό ταμειακό 

υπόλοιπο και διορθώνεται στην πρώτη τροποποίηση του προϋπολογισμού.

Εάν εμφανίζεται αυξημένο, αυξάνονται αντίστοιχα και οι κοιδικοί εξόδων 

που χρειάζονται ενίσχυση.

Εάν εμφανίζεται μειωμένο, μειώνονται αντίστοιχα και οι κωδικοί εξόδων 

που επιδέχονται μείωση.

5.6. ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ψ

■ Εισηγητική έκθεση στην οποία αναλύεται λεπτομερώς, και αιτιολογείται 

επαρκώς κάθε πρόβλεψη εσόδου ή εξόδου.

■ Πίνακα προσωπικού στον οποίο θα εμφανίζεται αριθμητικά το προσωπικό 

το οποίο υπηρετεί κατά το χρόνο κατάρτισης του προϋπολογισμού κατά 

κατηγορίες, κλάδους, και μισθολογικά κλιμάκια με ανάλυση των αποδοχών 

που καταβάλλονται.

■ Πίνακα προσωπικού στον οποίοι θα εμφανίζονται κατά στήλες οι οργανικές 

θέσεις, οι υπηρετούντες, οι κενές θέσεις, οι προβλέψεις των θέσεων που 

πρόκειται να πληρωθούν μέσα στο οικονομικό έτος εφόσον έχουν εκδοθεί 

οι σχετικές εγκριτικές πράξεις.

■ Αναλυτικοί πίνακες υπερωρκόν, συμβουλίων και επιτροπών οδοιπορικών 

και τηλεφωνικών εξόδων και μισθωμάτων.
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5.7. Ε ΙΔ Η  Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ ΙΣ Μ Ο Υ  Ν Ο Σ Ο Κ Ο Μ Ε ΙΩ Ν

Η σύνταξη καν η υλοποίηση του προϋπολογισμού αποτελεί μέθοδο 

πρόβλεψης κατανομής των πόρων αυτών ανάμεσα σε υπηρεσίες ή 

δραστηριότητες σ ' έναν οργανισμό.

Οι πόροι μπορεί να είναι οικονομικοί, υλικοί, εγκαταστάσεις και ανθρώπινο 

δυναμικό.

Η πρόβλεψη κατανομής των πόριον συμβάλλει στην επίτευξη των 

προκαθορισμένων στόχων.

Ανάλογα με τον τρόπο σύνταξης του προϋπολογισμού διακρίνουμε τα εξής 

είδη προϋπολογισμού:

1. Επαυξανόμενος Προϋπολογισμός

2. Προϋπολογισμός μηδενικής βάσης

3. Ελαστικός Προϋπολογισμός

4. Προγραμματικός Προϋπολογισμός

5. Κλινικός Προϋπολογισμός

6. Προϋπολογισμός διαχείρισης πόρων

7. Σφαιρικός Προϋπολογισμός

Το Νοσοκομείο Κατερίνης από όλα αυτά τα είδη χρησιμοποιεί τον 

επαυξανόμενο προϋπολογισμό ο οποίος αναφέρεται στον «παραδοσιακό» τρόπο 

σύνταξης του προϋπολογισμού.

Στηρίζεται στα δεδομένα της προηγούμενης χρονιάς στα οποία 

συνυπολογίζεται ο αναμενόμενος πληθωρισμός.

Με τον τρόπο αυτό καθορίζεται η προϋπολογιστική βάση του 

προϋπολογισμού της επόμενης χρονιάς.

Συνήθως αποτελεί εργασία ρουτίνας στην οποία ο προϋπολογισμός της 

προηγούμενης χρήσης τροποποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου 

Οικονομικών.

Αναπαράγει το παρελθόν και έχει περιορισμένη εμβέλεια ως εργαλείο της

75



Διοίκησης.

Το κόστος τοιν επιμέρους υπηρεσιών ή δραστηριοτήτων κρύβεται μέσα στη 

συνολική παρουσία των κατά κατηγορία δαπανών.

Τα δε έσοδα δεν απεικονίζουν την πραγματική εικόνα είσπραξης και 

συνήθως εμφανίζονται πλασματικά αυξημένα. Σύμφωνα όμως της διάταξης 

(Φ.Ε.Κ. 99/10-2-1998) περί ορισμού νοσηλίου Νοσοκομείων δεν προκαλείται 

επιπρόσθετη δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού και των 

Ασφαλιστικόν ταμείων καθόσον η οριζόμενη νέα δομή νοσηλίου θα επιτρέπει 

τον ορθολογικό προγραμματισμό και έλεγχο της προσφοράς και ζήτησης των 

υπηρεσίαν νοσηλείας και θα συμβάλει στην αποτροπή επιπλέον δαπανών ορίζει 

το νοσήλιο των Νοσοκομείων ως εξής: 

α) Η μερήσιο (κλειστό) νοσήλιο 

β) Συνολικό (κλειστό) νοσήλιο

Στην έννοια του ημερήσιου (κλειστού) νοσηλίου περιλαμβάνεται:

Κάθε ιατρική και νοσηλευτική προς τον άρρωστο συνδρομή που παρέχεται 

από το Νοσοκομείο και η σχετική δαπάνη που πραγματοποιείται για την παροχή 

στον άρρωστο των ανωτέρω υπηρεσιών. Το τιμολόγιο του ημερησίου (κλειστού) 

νοσηλίου όλων των Νοσοκομείων καθορίζεται ως εξής:

Α. Για νοσηλεία στο Παθολογικό Τομέα την ημέρα 

Β. Για νοσηλεία στο Χειρουργικό Τομέα την ημέρα 

Γ. Για νοσηλεία στο Ψυχιατρικό Τομέα την ημέρα 

Α. Για Μονάδα Εντατικής θεραπείας

25.000 δρχ.

30.000 δρχ.

10.000 δρχ.

64.000 δρχ.

Στην έννοια του συνολικού (κλειστού) νοσηλίου περιλαμβάνεται:

Κάθε ιατρική και νοσηλευτική προς τον άρρωστο συνδρομή που παρέχεται 

από το Νοσοκομείο και η σχετική δαπάνη που πραγματοποιείται για την παροχή 

στον άρρωστο των ανωτέρω υπηρεσιοιν ανεξάρτητα από το χρόνο νοσηλείας και 

τις τυχόν επιπλοκές στο συγκεκριμένο νόσημα για το οποίο νοσηλεύεται.
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Υπάρχει επιπλέον τιμοκατάλογος για ακτινογραφίες. (ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ - 

ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ).

5.8. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΣΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΝΟΣΗ ΛΕΙΑΣ 

ΕΤΟΥΣ 1998

Το μέσο ημερήσιο κόστος νοσηλείας του Νοσοκομείου μπορεί να 

υπολογισθεί έχοντας υπόψιν τον τύπο:

Μέσο κόστος νοσηλείας _____ Δαπάνες χρήσης_____
κατά ημέρα νοσηλείας Ημέρες νοσηλείας

Έτσι για να υπολογισθεί το μέσο ημερήσιο κόστος νοσηλείας του έτους 

1998 διαμορφώνεται ο τύπος ως εξής:

Μέσο κόστος νοσηλείας 
έτους 1998

Δαπάνες χρήσης 1998 
Ημέρες νοσηλείας

4.066.025.195
46.475*

87.488

Στο ποσό των 4.066.025.195 συμπεριλαμβάνεται και το κόστος λειτουργίας 

των Ε.Ι. και αυτό γιατί δεν υπάρχει ξεχωριστός προϋπολογισμός - απολογισμός 

για τα Εξωτερικά Ιατρεία.

Ενώ στις ημέρες νοσηλείας (46.475) δεν περιλαμβάνεται ο αριθμός τοιν 

έκτακτων και τακτικών περιστατικών που εξετάζονται στα Ε.Ι. ο οποίος 

ανέρχεται σε 145.816 άτομα.

Για τον υπολογισμό του μέσου ημερησίου κόστους νοσηλείας από το 

αρχικό ποσό του απολογισμού που είναι 4.978.520.230 αφαιρούμε το ποσό των 

εσόδων που εισπράχθηκαν υπέρ τρίτων (Αντικρουόμενες δαπάνες) 912.495.035 

δρχ. Όποτε το γενικό σύνολο του απολογισμού ανέρχεται στο ποσό των
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4.066.025.035 δρχ. Οι αντικρουόμενες* δαπάνες οι οποίες είναι 922.300.000 δρχ. 

αφαιρούνται και από το ποσό του προϋπολογισμού των 5.457.902.409 δρχ.

Μετά από διάφορες συνεντεύξεις που έχω πάρει, από Προϊσταμένους 

Οικονομικών διαφόρων Νοσοκομείου, υπολογίζεται ότι το κόστος νοσηλείας 

ανά ασθενή είναι περίπου 75.000 - 80.000 δρχ. Ενώ, όπως βλέπουμε παραπάνω, 

το κόστος ανά ασθενή στο Νοσοκομείο Κατερίνης ανέρχεται στο ποσό των 

87.488 δρχ., γεγονός που δείχνει τη μη αποδοτικότητα του Νοσοκομείου. Η μη 

αποδοτικότητα αυτί] ίσως να οφείλεται στην αναποτελεσματική οργάνωση και 

διοίκηση του Νοσοκομείου.

Οι αντικρουόμενες δαπάνες είναι η απόδοση εσόδων που εισπράχθηκαν υπέρ τρίτων και 
χρησιμοποιούνται στον προϋπολογισμό και απολογισμό για λογιστική χρήση. Δεν είναι πραγμαπκό 
έσοδο - έξοδο οπότε δεν συμπεριλαμβάνεται στον υπολογισμό του μέσου ημερήσιου κόστους 
νοσηλείας.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6°

Διαπιστώσεις - Προτάσεις

6.1. Διαπιστώσεις

6.2. Προτάσεις
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6.1. ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

Φτάνοντας στο τέλος της εργασίας, θα ήθελα να τονίσω πως δεν έχει 

εξαντληθεί το θέμα σε βάθος, ελπίζο). όμως, ότι οι σελίδες αυτές θα αποτελέσουν 

ερέθισμα για μάθηση και ανάπτυξη ενδιαφέροντος προς τις υγειονομικές 

υπηρεσίες (νοσοκομεία) καθώς και την προσφορά τους στους πολίτες - ασθενείς.

Στην παρούσα εργασία και την προσωπική έρευνα έγινε προσπάθεια 

προσδιορισμού της αποδοτικότητας των Νοσοκομείων και ειδικότερα του 

Νοσοκομείου Κατερίνης

Ο αριθμός των κλινών, η Μ.Δ.Ν., καθώς και η κάλυψη - πληρότητα των 

κλινών, αποτελούν βασικούς παράγοντες αξιολόγησης της αποδοτικότητας της 

χρησιμοποίησης των υπηρεσιών ενός νοσοκομείου.

Οι έρευνες δείχνουν ότι η κάλυψη στις υγειονομικές υπηρεσίες 

(νοσοκομεία) και ιδιαίτερα στο Νοσοκομείο Κατερίνης είλ'αι σχετικά 

ικανοποιητική τουλάχιστον στον τρόπο με τον οποίο προσφέρεται.

Το κόστος είναι ο κατεξοχήν δείκτης αξιολόγησης της οικονομικής 

αποδοτικότητας ενός νοσοκομείου. Είναι φυσικό ότι επηρεάζεται από τη 

Μ.Δ.Ν., η οποία με τη σειρά της επηρεάζει σε μεγαλύτερο βαθμό το κόστος 

εξετάσεων, φαρμάκων, χειρουργείων κ.ά.

Ο αριθμός των ασθενών αποτελεί ουσιαστικό παράγοντα στον τομέα της 

Δημόσιας Υγείας, διότι αυξάνονται οι ανάγκες περίθαλψης περισσότερων σε 

αριθμό και η ποιότητα υπηρεσιών (Ιατρικών, Νοσηλευτικών, Διοικητικών).

Παρακάτω παρουσιάζονται ορισμένες διαπιστώσεις, οι οποίες έχουν ως

εξής:

❖  Ο αριθμός των ασθενών επηρεάζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες Υγείας 

και το κόστος.

❖  Περιορισμένη έκταση χωρίς δυνατότητα μελλοντικής επέκτασης.

❖  Οι κλινικές μαζί με τα εξωτερικά ιατρεία βρίσκονται στον ίδιο όροφο, αφού 

δεν υπάρχουν άλλοι χώροι, γεγονός που δικαιολογεί τη σύγχυση των
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ασθενών - πελατών.

❖  Ο αριθμός του Ιατρικού - Νοσηλευτικού προσωπικού παρουσιάζεται 

σχετικά ικανοποιητικός.

♦> Η πελατειακή κίνηση της Χειρουργικής. Παθολογικής. Καρδιολογικής 

κλινικής παρουσιάζεται μεγαλύτερη σε σχέση με την κίνηση των 

υπολοίπων κλινικών.

♦> Η Ορθοπεδική και η Μαιευτική - Γυναικολογική κλινική στεγάζονται σε 

παράρτημα του Νοσοκομείου.

❖  Έλλειψη κάθε προϋπολογιστικού ελέγχου και απουσία ενός σύγχρονου 

συστήματος νοσοκομειακής χρηματοδότησης, το οποίο να εξασφαλίζει τα 

κατάλληλα κίνητρα στους γιατρούς, τις νοσηλεύτριες και τους 

διοικητικούς, ώστε να αναπτύξουν διαδικασίες στη βάση κόστους - 

αποτελεσματικότητας.

❖  Τέλος και κατόπιν επισκέψεώς μου στο Νοσοκομείο, θεωρώ σημαντικό να 

αναφέρω, ότι λειτουργεί σήμερα κάτω από άθλιες συνθήκες, όσον αφορά 

την κτιριακή υποδομή - σχεδίασμά και την οργάνωση.

6.2. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Η Υγεία είναι το πολυτιμότερο αγαθό του ανθρώπου Για να μπορέσουμε 

όμο)ς να απολαύσουμε το αγαθό αυτό θα πρέπει να μας προσφέρονται οι 

κατάλληλες υπηρεσίες

Στην παρούσα εργασία έγινε μια προσπάθεια να εντοπιστούν ορισμένες 

ελλείψεις του Γ.Ν.Ν. Κατερίνης, που λειτουργούν ως μειονεκτήματα στην 

αποδοτικότητα της λειτουργίας του Νοσοκομείου (όπως αναφέραμε παραπάνω). 

Στην συνέχεια παραθέτω μερικές προτάσεις για την σωστή και αποδοτική 

λειτουργία του. Οι προτάσεις αυτές είναι οι εξής:

❖  Λήψη μέτρων της διεύθυνσης του Νοσοκομείου προκειμένου να 

αποφευχθούν οι ανυπολόγιστες σπατάλες.
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❖  Υπαρξη τακτικού έλεγχου από αρμόδια επιτροπή για την εξασφάλιση 

σιυστής λειτουργίας του Νοσοκομείου.

❖  Εφοδιασμός σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού για την αντιμετώπιση 

σοβαρών περιστατικών π.χ τροχαίο, εγκεφαλικό ώστε να μην είναι απαραί

τητη η μεταφορά τους σε άλλη νοσοκομειακή μονάδα (Θεσσαλονίκη).

·> Διαχείριση πληροφοριών (εσωτερικών - εξωτερικών) ασθενών που να 

παρέχει επαρκή) και αξιόπιστη αξιολόγηση από σύγχρονες βάσεις 

δεδομένων όπως : α)του υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας και της Εθνικής 

Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδας και β) του κάθε νοσοκομείου.

❖  Καλό θα ήταν η ίδρυση Νέου Νοσοκομείου για την:

'λ Καλύτερη εξυπηρέτηση ασθενών

Εγκατάσταση σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού 

^  Στελέχωση εξειδικευμένου ιατρικού -  νοσηλευτικού -  διοικητικού 

προσωπικού

^  Αποτελεσματική οργάνωση και διοίκηση λαμβάνοντας υπόψη την 

αλλαγή της διάθεσης του προσωπικού.

Τέλος η πιο αποδοτική μέτρηση και χρήση των νοσοκομειακών πόρων 

είναι η βελτίωση της "ικανότητας" ενός νοσοκομειακού συστήματος, να δίνει 

εξιτήριο στον ασθενή που έχει ωφεληθεί τα μέγιστα, από την νοσηλεία τη στιγμή 

που η διάρκεια παραμονής του δεν θα ωφελήσει τον ίδιο αλλά και την κοινωνία 

συνολικά.
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ΕΦΗΜΕΡΙΣΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ Αρ^Φάλ&3θ99 * 1 2
10 Φεβρουά#6&1 998

ΥΠΟΥΡΠΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ
Α οιθ. Υ 4α/οικ,1320 ! (1)

Ο ρισμ ός νοσηλίου Ν οσοκομείω ν

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ, ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΝ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Έ χ ο ν τ α ς  Υπόψη:
1 .Τις διατάξεις του άρθρου 28 του Ν. 2519/97(ΦΕΚ 165 Α)
2 .  Τ ις δ ια τά ξεις  τ η ς  π α ρ . 2 το υ  ά ρ θ ρ ου  ·1 τ ο υ  Ν.

2469/97(Φ Ε Κ  3 8 / Α/ 97) \
3 . Την αριθμ 1107147 /1239 /0067 /96  (ΦΕΚ 922 / Β/  96) α

π ό φ α σ η  α νά θ εσ η ς αρμοδιοτήτω ν στους Υ φ υ π ου ρ γ ού ς  
Ο ικονομικώ ν ί

4 .  Την αριθμ 80078 /96  (ΦΕΚ 924/ Β/ 96) α π όφ α ση  ανά- < 
θ έ σ η ς  αρμοδιοτήτω ν στους Υ φ υπουργούς Ε ργα σία ς και 
Κ οινωνικών Α σφαλίσεω ν

5 . Την εκτίμηση ότι από τις δ ια τά ξειςτη ς α π ό φ α σ η ς  αυ- 
τ π ς  δ ε ν  προκαλείται επιπρόσθετη  δαπανη σε β ά ρ ο ς  του  
Κ οατικου Π ρ οϋπ ολογισ μ ού  και τω ν Ασφαλιστικών Ταμεί-

α3. Α νοσοσ φ α ιρ ίνες  κάθε τύ π ου , υποκατάστατα Πλά
σματος και π α ρ ά γω γα  αίματος
-  α4. Α ντιαιμορροφ ιλικοίΚ αράγοντες  

_ α5. Ο ρ μ ό νες  υποθα λά μ ου, υ π ο φ ύ σ εω ς  και ομ όλογα
α6. Δ ιεγερτικά τη ς  ερ υ θ ρ ο π ο υ α ς  
α7. Αυξητικοί αιμοποιηήκοί π α ρ ά γ ο ν τ ες  
α8. Ιντερ φ ερ όνες  
α9. Ανττρετροικά  
α10. Ανοσοκατασταλττκά  
α 1 1. θ ρ ομ β ολυτ ικ ά  ένζυμα
α12. Σκιαγραφικά π ο υ ; ρη σιμ οποιούνται στην πυρη νι

κή ιατρική και για τη ν εκτέλεση τω ν εξετά σ εω ν αξονικής  
και μαγνητικής το μ ο γρ α ο ία ς  και ψηφιακής α γγειογρ α 
φίας.

- β. Κάθε φ ά ρμ α κ ο του  οποίου  το  κ ό σ το ς  τη ς η μερήσιας  
δόση ς θ ερ α π εία ς  υπερβαίνει το  70% τ ο υ  ημερήσιου ε ν ο 
ποιημένου (κλειστού) voc ηλίου το υ  Π αθολογικού Τ ομέα  
Γ  θ έ σ η ς . Η εξα ίρεση  για τα  φ άρμακα τ η ς  περίπ τω σης β 
δεν α φ ορ ά  τ ο  συνολικό κ όστος τη ς η μ ερή σια ς δ ό σ η ς  θ ε 
ραπείας α λλά  μόνο την δ ιόφ ορ ά  π ου  προκύπτει α ν  α π ό  το

. .  . ,  . , . Λ συνολικό κ ό σ το ς  τη ς η μερήσιας δ ό σ η ς  θ ερ α π εία ς αφ αι
ώ ν, κ α θ ο σ ο ν  η ο ρ ιςομ ενη νεα  δομή νοσηλίου θα επ π ρ εψ ει 1 θ ε ίτ ο π ο σ ό π ο υ  ανπστοιχεί στο 70% του  ημερήσιου  ε-

Ι Τ Ί  Κ° ' . ' νοπο ,η μ ένου (κλειστού) νοση λίου  του  Π αθολογικού Το
μέα Γ  Θ έση ς.

γ. Τα φ άρμακ α  π ου  δεν Κ υκλοφορούν στην Ελλάδα και 
εισάγονται α π ό  τα  Ν οσοκομεία μέσω  Ε.Ο.Φ. 

δ. Ό λα τα  είδη παρεντερικής διατροφ ή ς, τα ειδικά γά- 
Γ, λατα και τα  ειδικά διαλύματα.

Ό λ ες  οι μιάς χρήσηό συ σ κ ευ ές  π ο υ  υποστη ρίζουν  
W  προσω ρινά, περιοδικά η μ όνιμ α  α τελείς ή καταργη μένες

1. Στην έννοια  του  ημερήσιου ενοποιημένου (κ λ ε ισ τ ο ύ ^ , λειτουργίες του  οργανισμ ού ή χρησιμ οποιούνται γ ια  θε- 
οσ η λ ίου ) περιλαμβάνεται:

σ ο ο ο ά ς  και ζή τη ση ς των υπηρεσιώ ν νοση λείας και θα  
συ ιιβά λει στην απ οτοοπ ή  επιπλέον δαπανών. αποΦασί- 
Ιο υ υ ε:

Ο ρίζουμ ε το  νοσή λιο  των Ν οσοκομείω ν ω ς εξή ς:  
Η μ ερή σιο  ενοπ οιη μ ένο  (κλειστό) νοσήλιο  

I. Σ υνολικό ενοπ οιη μ ένο  (κλειστό) νοσήλιο  

Η μ ερή σιο  ενοπ οιη μ ένο  (κλειστό) νοσήλιο

Κ άθε ιατρική και νοσηλευτική π ρ ο ς  τον άρ ρ ω σ το  συν  
δ ρ ο μ ή  π ο υ  π αρέχετα ι από το  Ν οσοκομείο και η σχετική  
δ α π ά νη  π ο υ  πραγματοποιείται για  την παροχή  σ τ ο ν  άρ
ρ ω σ το  τω ν ανω τέρω  υπηρεσιών.

2. Δ ε ν  περιλαμβάνονται στην κατα την π ρ οη γούμ ενη  
π α ρ ά γ ρ α φ ο  έννοια  του  ημερήσιου ενοποιη μένου (κλει
σ τού ) νοση λίου: '

α. Οι παρακάτω  κατηγορίες Φαρμάκων:
__α  1. Κ υτταροστσπκά
— α2. Α νταγω νιστές τη ς ΗΤ3

ρ α π ευπ κ ές  ή φαρμακευτικές μ εθ ό δ ο υ ς , 
ς  στ. Ό λα τα  θεραπευτικά] μέσα  εμ φ υτεύσιμ α  και μη. 

ζ. Ό λά τα  μοσχεύμ ατα . ] 
η. Οι θ ερ σ π ε υ π κ έ ς  π ρ οθ έσ εις  _
9. Υλικά αγγειακ ής π ρ ο σ π έλ α σ η ς και αιμοδυναμικού ε 

λέγχου για  θεραπευτικ ούς και δ ιαγνω στικούς σ κ οπ ούς  
Στην έννο ια  τω ν π ερ . ε, στ,ζ, η και θ περιλαμβάνονται και 

τα εξαρτήματα αυτώ ν καθώς και τα  απ ολύτω ς ειδικά ό ρ 
γανα ε ρ γ α λ ε ία  συσκ ευές, ειδικά φ ίλτρα  και υλικά π ου  

Ο /^  χρησιμοποιούνται για την τοπ οθ έτη ση  το υ ς  ή την λει
τουργία  τ ο υ ς  και είναι μίαό χρή ση ς.



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΉΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ)

/

ι. Οι ια τρ ικ ές π ρ ά ξεις:
•  Α γ γ ε ιο γ ρ α φ ία  κάθε ε ίδ ο υ ς , ψηφιακή ή μη, εκλεκτική ή

Σ τ εφ α νιογρ α φ ία .
•  Σ π ινθ η ρ ο γ ρ ά φ η μ α  μ ε  γ  κάμ ερα
•  Π α γ κ ρ εα τ ο γρ α φ ία  ERCP - εντερόκλιση  λεπ τού  εντέ- 

ρ ο υ .
•  Μ αγνητική τ ο μ ο γ ρ α φ ία .

—{^ Α ξο ν ικ ή  τ ο μ ο γρ α φ ία . -—
•  Λ ιθοτριψ ίες.
3 . Τ ο  τ ιμ ο λ ό γ ιο  το υ  η μ ερ ή σ ιο υ  ενο π ο ιη μ ένο υ  (κλειστού) 

ν ο σ η λ ίο υ  ό λ ω ν  γενικ ά  τω ν  Ν οσοκ ομ είω ν καθορίζεται ω ς
εξής·' ΐ

Α. Για νο σ η λ ε ία  στο  Π α θολογικ ό  Τ ο μ έα

. θ έ σ η  Γ <^20.000 δ ρ χ Τ  » f  ο -------<r> ('■
θ έ σ η  Ββ 2 4 .0 0 0  δ ρ χ
θ έ σ η  Β α 2 9 .0 0 0  δ ρ χ
Θ έσ η  Α 3 5 .0 0 0  δ ρ χ
θ έ Γ"' Π ο λ υ τελεία ς  5 2 .0 0 0  δ ρ χ  

,. ι .α ν ο σ η λ ε ία  στο Χ ειρ ου ργικό Τ ομ έά . 

θ έ σ η Γ  < ^ 2 5 Τ )0 0 δ ρ χ ί)  ♦ ^
Θ έσ η  Ββ 3 0 .0 0 0  δ ρ χ
Θ έσ η  Βα 3 6 .0 0 0  δ ρ χ
Θ έσ η  Α 4 3 .5 0 0  δ ρ χ
θ έ σ η  Π ολ υ τελεία ς  6 5 .5 0 0  δ ρ χ  

Γ. Για νο σ η λ ε ία  στο Ψ υχιατρικό  Τομέαί

1 3 .500  δ ρ χ
1 6 .500  δ ρ χ
2 0 .0 0 0  δ ρ χ
2 4 .0 0 0  δ ρ χ
3 6 .0 0 0  δ ρ χ

Δ . Για Μ ονά δ ά  Εντατικής Θ ερ α π εία ς  j 64 .000  δ ρ χ

Ε. Για Μ ονάδά  Α ναπνευστική ς Α νεπάρκέιας  
(Ο ξεία  ή χρ ό νια ) | 64 .000  δ ρ χ
ΣΤ. Για Μ ονά δα  Εντατικής Ν εογνώ ν | 64 .000  δ ρ χ

ια Μ ονάδά  α υ ξ η μ έν η ς  φ ρ ο ντ ίδ α ς  και 
. τνα δ α  Ε μ φ ρ α γμ ά τω ν I ¿Σ?2.000~δρχ

.-». Για Μ ονά δά  Ε γκαυμ άτω ν | 64 .000  δ ρ χ

3 . Για Μ ονοή μερη  Ν οσ η λεία  (χρηση Κλίνηςχωρίς δια- 
/υ κ τ έ ο ευ σ η )  j

Ί α θ ο λ ο γ ικ ο  'Τ’5 .0 0 0  δοχ)
Χ ειρ ουρ γικ ό  3 0 .0 0 0  δ ρ χ
Ψ υχια τρ ικ ό  10 .000  δ ρ χ

I. Ε ξω νεορ ικ ή  καθαρση:

!α. Γ ια α ιμ οκ ά θ α ρ ση  (Τ εχνικός Ν εο ρ ό ς )  50.000 δ ρ χ
15. Για περ ιτονα ίκ ή  κ ά θ α ρ σ η  j 50.000 δ ρ χ
Ιν. Για α ιμ οδιή θη ση  50.000 δ ρ χ
•ι. Για ό λ ε ς  τις κ α τη γορ ίες  τη ς  π α ρ α γ ρ ά φ ο υ  3 εκτός τη ς  

ισ χ ύ ο υ ν  οι δ ιη τα ξεις τω ν π α ρ α γ ρ α φ ώ ν  4 και 2. Η κστα- 
3ολή ε φ α π α ξ  π ο σ ο ύ  5.000 δ ρ χ  κστα τη ν ε ίσ ο δ ο  για ν ο σ η 
λεία ισ χύ ει ν ια  ό λ ες  τις κ α τη γορ ίες  τη ς  π α ρ α γ ρ ά φ ο υ  3 ε- 
Γτος τω ν θ  και I. Γ ια τη ν κατηγορία  I ισ χύ ο υ ν  οι διατάξεις  
η ς  π α ρ α γ ρ ά φ ο υ  1.

II. Συνολικό ενοποιημένο (κλειστό) νοσήλιο
1 Στην έννοια του συνολικού ενοποιημένου (κλειστού) 

οσηλίου περιλαμβάνεται:

Θέση Γ 
θέση Ββ 
Θέση Βα 
Θέση Α
Θέση Πολυτελείας

Κάθε ιατρική και νοση λευτικ ή  π ρ ο ς  τον  άρρωστο συν
δρομή που  παρέχετα ι α π ό  το  Ν ο σ όκ ομ α ο  και η σχεπκή  
δαπάνη που  πραγματοποιείται για  την παροχή  στον άρ
ρωστο τω ν ανωτέρω υπ η ρεσιώ ν, ανεξάρτη τα  από το χ ρ ό 
νο νοσηλείας και τις τ υ χ ό ν  επ ιπ λοκ ές στο συγκεκριμένο 
νόσημα για το  οποίο  νοσ η λεύ ετα ι. |

2. Το τιμολόγιο το υ  σ υ νολικ ού  ενοπ οιη μ ένου  (κλειστού) 
νοσηλίου κατά κατηγορία  π α ρ εχο μ ένω ν  ιατρικών υπηρε
σιών καθορίζεται ω ς εξή ς:

Α. Κ αρδιοχειρουργικές επεμβάσείις:

Α 1. Α ορτοστεφανιαία παράκαμψτ ¡ς 1.700.000 δρχ
Α2. Α ορτοστεφανιαία π α ρ ά κ α μ ψ η ς και 
τοποθέτηση βαλβίδα ς 2.500.000 δρχ
A3. Αντικατάσταση κ ά θε μηχανικής  
βαλβίδαςΑ ορτής ή Μ ιτροειδούς 2.000.000 δρχ
Α4. Αορτικά β α λ β ιδ ο φ ό ρ α  μοσχει ιματα 2.500.000 δρχ  
Α5. Κατάλυση α ρ ρ υ θ μ ιογόνω ν εσ πώ ν - 
δεματιού HISS 1.000.000 δρ χ
Β 1. Αγγειοπλαστική α π λή  1.000.000 δρχ
Β2. Αγγειοπλαστική μ ε STENT § 1.700.000 δρχ
Γ. Λ απαροσκοπικές επ εμ β ά σ εις  (I Ιερα- 
π ευ π κ ή ςή  διαγνω στικές) 450.000 δρχ

ι Δ. Ολική αρθροπλαστική ισχίου:

1.250.000 δρ χ  ν
1.650.000 δρ χ  —

950.000 δρχ
1.100.000 δρχ. -

1.600.000 δρχ '·'
1.850.000 δρχ -

2.500.000 δρχ
3.000 . 000 δρχ
4.000. 000 δρχ
7.500.000 δρχ
4.500.000 δρχ
4 .000 . 000 δρχ
5 .000 . 000 δρχ

550.000 δρχ

α. μετσιμεντρ 
β. χωρίς τσιμέντο 
Ε. Ηυιολική αρθροπλαστική ισχιίός
α. με τσιμέντο 
β. χωρίς τσιμέντο 
ΣΤ. Ολική αρθροπλασπκή γόνατοά
π. μετσιιιεντο 
β. χωοίς τσιυέντα
^Μεταμοσχεύσεις όλων των ειδι|>ν: 
α. νεφρού 
β. πσγκρέατος 
γ. νεφρού - παγκρέστος 
δ. ήπστος
ε. μυελού των οστών 
στ. πνεύμονος 
ζ. πνεύμονος - καρδιάς 
π. κεοατοειδους

ι

I
ΊΙ Κάθε άλλη διάταξη που είναι άνπθετη με τις διατά

ξεις τπς παρούσας απόφασης ή ρυθμίζει θέματα που διέ- 
πονται με αυτή, καταργειται από τότέ που αρχίζει να ισχύ
ει η απόφαση αυτή.

Η ισχύς της παοούσας απόφαση^ αρχίζει από την ημε
ρομηνία που θα δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερ-
νήσεως.

Η παρούσα απόφαση να δημοσιεύθεί στην Εφημερίδα 
της ΚυΒερνησεως.

Αθήνα. 3 Φεβρουάριου 1998
; ι  υ π ο υ ρ γ ο ί ι

'Ο Υ Π Ο Υ Ρ ΓΟ Ι I ΥΟ ΥΠ Ο ΥΡΓΟ Ι
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑ) ΚΟΙΝ. ΑΣ®AAXEQN

Ν. ΧΡ1ΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ |ν. ΦΑΡΜΑΚΗΣ
ΥΓΕ ΙΑ Σ ΚΑΙ π ρ ο ν ο ια )

Κ. ΓΕΠΌΝΑΣ 1
ΛΙ ΙΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
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φ 'ϊ · I: Α33/οίχ. 1.9187

toa Οργανισμού του Γενμχού Νοτοχημείου Κατε-
pívt«·

*.f*p

i»-»«·

ATS, ·

0  ΥΠΟΥΡΓΟΣ
' ••rraiAs, π ρο !νόιας

"JLAI ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
i

Έχοντας υπόψη:
Ι.^Τις^ΜπάςΑΐς των τοαραγράιρωιν <1,2, 3 χαι 4 του άρ- 

J tá »  10 του Ν *1391/S3 ιιΕθΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ «ΜΑΣ» 
-fm C U 3 /iA V 8 3 ).
>+ΐ- 2. Τις ·ϊιατάξεις τον Π Λ. 87/86 «.Ενιαίο πλαίσιο αργά- 
Ά γωοης ,των ,Νοϊοχομιίων» (ΦΞΚ 32/A/S6).
:***. 3.,Τ«.Ί>5/ι2υ10.85 απόφαση .του ΔΣ. :w Γενιχού Νοσο- 
*..χομείου Κατερίνης, αποφασίζουμε:

^  -U . Α^ °  4·
Ο Οργτνεσμός του Γενιχοΰ Νοσοχομείου Κατερίνης, όπως 

Τ0£χτάς ισχύει με .το 543/Q9 Π.Δ. «χερί τρίτοοττ&στ,σεως χαι 
πληρώσεως το« οργανισμού -roa Γεν.χού Νοσσχ&μείυυ Κα

ι 'τεοινης (ΦΕΚ 1Ό8/Α */"<)), αναμορφώνεται σύεφωνα at τι; 
/ οιατάξετς της ί,πόφασης αυτής.

ΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ., χαι στη μύτη το 
Εθνόσημο.

Άρθρο 3.
Σχοπός.

Σχοποός του Νοσυχομείου είναι:
σ) Η· χαροχή, ττο πλαίσιο χαι στην· έχτχτη της ϊεάρθρω- 

σης τη; Ιατριχής του Υιπηρεσίας, πρωτοόαθαιας χαι ίευτε- 
ροίάθμκβς περίθαλψης, ισότιμο για χάθε πολίτη ανεξάρτητα 
από την αιχονομιχή, χοινωνιχή χαι επαγγελματκχ,ή του χατά- 
ττζστ,. σύμφωνα ·με τους xavóvr; του Ε$ν*·χού Συστήματος 
Υγείας.

ϊ )  II α/άπτυξη ».art προαγωγή ττ,ς Ιατριχής Έρευνας, χαι
γ)_ Η ί̂ α̂ ΑΟγή προγραμμάτων ιιθίχευσης, συνεχούς tx- 

παίίευσης γιατρών χαθώς χαι. εχπαίίευστϊς τ·α< επιμόρφωσης 
λειτουργών άλλων χλβίων Υγείας. s-,

ι ... Άρθρο 4.
- · τ/Εσοδα.

Τα εσοϊα του Νοσοκομείου είν»;
α) 0? επιχορηγήσεις αχό τον τρ αττικό τοοχτιχό προϋπολο

γισμό xa; αχό τον προϋπολογισμό Ϋτ̂ χοσίων επενδύσεων.
μ) Οι εισπτάμε··.; αχό νοσήλια, εξέταστρα χαη λοιπός αμοι- 

όες για ταραχή υπηρεσιών.
γ) Οι προσοία: αχό την 53 ια αυτού περιουσία.
•Í) Τα ίσοία αχό ϊωρεες, χληραϊοτήματα. εχτΟ'.ήσεις* 

κ.λ.π.
'Αρθρο 2.

Νομιχή μορφή — Επωνυμία — Έ?ρα — Σφραγίία.
1. Το Νοσοκομείο αυτό υπάγεται στις διατάξεις tctj Ν_λ. 

2592/53 «χέρι οργα\*ώσ«ως ττ.ς Ιατριχής Λντιλή·>*ως)> 
(ΦΕΚ 254/Α753) ·/.» χτοτιλιί νομσχό τρύσω το ! τ/αοσ ί ου 
ίίσαίαα χου ?ιί«ται αχό τις Ίιατάςβις του Ν. Λ/τος τατού 
ό τ ω ς  τ ροτοτο:ή θ η χ α ν  χ «'· σ^Α χλτ,ρω θηχαν μ ιτ α γ ιν ίσ τ ίρ α  

XX*. ζτοό τις ίωταςτις του Ν. 1097/83 «Εθνιχό ΣΰστττΑα Υ
γείας».

2. Το Νοτσχο-μείο οτυτό ορίζεται ως Νομαρχιακό Ttv.xó 
Νοσοχσμείο ν.αι φερει την επωνυμία «ΝΟΜΑΡίΧιαΛΚΟ ΓΕ
ΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ».

3. Ό3ίρα τη; Κεντριχής Υτοτ,ρεσίας του Νοταχομιιου είναι 
η χόλη της Κατερίνης.

4. Τα Νοσοχομείο ίχει σφραγίία στρογγυλή στην οποία
τναγράςκσ/ται σε επάλληλους χύν.λους; «ίΆΑΙΙΝιΙΚΗ ΔΗ- 
ΜΟΚΡΑΤΓΑ'—Υ ΠνΟΥΡΠΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΊ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ—NOMA Ρ ΧΆ-

'Αρθρο 5.
Δύναμη χρείατιών.

Η σννολιχή ίυναμη του No σαν. ηχείου ορίζεται στ εχαταν πε
νήντα (150) χρτθάτιχ

Άρθρο 0.
Δ&άχρνση Υπττ^ισιών.

1. Το Νοσοχοαείο απαρτίζειττι azó τις υπηρεσίες:
.α) Ιατριχή
$ )  Νοσηλευτιχή
γ) Διοιχητιχή.
2. ' Κά·θί υπηρεσία «χει τη ϊιχή της ςε̂ ωροττή συγγρύτη- 

•jr, χαι ιεραρηιχή ϊιάρθρωτη. Οι τρεις υπηροσίες είναι μετα
ξύ τσυς ισότιμε; χαι «πάγονται ιεράρ*/ιχά στον Πρόείρο του 
Δ .Σ .  του Νασοχομείω.

3. Το προσωτιχό που τοποθετείτοκ χαι υπηρετεί σε άλλη 
υπηρεσία απ’ αυτή πσυ υπάγεται χατα χλά3ο ιχβι χατηγορια 
•σύμφωνα με τις όιατάξεις ττ,ς απόκρασης αυτής, υπάγεται 
ιεραρχιχά στην υπηοεσία που ·υπηρετεί.
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\ 4 r ,  %1 f - \
Ί  p  β  ρ  o  7  . .

. ·  x .* * v*
Δ ι ά τ « ο · σ η  Ι α τ ρ ι κ έ ς  Υ κ η ρ ε σ ί α ς

l a i o u ^ i  Υ κ η ρ ε σ ί α  t o w  . Ί ο σ ο κ ο ν ε  Cow δ ι α ρ θ ρ ώ ν ε τ α ι !  -

α ) » κ χ β  ο λ ο ν  i * 5  a.< δ ύ ν α μ η  ε ζ ή ν τ α  c v v ¿ a  ( 6 9 )  κ ρ ε β β α τ ι ώ ν  

9 ) X c ι ο ο υ ρ ν ι κ ό  μ ε  δ ύ ν α μ η  ο γ δ ό ν τ α  ¿ v a  ( S '1 )  W f i M l í v .  

γ ) Χ ρ γ α < τ τ η ρ ι α χ ό .

9 ) C t a  δ ι α τ ο ν ε α κ ά  τ μ έ μ α τ α ι

α ) Ε μ ε ρ ή ο ι α ς  ν ο σ η λ ε ί α ς  

J J I x c i y Ó v t w  c c  o  ι  σ τ α τ ι κ ώ ν

2 . Ε Λ β ε  τ ο μ έ α ς -  δ  ν ο σ ο ύ ν «  r a w  o c  τ μ ή μ α τ α  κ α ι  μ ο ν ά δ ε ς  ν ς  ε ζ ή ς »

Α;πΑβοΛϋΓΐζοΣ Totaux
«iIüíü£IiL . %
a i . ' I v a  ( i )  Π α θ ο λ ο γ ι κ ό  

α 2 .  Ί ν β  ( 1 )  Κ α ο δ ι ο λ ο γ ι χ ό *· ν
α 3 - Ί ν α  < 1 )  Π α ι δ ι α τ ρ ι κ ό

a * . ' t v a  ( i )  Ι ε ν ρ ο λ ο γ ι κ ό  ”

üüarfSîs  ̂ ’ ■ .,>λ.
« u l a ' d )  1 μ * ρ β τ μ ά ι » »

I 2 J I U  C ^ )  ϊ τ χ ν κ τ ό ί  * t » p o í
%. t ■ - i ’ . S*··

J J J i C a ' t O  « v w r i i r f ç  . c p o a w ù c  K t o r v «

j - ' r r r w n T T K a r  t o k x j u c

if .στ- .·.

- <ς iW ·

K a  C 1 )  Χ ε ι ρ ο ν ο γ ι κ ό  . r ,  , * *t r

ώ . Ά ν α  ( 1 )  Ο ρ θ ο χ ε δ ι κ ά  1 '

i j . ' l v a  ( 1  )  Ο ν β α λ μ ο λ ο γ ι κ ό

t * . #I v a  ( 1 )  Ο τ ο ο ι ν ο λ α ρ ν Ύ τ σ λ ο γ  ι κ ό  .

δ . ' I v a  ( 1 )  Μ α ι ε ν τ ι κ ό - Γ ν ν α ι η ο λ ο γ ι κ ό  

4 . ' Í «  ( 1 )  Α ν α ι σ θ η σ ί ο λ ο γ ι κ ό

> Μ ο ν Α δ ε ς τ  * 5

IJIU (lÿiidvnwe j'·  ̂ -
Ï J l C a  ( 1 )  * ν τ β τ ι * ή ς  P c p a x t C a ç  , ,  χ , .  . . . . . .  .... ■ · *  *

T W J L E ï Î f f î i J t D t  T O X X IT* ‘.‘." ‘"w 1 ΊΤ· * » '%. * * *-1 ^
6eicui:*♦*»· ·<·--· ***— ■·- ■· - "■ '* ■*
) Ί τ « ί 1 )  * ι ι « ρ ο ί ν * » Λ ν ι · £ - » ν ο χ η μ ι κ ί  

*»v«_(1) *M<etoXeTi«à -·" ■
Ί ν α  ( ^ )  Α ι μ ο δ ο σ ί α ς  ‘  ·

T t v a  ( 1 )  Α κ τ ι ν ο δ ι α γ ν ω σ τ ι κ ό  

* X v a  ( 1 )  * α ρ μ α χ ε ν τ ι * ό

Γ τ ο ν ς  τ ο μ ε ί ς  λ ε ι τ ο ν ρ τ ο ύ ν τ α κ τ ι χ ά  ε ξ ω τ ε ρ ι κ ά  ι α τ ρ ε ί α  α ν τ ί σ τ ο ι χ ω ν  c ι ύ ι -  

k y x  τ ι ς  ε ι δ ι κ ό τ η τ ε ς  τ ω ν  γ ι α τ ρ ώ ν  « ο ν  ν ε η ρ ε τ ο ύ ν  o t o  Ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο .

>
Ά ρ θ ρ ο  β

Δ ιά ρ β ρ ν κ τ η  Ν ο ο η λ ε ν τ ι κ ή ς  Υ κ η ρ ε σ ί α ς  

I Ν ο σ η λ ε ν τ ι χ ή  Υ κ η ρ ε σ ί α  α π ο τ ε λ ε ί  Δ ι ε ύ θ υ ν σ η  « α ι  δ ι α ρ θ ρ ώ ν ε τ α ι  o c  δ ύ ο  

τ ο μ ε ί ς , ΐ ο  « a i  2 o  c o w  o  κ α θ έ ν α ς  δ ι α ρ θ ρ ώ ν ε τ α ι  o c  ν ο σ η λ ε υ τ ι κ ά  τ μ ή μ α ,  

• ς  α κ ο λ ο ύ θ ω ς :

* ο ς  τ ο μ έ α ς  OC π έ ν τ ε  ( 5 )  τ μ ή μ α τ α  c o w  κ α λ ύ π τ ο υ ν  t o v  Π α θ ο λ ο γ ι κ ό  x a  i  

Χ ε ι ρ ο υ ρ γ ι κ ό  τ ο μ έ α  τ η ς  Ι α τ ρ ι κ ή ς  Υ π η ρ ε σ ί α ς .

2 ο ς  τ ο μ έ α ς  o c  δ ύ ο  ( 2 )  τ μ ή μ α τ α  c o w  κ α λ ύ π τ ο υ ν  t o w  Ι ρ γ α σ τ η ρ ι α κ ό  τ ο -  

, τ α  δ ι α τ ο μ ε α χ ά  τ μ ή μ α τ α , x t l  ε ξ ω τ ε ρ ι κ ά  ι α τ ρ ε ί α  κ α ι  t a  χ ε ι ρ ο υ ρ γ ε ί α  

Ι α τ ρ ι κ ή ς  Υ π η ρ ε σ ί α ς .

τ ο  Ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο  σ ν ν ι σ τ ά τ α ι  K o o n X c w t i x ^  Z c i t p o c ^  c o w  a c o t c X c C t a t  α χ ό  t 

>v  Δ / ν τ Α - Δ / ν τ ρ ν α  τ η ς  E o o n A e w t ι χ ή ς  Τ * η ρ « ο £ α ς , · κ ;  H p ó c ó p o ·

( v a  ( 1 )  Π ο ο ι σ τ ά μ χ ν ο  τ μ ή μ α τ ο ς  a c ó  » c í e  τ ο μ έ α ,  

i v a  ( 1 )  a c ó  x d f l c  τ ο μ έ α .

,ίλη <0> m i  (γ )  t n X l y ο ν ιο ι γ ια  66e (2) χρόνια pe μκοτική ρηγογορία

τ ο  ν ο σ η Χ χ ν τ ι κ Ι  τ ο υ  α ν τ ί σ τ ο ι χ ο υ  τ ο μ έ α

o w v ó p x c t a t  μ α  χ ρ ό ο χ λ η ο η  τ ο ν  Π ο ο ι σ τ α μ έ ν ο ν  α ν τ ο ύ .

έ λ η  τ η ς  Κ ο ο η λ ο ν τ ι χ ή ς  Ι η τ τ ρ ο τ ή ς σ η λ έ γ ο ο ν  p c  μ ν σ τ ν χ ή  ο η ρ ο φ ο ρ ί α

A v T i C p ó c 6 p o  μ ε τ α ξ ύ  t m v  v c ó  o t o i x c Cm v  ( 0 )  μ κ λ ύ ν  κ α ι  τ ο ν  γ ρ α μ μ α τ έ α

' 6  τ ν ν  v c ó  a r o t x c C w v  ( γ )  μ « λ ό ν . Η  Β ο σ η λ ο ν τ ι χ ή  E c i t p o d V  γ ν α μ ο δ ο -

F i a  x ó ó c  Θ έ μ α  c o w  α α ο ο ό  ▼·*♦■ --------- --------- * --------

ί.

Α τ ν τ ν χ ή ς  Τ χ η ο τ σ ί α ς  χ α ν  € 4 θ η γ τ ( τ α ν  o x c t w m Ó  y e  τ ο ν  Π ο ό β δ ο ό  τ η ς  σ τ α  

( χ ρ μ ό δ ι α  ό ρ γ α ν α  τ ο υ  Ü o o w x o o c C o w .

Ά ρ θ ρ ο  9

.  * A t ó p ó w o n  δ ι ο ι κ η τ ι κ ή ς  T c n p c o C a c

1 . 1  δ ν ο ν χ η τ ν χ ή  T m p e o C a  a c o t c X c C  δ ΐ € ύ θ ν ν ο η  κ α ν  6 i a p Ó p w v c T a v  σ τ  

( 2 )  Τ τ ο δ ν ρ ν θ ύ ν ο β ι ς :  

α ) Τ τ ο δ ΐ € ΰ θ ν ν ο η  Δ ι ο ι κ η τ ι κ ο ύ  

3 ) Τ κ ο δ ι « ύ θ ν ν ο η  Ϊ Γ χ ν ι χ ο ύ

IÓ Ó C  Τ κ ο δ ι β ύ θ ν ν ο η  δ ι α ρ θ ρ ύ ν β τ α ι  o c  τ μ ή μ α τ α  κ α ι  Α υ τ ο τ τ λ ή  Γ ρ α * * ( α , ό χ χ ς  

σ τ ι ς  α χ ό λ ο υ β ι ς  χ δ φ α γ ρ ά α ο ν ς .

2 .Η Ύχοδιεύθννση Δ ιο ικητικού στα τμήματα:

<χ. Π ρ ο ο π τ ι κ ο ύ

θ · Γ ρ α μ μ α Τ ( ( α ς  (

γ  . Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ο ύ  

δ . Ι ( ν η σ η ς  Α ρ ρ ^ σ τ ν ν  

c . Δ ι α τ ρ ο φ ή ς  ·

σ τ . Γ ρ α μ μ α τ ί ( α ς  Χ ζ κ τ * ρ ι κ ώ ν  I a T p c C w w  

ζ * Σ ο ι ν · ν ι κ ή ς  Τ τ η ρ ι σ ί α ς  

η  J lX n p o w o p  ι κ ή ς - Ο ρ τ ά ν « σ η ς  

f i J V i p a  ι α τ ρ ι κ ώ ν  1 * α γ γ € λ μ ά τ * » ν ( Τ τ τ ν ο λ ό γ · · ν )

Γ τ α  Α υ τ ο τ ε λ ή  Γ ρ α + f  C a »

α . Χ τ ι σ τ α σ ί α ς  

θ . Ι μ α τ ι σ μ ο ύ

3 « Η  Τ τ ο δ ι < ύ θ ν ν σ η  T g χ v ι κ o ύ  σ τ α  τ μ ή μ α τ α ;  

α . Τ ί χ ν ι κ ο ύ

β . Β ι ο ι α τ ρ ι κ ή ς  Τ ε χ ν ο λ ο γ ί α ς

Ά ρ θ ρ ο  1 0  

Α ρ μ ο δ ι ό τ η τ ε ς  Τ τ η ρ ε σ ι ώ ν

Ο ι  α ρ μ ο δ ι ό τ η τ ε ς  κ ό β ε  ν τ η ρ ε σ ί α ς  τ ο ν  ϊ ο ο ο κ ο μ ε ί ο ν  ο ρ ί ζ ο ν τ α ι  α ς  α κ ο λ ο ύ θ α ς *

1 .  Α ρ ν ο δ ι ό m t e c  Ι α τ ρ ι κ ή ς  Τ τ η ρ ε σ ( α ς  c C v a i : _

Κ κ ρ ο ώ β η σ η  κ α ν  τ ρ ο α γ ν γ ή  τ η ς  υ γ ε ί α ς , τ η ς  έ α ε ν ν α ς  χ α ι  τ η ς  η τ κ α ί δ ε ν σ η ς , η  

c a p o χ ή  ν κ η ρ χ σ ι ώ ν  Υ γ ε ί α ς  κ α ι  ·  τ ρ ο γ ρ α μ μ α τ ι σ μ ό ς  κ α ι  ο  / λ ε γ χ ο ς  τ χ ν  n a p e »  

χ ο μ έ ν ν ν  ν κ η ρ ε σ ι ώ ν .

2 ,  Α ρ μ ο δ ι ό τ η τ ε ς  θ α ρ μ α χ Γ ν τ ι κ ο ύ  τ μ ή μ α τ ο ς »

Ά χ ε ι  τ η ν  ε ν θ ύ ν η  γ ι α  τ ο ν  τ ρ ο γ ρ α μ μ α τ ι σ μ ό  κ ρ ο μ η β ε ι ώ ν , : η ν  φ ύ λ α ζ η , τ η ν  τ α -  

ζ ι ν ό μ η σ η , τ η ν  κ α ρ α σ κ « ν ή  ι δ ι ο σ χ β ν α σ μ ό τ ν ν , τ ο ν  έ λ ε γ χ ο χ ο ρ ή γ η σ η . τ η ν  

δ ι α ν ο μ ή , τ η ν  δ ι α κ ί ν η σ η  κ α ι  δ ι α χ ε ί ρ η σ η  τ ο ν  · β Ρ ν * α κ τ ν τ ν .* * ύ  κ α ι  λ ο ι κ ο ύ  υ λ ι 

κ ο ύ  α ρ μ ο δ ι ό τ η τ α ς  τ ο ν  Χ . Ο . ώ . Α κ ό μ η  έ χ ε ν  τ η ν  ε ν θ ύ ν η  τ»  . · , * ι σ τ η μ θ ^ ι κ ο ύ  

ε λ έ γ χ ο ν  τ ο ν  σ ν ν τ α γ ο λ ο γ ( ο ν , τ η ς  ε κ τ έ λ ε σ η ς  ο κ ο ι α σ δ ^ '  

ζ η τ ή ο ε ν  τ ο  ι α τ ρ ι κ ό  τ μ ή μ α , κ α θ ώ ς  κ α ι  τ ο ν  ε λ έ γ χ ο ν  

ο ν ν τ α γ ώ ν .

^ . Α ρ μ ο δ ι ό τ η τ ε ς  τ η ς  Κ ο σ η λ ε ν τ ι κ ή ς  Y c n p c o Ca ^ ii c ( y a t J

Η κ α ρ ο χ ή  ν ο σ η λ ε ί α ς  σ τ ο ν ς  α ρ ρ ώ σ τ ο ν ς , σ ύ μ φ ν ι ν α  μ ε  τ.· 

λ ε ν τ ι κ ή ς  κ α ι  σ τ ο  χ λ α ί σ ι ο  t w v  κ α τ ε υ θ ύ ν ο ε κ ν  τ κ ν  υ 

c t w c n  γ ι α τ ρ ώ ν , η  κ ρ ο ώ β η σ η  κ α ι  κ ρ ο α γ ν ι γ ή  τ η ς  ν ο σ η ^  

κ α ί δ ε ν σ η ς  σ τ ο ν  τ ο μ έ α  α ν τ ό  κ α ι  ο  κ ρ υ γ ρ α α μ α τ ι σ μ ύ ·  

κ α ρ ε χ ο μ έ ν ν ν  ν κ η ρ ε σ ι ώ ν .

» . Α ρ μ ο δ ι ό τ η τ ε ς  τ η ς  Δ ι ο ι κ η τ ι κ ή ς  Υ χ ρ ρ ε ο ί α ς .  ε ί ν α Λ

ίή Τ μ ή ρ α  Γ . ρ ο ο ν ι η ι κ ο ύ ϊ Φ ρ ο ν τ ί ζ ε ι  γ ι α  κ ά θ ε  β έ μ ά  c o v  ¿ y £ ¡ .  W* τ τ *ν  ν * 1) ·

ρ ε σ ι α κ ή  κ α τ ά σ τ α σ η  τ ο ν  χ ρ ο σ κ κ ι κ ο ύ  τ ο ν  Ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο · -  H /f i +j χ α ι  γ ι α  τ η ν  

c c o c t c C a  κ α ι  έ λ ε γ χ ο  τ ο υ  c p w o w c iK O Ó  ό λ ν ν  τ ο ν  v c n ^ < ^ ^  ι ο ν  Ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο υ .  

g j Y u ¿ £  Γ ρ α μ μ α τ ε ί α ς  φ ρ ο ν τ ί ζ ε ι  γ ι α  κ ά β ε  θ έ μ α  χ ο .  

ο ρ γ ά ν ω σ η  τ η ς  γ ρ α μ μ α τ ε ι α κ ή ς  σ τ ή ρ ι ζ η ς  σ ύ μ ρ β τ β  u<

Δ ι ο ί κ η σ η ς  κ α ν  t w v  ό λ λ ν ν  ν κ η ρ ε σ ι ώ ν  τ ο ν  Ν ο ο ο ^ -  

γ ε ν ι κ ο ύ  κ ρ α τ ο κ ό λ λ ο ν , τ η ν  δ ι α κ ί ν η σ η  τ η ς  α*. 

τ ώ ε ι σ η  κ ά θ ε  π ρ ο β λ ή μ α τ ο ς  γ ι α  τ η ν  δ ι ε κ κ ε  

γ ) Τ ^ ιή μ α  Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ο ύ : Η φ ρ ο ν τ ί δ α  γ ι α  τ»  

τ ο ν  Ι δ ρ ύ μ α τ ο ς  κ α ι  τ η ν  ε ι σ ή γ η σ η  

τ ά σ ε ν ν  γ ι α  τ η ν  κ α τ ά ρ τ ι σ η  τ ο ν  *

τ ο κ ο ί η σ η  τ ν ν  δ ό κ α ν ώ ν , τ η ν  * .« » ·  · ν

ν τ α γ ή ς  c o v  θ α  

- ο ς  ε κ τ έ λ ε σ η

• α  τ η ς  ν ο σ η -  

c  κ ά β ε  χ ε ρ ί -  

• α ι  τ η ς  ε κ -  

• ε γ χ ο ς  τ«κν

ν

mien μ€ «IV 
.rácete; tue 

τ ή ρ η σ η  τ ο υ  

- a i  τ η ν  « ν τ ι μ ί -  

r u v  τ ο ν  Χ ο σ ο κ ο μ ρ ί ο ν ·  

.  j  l a o v o u i K - v  ο υ α τ ν ώ ν  

■ » « ί ο ρ γ σ σ ί β  τ κ ν  * ρ ο -  

; 6 ρ ύ μ β τ ο ς , τ η ν  « ρ β τ μ α -  

n o o o m t ix o i  « α ι  X a i » 4 u
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•  f a  χ ρ ε ιά ζ ο ν τ α ι T να την λε ιτονργ b  tow Νοσοκομείου, to ν κατάρτιση τον 

λσυλΟΥΐσμού να ι απολογισμού, την τήρηση των λογιστικών βιβλίων καθώς 

κ α ι την είσπραξη των εσόδων τον Χοσοκομε ίο ν ,  την ενθύνη γνα την διαφύλαξη 

ττ»ς «εριονσ  ία ς  τον Ιδρύματος κ α ι την τήρηση t w  0 ικο νομικών στατιστικώ ν 

orovxcCw . 'β “* · " **’ *
Q?uft*a Κίνησης Αροώσt w t  8 φορντίδα Y va την έκδοση «νοητηρίνν Y va 

γην ε ισαγωγή t w  αρρύστβν,την έκδοση t w  εξιτηρίων καν την τήρηση- κα

ταλόγου αναωονής «ιοαγωγής.Τηρεί βιβλίο κενών κάβε φορά κρεββατιών καν 

c νηνεοωνε v τονς άρρωστο νς y  va την εισαγωγή τονς σύμφωνα ¿c  την σειρά 

trrov κατάλογο αιομονή ς .____________________________________________
ση

ΒΑΦ(ISolS ioxfa v T ^ g S t ^ n f f J ? ασββνύν *®*έχ«ι κάδε 
e i lB e e fe r t^ w w O ç T fa to T * ; τηρχί λχχτομχρή r a n m é  οτογχιία ιης 

ν ο σ η λ ε υ τ ι κ ή ς  κ ( ν η σ η ς « Χ ο ρ η γ έ C π ι σ τ ο π ο ν η τ ι κ ά  σ τ ο υ ς  α ρ ρ ώ σ τ ο υ ς  ό τ α ν  τ α  

ζ η τ ο ό ν , μ ε τ ά  α π ό  υ π ο β ο λ ή  σ χ ε τ ι κ ή ς  α ί τ η σ η ς .

c>^i»yq Ανατροφής «Ανήκουν ον δοαστηριότητες τον σχετίζονται με την 

Οναμάροοοη διατροφικών σχημάτων ασθενών καν προσωπικού καν μ* την 

πληροφόρηση καν εκπαίδευση t w  νοσηλενομένων ασθενών καν t w  ασθενών 

t w  εξωτερικών ιατρέCw,xou έχονν ανάγκη ατά ειδική διαιτητική αγω

γή, Γτο τμήμα διατροφής εντάσσονταν ex ίσης ον επιστημονικές .οργανωτι

κ ές ,εκπα ιδευτικές καν δ ιο ικ η τικ ές δραστηριότητες à \w  àow  a »ασχο

λούνταν με τα τρόφιμα ατά την «ρομήθενα μέχρι την κατανάλωσή τους, 

r re ^ ^ ^ a  Γραμματείας Εξωτερικών Ιατρέ ίων :Η ενθύνη καν φροντίδα γ να * I

Υεχνολογ(ας ; Η ενθύνη καν φροντίδα ορθολογικής

χρδοης τον «ατρικού (« νστηαοννκού εξοπλισμού, καθώς και η οργανωμένη τεχ

νική υποστήριξή του.

ατενακή στήριξη t w  τακτικών εξωτερικών νατρε ίων,την ντοδοχή 

καν εξυπηρέτηση tw  tpoocpxohÍ vw σ 'αντά appivorw.Τηρεί τα αρχεία κανV
ta  9νβλία κίνησης t w  εξωτερικών νατρεCw.?vevCCcv την σενρά προσέλευ

σης των αρρώστων καν προγραμματίζει την επανεξέτασή τους με »ροσυνεν- 

νάηση.
Xocm-rcí χγοτοχοιητiaó οτονς mpóktto«« ótov to ζτ|ΓθΟ»,μ*τά «χό »io(o- 

λ< οχ*τιχΛς αίτηστγς.ϊνημ«ρώνφι το κοινό γ ια  τ ις  ¿<κς λ ίΐτονργίος τ»ν 

ταχτικών τζντφριχών γατρ«ί«ν και γ ια  τρν τρόκο λχιτουρτίας τους*
to iv w iK ^c  Tktipco(<xciH ινβύνη και φροντίδα για τον συμπαράσταση 

?τονς νσστνλτ νομέ νους οτο δοσοΜΟμχίο γ ια  «á®c κοινανικό τονς τρό&λημα, 

την αναζήτηση και Αιρρσύνηση τον α ιτ ίχ ν  ίου τροκαλονν τα χροβλήματα 

χυτά κατά «cpCκτι#ση και γονικά φ ρο ντίζε ι γι*. την αντιμιτάκιβη τ w  κ ο ι- 

w i a í v  αυτών χροδλημάτ·ν στο χλαίσιο της γονικάτφρης Χρινβνικής Πολι

τ ι κ ή ς  n «  Π ν λ ι τ ι ί α ς .

π)Τμ*μα Π ικροίρικός-Ο ργάνιαπ'ςίΗ ιυ ίδνη  γ ια  την οργάναση και λ ιιτουρ- 

τ ία της μηχανογράφησης,της «κιζιργασίας και τήρησης μηχανογραφικών 

στατιστικών σ το ιχ τ ίν ν ,τη ς  καροχής και διακίνησης τληροφοριών στ ις υχη- 

ρφοίσς του ϊοοοκομχίου,στο Τκουργιίο Ιγτίας,Πρόνοιας και Κοινωνικών 

k o e a X ío c u *  και οτονς άλλους αρμόδιους φορσίς και κάβι όλλ· vnA r : -

ä tς  napaiaTpvK¿v^TaTTTXi*áTKv(TcxvoXáYw)^Εντάσσονταν ον δραστη-

Κ ά τη τε ς  Των τεχνολάγων ιατρικών εργαστηρíw ,  τκν τεχνολάγw  χειρνοτώ ν- 

ιστών καν φνσνκοθεραεεντών,άτως α υ τές εξειδ ικεύονταν στον εσω

τερ ικ ά  κανόνισμά Χ ειτονργ ία ς του Μ ο σ ο κ ο μ ε ίο υ .^ Λ ^ ^

Γραφε ίο  Σ πιρτα ο ία ς ιθ ρ ο ν τ ίξ εν  γνα κάθε θέμα »ον έ χε ι σχέση αε την 

«αθαοιάτητα r w  χώρων τον Νοσοκομείου καν την ε»ο»τεία των γενικών 

τογασνών καν μεταφορών.

Lg i r o a ^ r ( o  Ιιια τ ισ υ ο ύ ιΗ φύλαξη,η διανομή,η  εχιθιάρθωση καν η καθαριάτητα 

τον ιμ ατισμ ού τον κοοοωπικού του Νοσοκομείου καθώς καν του ιματισμού 

r εξνχηρέτηση των νοσηλενομένων.

νρ^Τμέμα  ? ΓΥννκού:Η ενθύνη γ ια  τον κρογραμματισιιά καν την εισήγηση 

της εκτέλ εσ η ς t w  απαραίτητων έργων ανάπτυξης,συντήρησης .ανανέωσης 

c a t δ ιαρκούς βελτίωσης t w  κ τιρ ιακώ ν κ α ι μηχανολογικών εγκαταστάσεων 

εον Ιδούματος κ α ι γ ια  την χρομήβεια του απαραίτητον εξοπλνομού.Χαταρ- 

ι ί ζ ε ι  μ ελέτες γ ια  την εκτέλεση έργω ν ,επ ιβ λέπ ε ι την εκτέλεσή τους και 

!χ εν  την  φροντίδα γ ια  την π ο ιο τικ ή  κ α ι ποσοτική παραλαβή το νς .

I ενθύνη  γ ια  την ομαλή λ ε ιτο ν ρ γ ία  των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, 

cwv εγκαταστάσεων παροχής αερίω ν , t w  εγκαταστάσεων παροχής νάρκωσης 

»τα χ ε ιρ ο υ ρ γ ε ία  κα ι γεν ικ ά  γ ια  την ομαλή λ ε ιτο υ ρ γ ία  των τεχνολογικών 

:γκα τα σ τά σ ενν .Φ ροντίζε ι γ ια  την συντήρηση κ α ι κανονική λ ε ιτο υ ρ γ ία  του 

τπ ιοτημ ονικού  κ α ι τεχνολογικού εξοπλισμού,καθώς και των οχημάτων του 

ιδρύμ ατος.

’ 5·^* αρμοδιάτητες των υπηρεσιών,άπως καθορίζονται με τ ις  διατάξεις του 

άρθρου οίυτού,ασκούνται σύμφωνα με «ίσα λεπτομερώς ορίζονται μ* τον εσω

τερικά κανόνισμά λειτουργίας του Νοσοκομείου και εφάοον δεν έχει εκ- 

δοθεί εσωτεοικάς κανονισμάς λειτουργίας σύμφωνα με τ ις  αποφάσεις του 

Διοικητικού Γυμβουλίου και τ ις  γενικάτερες κατευθύνσεις παι υποδείξεις 

του Τπουονείου Υγείας,Ποάνοιας και Koιvwικώv λσφαλίσεων.

#λ ρ θ ρ ο 11

Ετελέχωση Ιατρικής Υπηρεσίας 

Η Ιατρική Υπηρεσία στελεχώνεται*
α)λπά γιατρούς που κατέχουν θέσ ε ις  κλάδου γιατρών Ι.Ε.Υ · *°υ συνιστύν- 

ται,σύμφωνα με τ ι ς  δ ιατά ξεις του άρθρου 2 5 του Ν.1397/83,ο™ν “λάδο 

γιατρών Ζ.Ε.Υ· του Υπουργείου Υγείας,Πράνοιας και Κοιυ^^*»^ Ασφαλίσεων 

και κατανέμονταί στο Νοσοκομείο αυτά.

» β)Αχά ειδικευόμενους γιατρούς που τοποθετούνται σε θέσεις ειδικευομέ- 

νων γιατρών,που έχουν σνσταθεί με οποιοδήποτε τράπο μέχρι τη δημοσίευ

ση της απόφασης αυτής ή που συνιστώνται σύμφωνα με τ ι ς  δ ιατάξεις που 
κ.... *··

ισχύουν κάθε φορά.
**\)Λπά επιστήμονες που προσφέρουν υπηρεσίες συναφείς προς το έργο της 

' - “Ιατρικής Υπηρεσίας τνν παραωάτω κατά κατηγορία κλάδων,σε καθένα από 

"*'Τθνς οποίους συνιστώνται ο ι αντίστο ιχα  οριζόμενες θέσ ε ις ι

γατκγορια πχ . . .  ^ .

ΐΑΧΟ)Ε ΠΧ ΦΑΐνλΚΟΓλ)ΙΟΝ 

Δύο (?) θέσεις
ΤΑΑΡϋΓ ΓΧ ΒΙΟΣΗΝΙΤΟΝ - ΧΜΜ)Υ*

Δύο (?) θέσεις
δ)Από προσωπικό τκν παρακάτω κατά κατηγορία κλάδων,σε καθένα από τους 

οποίους συνιστώνται ο ι α ντίστο ιχα  οριζόμενες θέσ ε ις:

Τ-ΑΤΚΓΟΡΙΑ ΔΕ

ΚΛΑΔΟΣ ΔΖ &̂ Η60Ν ΘΑΡνΑΧΝίΡΥ

Τ έ σ σ ερ ις  ,<Α) θ έ σ ε ι ς  Λ... . ^  ^

-* ·Γ> , <ΙνωΤ*χί·; -Αμ -.4 . 0 ·

—  '  Ά ρ θ ρ ο  η2 ·

£ τε λ ό χ« σ η  Ιο σ η λ « ν τν « ή ς  Ι*ηρ«β£βς

Η νοσηλεντική Ιεηρεοία -στελεχώνεται α*ό τροι—«ικό τνν «ραηότ» νατό 

κατηγορία νλόδνν,βε «αδένα αχό τονς οχοίονς σννιστώνται ο ι αντίστοιχα 

οριζόμενες θέσεις*

Α.'ΚΑΤΗΓΟΡΤΑ ΠΧ

ΥΑΑΔϋΣ ΓΧ ^JPUTYTQN-TPIQN

Υρείς (3) θέσεις 

«.'ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ

ΚΛΑΔΟΣ Π  NODiAYYTQN-TPIQN 

Εξήντα τρείς (63) ^θέσεις
y ι γρείς (3) θέσεις του κλάδου αυτού πληροφνται κατά τον αριθμό που δεν 

πληρούνται,λόγω έλλειφης υποφηφίων,οι τρ ε ίς  (3 ) θέσεις του κλάδου ΠΧ 

Νοσηλευτών-τριών.

ΚΑΑ/υΣ'ΤΙ  ΥΓ.ΙΣΟΠΤΡΙΟΝ

Δύο ( ? )  θ έ σ ε ις  

ΚΛΑΔΟΣ ΤΥ VAI2N

Δέκα (10) θέσεις 

Γ/ΚΑΤΗΓυΡίΑ ΑΧ

ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΑΔΕΛΦΟΝ N0D3K0MQN ~ j /

Εκατόν τρνάντα τρ ε ίς  (133) θέσεις
Οι εξήντα τρ ε ίς  (63) θέσ ε ις  του κλάδου αυτού πληρούνται κατά τον 

αοιθμό που δεν πληρούνται ,λόγω έλλειφης vko#tnCw ,o i εξήντα τρε(ς(63) 

θέσεις του κλάδου ΤΧ Χοσηλευτών-τοιών. *



3ε γ τ  βοηθητικού γττγοκυκιχυγ προσωπικούΜ £
Λ ζν Α ντβ  κέντε (55) θέσεις 

/ λ % κάδος αυτός κεριλαμβάνει τ ι ς  ειδικάτητες:Ιοσοκόμυν,Μεταφορέων ασθε
νών,&>ηθών θαλάμου,Ιεχροτόμων-Σαβανωτών-Άχοτεφρωτών.Το 1/2 των θέσεων 

τον κλάδου αυτού κατανέμεται σ τ ις  ειδ ικότητες»

Η ωατανομή των.λοικών· θέσεων στ ις  ε ιδ ικότη τες γ ίνετα ι κάθε φορά με 

την ακόφαση κροκΛρυξης αντώ ν.'

γ/ εατηγορχα δ« * ’ ' ’--------  -*

—ΙοοοκόμωνιΔίκια τέσσερις (1%) θέσεις 

—Μεταφορέων ασθενών.Τοείς (3) θέσεις 

— 3ο*Μίών θαλάμου: Ί ν τ ε κ α  (11) θέσεις

Η κατανομή των Χοϊκών θέσεων σ τ ις  ε ιδ ικ ό τη τες γ ίνετα ι κάβε φορά μ« 

την ακόφαςη προκήρυξης αυτών·

Ά ρ θ ρ ο  13

Ετελέχυση Δ ιο ικητικές Υπηρεσίας

Η Δ ιο ικ η τικ έ  Υκηρεσία στελεχώνεται αχό κροσυχικό των παρακάτω »ατά 

κατ’*τοο(α κλάοων,οε καθένα αχό τους οκοίους συνιρτώνται ο ι αντίστοιχα 

ο ρ ιζό μ εν ες θέσεις«

Α/ΣΑΤΗΓΟΡΙΑ Π»

ΕΑΑΔΟΣ ΠΓ ΔΐυΐΙΕΤΙΙΟΕ-ΑοΠΕΠΧυΕ

'5 ξ ι  (6 )  θέσ ε ις  
ΕΑΑΔΟΕ Γ3 ΜΗΧΑΚΙ3ΕΩ1Τ

Λί4^3>°*“:
> « Ζ 3 ο ς  β ν τ ίς  «ριλΛ μΒ Λ νπ τ ι ς  ηΡΓκίτητιςιϋηϊβνολίτβν-Η Χ ικτρολίγβν, 

ί*χβνβΧ6.η·ν-Μηχβν ιχ ·ν  ,ΗλΓτιιοονιχών-Κπχαν ικών, Α^χ (το» τίν«ν—Μηχανικών,
«Μ % · ™" 1 ·ι^ * * * Τ

ΙολιΤίκών-Μηχανικών.Τσ 1/2 των θέσεων του κλάδου αυτού κατανεύεται 

π ι ς  ε ιδ ικ ότη τες»

ίηχανολόνων-Ελεκτοολόγων:Μ(α (1) θέση

{ κα^χνονέ τυυ λοιπών θέσεων σ τ ις  ε ιδ ικότη τες γ ίνετα ι κάβε φορά με 

■αν ακάωα^η προκήρυξης αυτών.

¿ΑΑ3Γ Τ3 ΔίΑΙΤΟ-ΛυΓΟ*

Μία (1 )  θέση
ΛΑΑ>Ε ΓΓ ΕυΐΗΟΧΙΕΩΗ ΑΠΤΌΥΡΓΟΛ

6ο (2 )  θέσ ε ις  
.»ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΙ

ΙΑΑ>£ Π  ΔΙΟΙΣΗΣΗΣ ΙΡΣϋΚΟΜΧΙΟΗ 

γ̂ττ (5).θέσεις
υιΔΟΙ τ> ΑΟΓΤΕτΙΕΚΣ

?νιι (5̂  θέσεις
ζττιτΜΣΡλΠΓττοί

>«Ις  ν*} θέσεις
υκ~Ε ΤΙ ΡΑΑΐν>ΛϋΓΐΑΣ-ΑΚ?ΙΝθΛθΓΙΑΣ(ΧΕΙΡΐΣ?ΟΜ-ΙΜΦΑΚΐΓΓΩΝ)

ίξ ι ;β) θέσεις
ΑΔΡΕ ΤΙ ΙΑΤΡΠΕΩΜ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ(ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ)

< ι (6 )  θέσεις
ΑΔΡΕ ΤΣ ΤΣΧΒΟΛϋΓΌΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

α (1 )  θέση Λ
Ι Α )Ζ  ΤΤ ΥΠΟΠΤΟΝ ΔΗΜοΣίΛΧ ΎΠΤΙΑΣ

ι  (1 )  θέση
Ι ΔΡΕ ΤΣ βΙΒΛΙΟΘΗΣΡΚ)ΜΩΜ 

X (1) 4έση
ΙΔΡΕ ΤΣ Γ̂ ΗΣΟΟΟΡΙΚΗΕ

ι ( ΐ)* ·έσ η  /

χΔΡΕ ΤΣ ΤΣΧΜΟΛΟΓΙΙΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ν

σ ερ ις ( ι )  θ έσ ε ις  —

λάδος αυτός περιλαμβάνει τ ι ς  ε ιδ ικ ό τη τες :Ηλεκτρονικών-Τεχνικών. 

μηχανικών,Σχεδιαστών.Το 1/2 των θέσεων του κλάδου αυτού κατανέ· '  

α ι σ τ ις  ειδ ικότητες«
■£—

λεκτρον^ικών·Τεχνικών «Μία (1) θέση 

κομηχαυικών «Μία (1 ) θέση

ΧΑΛ<κ3Ε ΔΙ &ΙΟΠΒΠΤ3Σ-ΑΟΓΙΙΤ 1Χ0Σ 
Δέκα πέντε (15) θέοεις

ο κλάδος'αυτός περιλαμβάνει τ ι ς  ειδ ικότητες»Δ ιοικητικοό-Α ογισ ιικυό, 

Ακμδηκαρίων,Ιισπρακτόρων.ϊο 1/2 των θέσεων τον κλάδου αυτού κατα- 

νέμεται στις ειδικότητες»

—Διοικητικού-Αυγιστικού»Πέντε (5) θέσεις 

—Ακοθηκαρ(ων»Μ(α (1) θέση

—Χισπρακτόρων»Μ(α (1) θέση Λ

Η κατανομή των Χοϊκών Θέσεων στ ις  ειδ ικότητες γ ίνετα ι κάβε φορά με 

την αχόφάση προκήρυξης αυτών.

ΚΛΑΔΟΣ ΔΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΏΝ

Πέντε (5) θέσεις

ΚΛΑΔΟΣ ΑΓ ΧΣΙΡΙΣΤΟΚ-ΣΜΦΑΧΙΣΤΩΝ .

Έ ξ ι (6) θέσεις ·

ΙΑΑΔΡΣ ΔΙ ΜΑΓΕΙΡΟΝ

Τρείς (5) θέσεις 
ΕΑΑΔΡΕ ΔΙ δΑΕΤΤΛϋΓΡΑΘΟΙ

Κία (Λ) ίίση
χ ■· Τ * 4  .  Τ*

ΊΕΑΑδΡΣ ΔΙ ΥΗΑΙΦΟΙΗΤΟΙ

Τέσσερις (%) θέσεις 
ΚΛΑΔΟΣ ΔΙ ΠΗ̂ ΣΩΠΙΕρΤ Ε / Υ

Μ ία  (1) θέση 
1ΛΑΔΡΕ ΔΙ ΤΣΏΠΙΟΕ

Τριάντα (3^) θέσεις

0 κλάδος αυτός κεριλαμβάνει τ ι ς  ε ιδ ικ ό τη τες»Ηλεκτρουικών·Τεχνΐτών, 

Θερμαστών (Ηλεκτροτεχνιτών ,Ιργοδηγών «Σχεδιαστών,Μηχανοτεχνιτών,Υδραυ· 

λ ικών ,Ρ ικοδόμυν-Ιτ ιστών-Αμμοκον ιαστών Λνλουργών-Ικικλοκο ιών,Τυκτ ικών, 

Έλαιοχρ«ματιστών-Υδροχρηματιστών, Σιδηρουργών, Οξυγονοκολλητών,Αλου- 
μ ινο κατασκευαστών ,Κοχτρ ιών-Ραχτρ ιών-Γαξκτρ ιών ,ΕΧ ι δα νιστών-Ακο στ ειρκτών 

Λχολλυμαντών,Κουρέκυ,Ρδηγών και άλλες ονναφείς ε ιδ ικ ό τη τες·

Το 1/2 τυν βέσευν τον κλάδου αυτού καταν/μεται σ τ ις  ειδικότητες« 

•«Ηλεκτροτεχνιτών«Δδο (2) θέσεις 

—Θερμαστών«Δύο (2) θέσεις ^

—Υδραυλικών«Δύο (2) θέσεις 

—£υλουργών-Χχικλοκοιών^ίία (1) θέση 

—ΤνκΤικώνιΜία (1) θέση
—Εαιιοχρκματιστών-Υδροχρκματιστών;Μία (1) θέση

—Κοκτριών-Ρα*τριώνΓαξΜτριών«Δύο (2) θέσεις ,—

—Ελιβανιστών-Ακοστειρκτών^ΐκολλυμαντών ιΚία (1) θέση 

—ΟδηγώνιΤρείς (3) θέσεις
Η κατανομή τυν Χοϊκών Θέσευν στ ις ειδ ικότητες γ ίν ε τ α ι  κάβε φορά με 

την_α^όφαση κροκήρυ^ης αυτών.

δ/ κατηγορια υ ι

ΕλΑΔΟΣ ΤΙ ΒϋΛΒΗΤΙΪΟΤ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -------- - ■ ............. ...........· ν

Χκτά (7) θέσεις
ι) κλάδος αυτός κεριλαμβάνει τ ι ς  ειδικότητεςΟίλητήρκν,Θ^^ρών,Συνοδών 

ανελκυστήραν, Ταξί νόμον ιματισμού, Βοηθών ακοδηΐαρίυν.

Το 1 /2 τυν θέσευν τον κλάδου αυτού κατανέμεται σ τ ις ε ιδ ικότητες»

—ΚλητήρανιΗία (1) θέση

—Θυρκρών»Ηία (1) θέση

—Ταξ ι νόμον ιματισμού :Μία (1) θέση

Η κατανομή τον Χοϊκών θέσεων σ τ ις  ειδ ικότητες γ ίν ε τα ι κάδε φορά με 

την ακόφαση κροκήρυξης αυτών·

ΚΛΑΔΑΣ ΥΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

Τριάντα έξν (36) θέσεις

Ο κλάδος αυτός κεριλαμβάνει τ ι ς  ειδ ικότητεςιΙαθαριστώ ν-τριώ ν,Π λυντώ ν 

τριών,Πρεοσαδόραν-Σιδερατών,Ικίμέλειος κήκυν·

Το 1/2 τον βέσευν το^^ιλάδου^βντοΊΓκατάνέμεται σ τ κ  ειδικότητες«  ^  

—Κ αβαριστώντριών:Ίντεκα (11) Θέσεις



9—Λ ν ν τ * ν -γ ρ ιά ν ι? θ « (ς  O)
«•Γ.οεσσχδόοαν— Σιδερατάν¡*ocίς (3) θέσεις 

— Ε πιμ έλειας κδπσνίΧία β/ση
H .atevouA  τον λοι**ν βέσεαν σ τ ις  ειδ ικότητες γ ίν ε τα ι κάδε *>pá μ« την

aiw facn προκήρυξης αντύν. 

y« a¿C  n  ΕΡΓλΤΟΕ

?Γ* * ίς  (3)^ θέσεις r -
itjul6*c te rjoconncüT eetialmi

Είκοσι ' 20) θέσεις
j  κλάδος αυτός πεοιλαμβάνει τ ις  ειδ ικότητες: Βοηθών οαγεlpi»v,Tpanrζκ»- 

κόα«ν,Λαντζδρη6νν.?ο 1 /2 xwv θέσενν του κλάδου αυτού πατανέμεται <*τις 

ε ιδ ικ ό τη τες :

— ¿on<?¿v uxyc (p«*v i Δυο (2) θέσεις 

—Τραπεζοκόμα* 'Χ ζι (6) θέσεις 

— -αντζέρηδετν.Δύο C2) θέσεις

S **ατανομά τον λοικάν θέσενν στ ις ειδικότητες γ ίνετα ι κάβε φορά με 

την απόφαση προκήρυξης αυτών.

ι λχδοε τε  «ΤΛϋϋθ»«ΐΓππυοτλλΚθΐι

T ícoco ις  (*) θέσεις 
εγοιςιιε κτ yireo ρπολκι
wta ζ ΐ )  θέση Δικηγόρον

Ί  ρ 4 ρ ο Η ν
Προσόντα διορισμού 

« ,· *  προσόντα διορισμού που απαιτούνται κατά κατηγοοία,κλάδο και ε ιδ ι 

κότητα καθορίζονται μ* την ΔΐΟΔ/€*>1/23/^5/Ν-*-β6 απόφαση του Τχουρ- 

τού Προεδρίας της Ιυβέρνησης 'Καθορισμός προσόντνν 6ιορισμού·(Προσοντο- 

λόνιο-ΧλαδολόΥΐο) ( · «  318/1/86).

2 ..Για Τ ις δέσ ε ις  Δικηγόρον με αισθό εντολάς απα ιτείτα ι επ ί πλέον τφν 

τυπικών προσόντων και άδεια δικηγορίας στον 'Λρειο Πάγο.

C* ΛΜ

ν /  ο ι „  r u « -  r  «■ »“< « ·™ ς " » - B T

,ΧΛΛ»» λ.........Y »«4-A »Y «m »i * «C  - ^ » “ ‘ac »  ™» ' λΑ4° “ Αοτ^ατ^Α«.

«>«·■, -.....*«-« «̂ T*«̂ Sjajg2LS“l!»
¡ - .i ta v tw ·  Λ της «ιττ,τοοίας * ϊ *>» ·0/·6ο« Τ .χνολοτι«^  «W » t ív . _______ ,

πλΒρο»ο°>«*ς-̂ οτ<ΐτ»ρ,,<ί·ι,,̂ λχ"λ·°̂  μ rni;
?S 18 « * K á b o v  Πλ*ρο*ορ«4ς.
ζ )Ιτ ο  Μ »  Δ ^ το ο^ .'Π Β ίλληλος » « .ía í» ¿  » 'τ η ς  «aT*rr«ota< ΠΣ το» «l¿Íg |M

ΔιαιτολΟγνν.
η)Στο τ«Α»α Κοίν^νιχΑς Tin>ototaC.»"¿>->-">-OC «« » ‘ της «ατητορίας

ΠΧ τον κλάδον Κοινννικών Λ ε ιτο υ ρ γ ά * __—  “ν,

ι j )Στο Tulipa 3ιοιατοι.»*ς 1tχv<^>■0Ŷ l« :.» ,,<>v"1° ,; I1* » T"f ΥΙΤΠίΧΒ- j
ο (ας .ΤΧ το» «λΛ6ο» Μ η χ ..« «  ί  της χατηγορίας Π  τον «ΧΑίο» ΐςχνολ»- ¡

γικύν ϊοαρμογύν. |----------------
Γ)Στο τμ^μα~Ηαρα~ιατριχύΓν Χκαγγελυάτ>τν(Τεχνολόγ*»ν) .υχάλΧηλος .flj

της κατηγορίας 7Χ τον πλάδον Ιατριπάν Χργαστηρ(·ν τον πλάδον Ραδιο- 

λογίας-λκτινολογίας ^ του πλάδον ♦υσιποβεραχευτύν ή της κατηγορίας ΔΕ 

του πλάδον ί\χρασπευαστάν ή τον πλάδον Ιειριστάν-Χμσανιστύτν. 

ια)Στα αντοτελδ Γραοεία Εχιστασίας παι luaxio^oC.υπάλληλος.Ά ζ  flL·-

της κατηγορίας ΤΙ τον πλάδον Διοίκησης ϊοοοπομείαν Α της κατηγορίας 

δ£ XOU χλά6ου ΔιοςηηΤΜίού-Αι/γιοτικού.
5.Οι ίιηΛλληλοι wm Sa τροΐοτανται <rro «apaai«rvTm¿ Tu^ua.gm Ιηπηληιτ 

γ ιμΑ Υιιηρχοία.οτη ήιοιγητιη^ Υγηρςο(α xat Tir Οργανια/Γ Txfl¿ulÍfl¿(X lO 

auTÚv.avutwl μ» TIC «αραγράφορς ? ,?  « ι  » τορ latxivTpr Αρ»«ν.»Β[£ίΧΪ<»ί 

YÍuawva , r  τ ις  6ιατάΓγγ· τορ άρ^αορ ° τορ ü.-i -^fi/Sfl ’Μπη>ηγ l»M>UÍO··

• pyrw Ί ι  q/nr^v του ρηρθοίου.^.Π.Δ.Ο. ται V»Ié¿a 18ί 6wT^¿CAC

'SBC J7/A/86).

• A p í p e  16

τ.Στο « p jo n in í «οι> ii»Pugpctti Υ<οα ατίτο «ανονκί »οίοιο ρργαρίας 

το«, ταο^χρται Íxpcdv τρο»Α «ατά το ίιΑοτημα της ιργαρίας το«.

2 ,ϊς  αηόοαση το« Διοικητικού CpuBp uACo« το« ¡(ooohoucCov «woocC «a 

«αο/τΥΤΛι τρορΛ ο'ύλο το τοοοικηικί TPU KoookpíipCou «c καταίοΑί α ν τ ιτ ί -

«0« το» ισούτοι μχ το TOO<i »0« κτ-ίορ ίζ t τα ι * i í t  γγgd__ya^Tj^aiiíiflai«

coJí ι« τροοΑς τ»ν «ορηλρ«o«f«ew.

•Apípe 15 
npoiprdiicvoi ΥχηρίοιΑν

£ ~ .Γ τ » ν  Ιατρική TeepceCa «ροΐσταται η «κιρτημονιαί Ι κ ιτ ρου6_τρ» Apípo» 

·?  τον «·1*>7/85·η »ro ta  < « ι  «ίνο «ηιοτη«ο»ι.<ς α ρ ^ Μ ίτ^ ·

Στονς το ν ε ίς  και τα τνδματα αντ^ς ο ι Προϊστάμενο ι ορίΓονται σύμφανα 

uc τ ι ς  δ ια τά ζε ις  Twv naoανοάοκν 3 4 άρδοον ^οο Ϊ*.ΐ397/β\.

£·Γ .1χο δασμακεντικό τμ^μα τρο^σταχαινκάλληλοςμε δαθνό α 'τη ς πατΐ5Υ0Ρ_ία<;

i
τον πλάδον CttOUflLHOWO ιύν.

• .Ι τ ο  ΕοσηλβντικΛ Τχηοεσία κρο*ίσταταιι
α)Στη Ρ/νρη.νκΡΑληΑος « t i'aía.i α 'τη ς  κατηγορίας a  « ? ί  το« « ^ 6 ρ «

■YvcMfVTÓrvTpiiI.^.
ίΈ τ ο » ς  το«ς(ς.«ηΛΑΑηΑος Μ  6aíu¿ » ‘της κατηγορίας a  A Τ8 το» «λΑ6ο»

•Υ.» σηλ c ντύν-το ιών ·
~ » : Σ τ α τμ'ματα7»κΑλλιλος «η &αΒ«ί α 'τη ς «ατηγορ(ας a  Α «  το» «ΑΑ6ο» 

■1ocaAc»Tt«-Tei¿» * γης κατηγορίας Γ» το» «Adío» f a i ¿» τ τ» « a itu T i-  

«Λ TufpaTa κα ι  ceitoov t t v  imAomi.««ΙΑληλος της κατηγορίας το» » U -  

f δον Αδελφών YqookÓuwv λ € ^qguó α_.

*α)Στη 6icCí»vcY και Υηο6ιι6ί«νοη Δ ιοικητικοί.οκΛΑληΑος «τ 6αί«ι3.α.

γης κατηγορίαc  ί'-ϊ το» «ΑΑίκο» Α ιοικητικοί-Α ογιοτικρύ.,  ...........................

ρ)Σγηκ ?T36lCv9»vOT?tXKÍK0^,VT^A»A0Cj|T^i^K*^M|]¡£J¡^Ínlf<>0^ - ^ - ·

το» κκΑίον Άηχανικώ».
Γ ια  τ ι ς  YcoiKYMQCις  α και I a» 6t» «κηρςτο6» «κάλληλοι μ» Seíiui » ' ι 

τ«ς κατηγορίας ΠΙ.ΕοοΤρττνΤαι «KítUnAPl ut 8αίικ5 α 'τη ς  κατηγορίας /

ΓΣ Δ ¿j; rwv αντιοτο ίχνν κλάδνν. _____. ^
^ ' £ Τ "κ 1 ^ ν Γ “̂ ^ ^ τα ^ ΰ ΐτ ά 'Γ ο ο σ ^ ιπ ο ύ » Γ ο α ν μ α τε ία ^  fKCvnonq 

Γραιιοατείας Ε/,^τεοικ6ν Ια τρ έ ίνν%υπάλληλοι με βαθμό α της  κατηγορίας 

_Γ3 >ον πλάδον Διοιπητιπνύ-Α^γιστικού * *«ς ^ ^ Y Q o j^

AAofe»«5qtic yvoOKQugCvv  ̂ ττκ; κατηγορίας δΕ τον πλάδον Διοικητικού

Ί  ρ · ρ ο  17 

ϊεταβατικ/.ς Διατάζεις

1 .Κατά την πρώτη εφαρμογή τον καρόντος οργανισμού οτονς κλάδους

τον ρι 6 /q n c  καταν/μονται ογ περισσότερες από αία ειδικότητες

*ητατά(ΐ?ον-«ι * Γντάσοοντηι οι νκηο^τούντες κατά τκν δημοσίευση της 

ρπόοαστκ; οντ^ς.υπάλληλοι αε τα αντίστοιχα προσόντα,ανεξάρτητα από την 

κατά ειδικότητα KaTavouá τονς.Η καθοριζόμενη κατανον* μεταξύ τνν ε ιδ ι» 

^ρτΑτνν,ΓοαομόΓΓται σταδιακά στο Safluó πον κενούνται οι gloeig νετά 

την onoiooAnotr τοόπο απογώο^ση twv νπαλλάλνν πον τ ις  κατ^γονν»

/ . ? o uóviuJ nooownικό,f któc τον .ατοικον,που νκηοττεί oe οργανικές 

ιώσεις πατά τη pnuvoícvon της απόιρασης αντΛς,κατατάοοκται κατά κατηγο

ρ ία  και κλάδο αντίστοιχης ειδικότητας στις βάσεις πον ,σννιοτάνται νε_ 

γην απόναοη αυτά,ούαρννα με τ ις  δ ιατάζεις τον }f. 1S66/86 "ΒαΟνολογικ^

6ιάοδο<κση ταν ΘΙοεκν τον Δημοσίου^.Π.Δ.Δ, και Ο.7.Α. και άλλες δια» 

τάξεις* '.OS* 37/Α/661.
3·Το μη μόνιαο προονεικό που υπηρετεί oto Eooonoucío πατά τη δημο- 

σίενση της απόφασης αντάς,με νποιαδόποτε οτ^ση εργασίας εντάσσεται σε 

δέσεις πον παοαα/νονν κεν/ς μετά την εοαονογ* της εαοαγράοον· 2 τον 

παρόντος άρθρου Λ σε «ροο»ρινές θ /ο ε ις  πον οννιστ<όνται πατά πλάδο 

_ je  ττν χοόξη 6iooiouo0 και καταογούνται όταν κεννοούν με οποιοδ^οτ^  

tTpónq, róu»n«va νε τ ις  διατάξεις τον Κ.ΐ*7β/8» (ΟΕΚ *3β/λ/8») όπως σνμπλη- 

^ρνθηκαν με το άο6οο 14 τον K.1V*0/65 (ΟΕΚ 67/Α/853 και την εονηνενΤΛΚ^ 

διάταξη της παραγράφου 6 τον άοδρον 27 τον Υ.1 579/83(^PÍ ?17/A/8S)p 

a ^ Jn ^ i από το μη uóvmo προσιτπιπό δεν ονγκεντρ<>Γνονν τα vómua προσόντα 

¿  δεν νποΗάλλονν αίτηση για ένταξη .εξακολουθούν να νπηρετού»οε προσορι- 

νές δέσεις πον σννιστύνταχ με απόοαση τον Δ.Σ τον Υοοοκομείου,ούοοννα ve 

τ ις  διατάζεις τον άοθοον 3 τον Ε.1Δ76/βλ·

$ .J i κενές οργανικές θέσεις oe  κάθε κλάδο οτον οποίο έγονν σνσταθεί 

εροσνοινές θέοεις,ούμφ<»να με την παράγραφο Α τον TttOÓVTPf dgtQQV»ΚλΒ·~ 

ρούνται στον ειοογκνικό βαθuó κατά τον aoiCuá πον κενούνται και.
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Π ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ Γ ΙΑ  ΑΜ ΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

12 8 Ό 0 Λ 0  ΔΑΠΑΝΗΣ Γ ΙΑ  ΦΑΡΜΑΚΑ

13 ΜΕΣΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ 

!4 ΚΟΣΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

15 Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜ.ΜΟΝΑΔΩΝ

!6 Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΧΩΡΩΝ

'7 ΘΕΣΗ ΣΕ  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΈΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
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Ĉj
ve!

t f -

cD

¡ Ο Γ Λ

¡Vo

i cr\
¡ ( Ό
i
I
I

i Θ

I
I
i

, i c £ >

JZT
jar

i
I
I
I
I

i ^
! luO

rCV,

β

9
i r *

U
d .
s '

0

V .

K  I I V

goi^lVi
s  c - ¡  t o  q

t cí

! S  <·'! a \ t-i
* I" 1 R  X.

C-ι Ir* Ui O
;· Px LO <|

? :. *>"· <1 O

„  I
i-4 ' O . P t
\  *< Ir*

i ' ' ,  n i;

■M

9
P:

2
s
c*
le

C)<

i i

«
M

8 1
i :i

Si
Q

ί-t <ÍO ^
ft S ciS ú.



ΣΥΝΟΛΟ Λ ΕΙΤ Ο Υ Ρ ΓΙΚ Ω Ν  ΔΑΠΑΝΩΝ ( Ο Χ Ι  Δ . Ε , ή  

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ Γ ΙΑ  ΑΜ ΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

8 ΪΝ 0 Λ 0  ΔΑΠΑΝΗΣ Γ ΙΑ  ΦΑΡΜΑΚΑ 

ΜΕΣΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ  

ΚΟΣΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΜ .Μ ΟΝ ΑΔΩΝ  

Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΧΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Β ΕΣ Ε ΙΣ

ΘΕΣΗ Σ Ε  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ



Ι ° Π ~

. . 8 2 2 ^ 1 ? /  ; 
1133 3 ΰ υ ΐ&  
_ 1 ο ΐ ^ 5 ΐ 1 ? 3 8  '

_____ ¿ { ¿ η

____ 5560

Ο Δ ΙΕΥΘΥΝ ΤΗ Σ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ



ΑΡ
ΧΙ

ΑΚ
Ο

 Γ
ΕΝ

ΙΚ
Ο

 Ν
ΟΣ

ΟΚ
ΟΜ

ΕΙ
Ο



ΛΟ Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΚ Ω Ν  ΔΑΠΑΝΩΝ ( Ο Χ Ι  Δ . Ε , ή  Α Π Ο ΣΒ ΕΣΕΙΣ  

ΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ Γ ΙΑ  ΑΜ ΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

ΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ Γ ΙΑ  ΦΑΡΜΑΚΑ 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ  

ΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Ο ΥΡΓΙΑ  ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜ.ΜΟΝΑΔΩΝ  

Ο ΥΡΓΙΑ  ΝΕΩΝ ΧΩΡΩΝ

Σ Ε  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΈΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ



S S t L & B J & f  

, i .6 & £ s tf3 ¿ U >

____ í t J b M

____¿.-iy  r



LO
<P
cr\

i

u  i 

—6

O
H
H
kl<5

ÍD
wp.

u:
Hik
a

. w.
o· a

ir»I

)
si*I

I(·*)I

i•.‘•II

lü
11.# r* (.1
i ¡-I

M

í;S!

t!

fíí

v k
\-n.ki

~r> as. vj g-
<xf cr<A ::r ó$
N; 7 ,
$  * ' S  *

B

S.
=5®

I  i j = $ ¡  $
s  ■-H-

cr- o1C/'

wo

n

f e · *S 5

H ¡¡ 
\v . ic ·

c· j ir
i':' g ;l•cí  ̂* ·/, ,·■? i f-j

-í !f'I .
f-,

tiLM i O?,
-i

!<p¿
¡ t h

rf
l.·· iI =fl -tI

a
V
cr
•j-

fe

vX>

VO

I

} ins-M
i

n i

D"

t í

i i ! I : i
! ¡
¡ ! ( I i . i

i cO<$
S i
rSl

r n
ro
i*t
a

í
l i l i

$  o» ■ rr

T0 o.
1

al «■»

s
ó
&o

t e nr ·'.¿L. >J· <—Vi —- o
X  -i cr■? <t o

s il-3 0 °

<- $
p· 5
■o( fi

I
*D·1

I I I i i i

c T i t e t e t e l  9¡ -<cíüi -Ji vni CT» w
«-i ?-■ · ■ j -l r

I I i
I

r r |  ió -; c t j  u>|

U)¡ Cpj ejó! g-i! QlcO ¡T yte rP

i —> I 1 I I I
I I I I I I I
• l I I I I I
i i i I i i i
1 i i I I I I« l i l i l í  
■ i i i i i
• i i i , i i I

! j l i c í t e t e  —i1 ,-Jl ev'· \ I °  I · I I

ct| \>¡ .Al ;
I I ' I

n/* 1• I I

t:¡ oí f.i 
in o r

IIIII
P!.

rfV /· , > Á ( 0  ' J

I I I
i i ii

. I

'·! - !  
* I ii I i I I I

N c -O : CT O  .

_iS ¡ ' ^

■sí u)!
9ii!

I

¡o i!
I

I i I I i ■ i

l.ry — O ! I o ¡
-0,! “ ■: y i  Cj;¡(VN rjq&! o! A  ·.

I l — I
i — i i ' i

i i
I !I l I I I I

I .. ;! .·

S ó i
I·"'.!...i

» i
II

3iü',·)
::5¡o

3 1
;.X

O
O Í

V-1 —  IvrJ QltTi 
Z5' VDlGi1. 'ü l ip  
C'O crH1 ci tj <D 3-

i II I
I Il I

I II II

I I

I I I I I I I i
I !

I I
I I I

1 1 1 1 i I. «J
,0 ¡r »-kDjLP¡'^

I I I

l.ri en
- i

I I I I l i l i  I I i II

£
·&

i•L·

v V< >> K'·

'X

i

jj-

‘ i· 
Co

i
<r

y P

vV- 
c n
r-T )



0 - ^ 3  1 ^ * 3

10 ΣΥΝΟΔΟ Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΚ Ω Ν  ΔΑΠΑΝΩΝ ( ΟΧ Ι  Δ . Ε , ή

11 ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΕΣ Γ Ι Α  ΑΜ 0Γ3ΕΣ ΠΡΟΣοΩΠΪΚΟΥ

12 ΒϊΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΕΣ Γ ΙΑ  ΦΑΡΜΑΚΑ

13 ΜΕΣΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

14 ΚΟΣΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

;  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜ.ΜΟΝΑΔΩΝ 

16 Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΧΩΡΩΝ 

7 ΘΕΣΗ Σ Ε  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Α Π 0 Σ 3 Ε Σ Ε ΙΣ

!



5 0 8  4 S o - ¿ 3 5  y

l ~ S 3 cf ~ é ? 3 - 3 3 ^  ,  

_ 2 3 2 _ W 4 5 C  '

________ ÇîO55 v ^

__________ £ 2 5 ^  ¡ /



o

i
vö

"J

•s£)

« n

Ί  i
P S  I

^  · 7. s

r
cr.i

I

«ri
»

1
V/<

t<•*1
I

\
I *; cvj 
i I

iè
··.©

;r
Ί /c:O

w
r
§
U*
/-

V.j|
V)\
o

~â-
o(!

•for

O
VÜ

W1
il
J-'
¿
g
iS

VQ
ü

C7<

(/

γΠ

U'

■te -g; 1
· '<  .- r-

a  (S g
f  f  g·

C7
ai

¿5
c
0ct>Cvc

CO
<r<
Φ
jT

a  , £ L ·  i i  t
- \ —  A ."  “* ·. Γ· . > -.··

Uω
S
M

fe  -tir

S
b

iûl



10 ΣΥΝΟΛΟ Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΚ Ω Ν  ΔΛΠΑΝΩΝ (Ο Χ Ι Δ . Ε , ή

11 ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ Γ ΙΑ  ΑΜ ΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

12 ΒΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ Γ ΙΑ  ΦΑΡΜΑΚΑ

13 ΜΕΣΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ 

Η  ΚΟΣΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

15 Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜ.ΜΟΝΑΔΩΝ

16 Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΧΩΡΩΝ

17 ΘΕΣΗ Σ Ε  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  ΝΕΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Α Π Ο Σ Β ΕΣ Ε ΙΣ



I  33M3S-SS 4 .

_______ / O é ¿ 3 0

? . f í g

L 1



Κ Α I  Ε. f  X r* η L.
ΚΡΞ3Ε.-.Τ1Λ : '

ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΓΜΕΝΑ | a*AX&euTf£ ’ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΛΥΨΗ ΜΕΣΟΣ ΚΙΝΗΣΗΕΞΩΤ. ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗ .ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ % 1ΟΡΟΣ ΗΜΕΡΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
’«"ERBAT ΙΑ ΚΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗ" ΚΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

TAbiVOf IKK .....4 3 ....... ... 5-.0C.G....... .. 4-36.4... !.. ¡3636. ...«Ws.·... .....3 ....... Β5Λ3.0. ΒΙΟΧϊΥΣιΚΟ Α! ·ύ .3
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ·*> ο'¿-S \fcTS 1 «03 5.'565 54 4 ° .. 5 ΑΙΜ/ΓΙΚΟ.
'-’ΑΙΞΕΤΙΚΗ 10 $3-1 ΐ&3 3 Σ7.ΑΘ. λ τμολ 4ΐϋ· S-.
DC6 ΑΛΜΟΛΟΓ ΙΚΗ . . 3SM .... .......Λ«!ί ......334 1.....SHafe.. .....5........ l.-w ä «.. AKTTN/riKC.6u-.>
D ° Λ υ ο 53x53
ΤΑΙΔ/ΚΡ .....1.G....... ......663...... .......fceT... ... .145.1 .....35. 4*.. i 15.416 3 Μ -·
Ο̂θ/ΚΗ 9lo &2.Ι %|υ Η· ΙΜ5 Λ...53 3 .. .....I ........ .. Τ, S fli
ΚΑ°λ/ΚΗ 11 ί 5 3 \ 558 .U-.'iW. >1 »/ο ....3........ 5...6Μ3
ΟΥΡΩΛ/ΚΗ b l , 61 .....Irr. ρ[ ν>·.. ...1.54.6.
\\ τ ν \6 - ~
jNTTIC Tät-DTTO ...13. >3.. ΧΕΙΡ/ΚΕΣ ΕΠΕΜ3ΑΣ
λ~̂μ2. ΤΟΛΠΓ τ *<Π ..Η: 38«. ΧΕΙ?/ΚΗ=. . .3_1
ΓϊΛΠΜΤ /κό .... ... ............... ! 5 · btO- ICP9/KH =.35.5.
Κ77Γ\-ρ ......&2Ü. Μ/Γ =
νιτνχτ L 03S οοθ/κη =.3.9.8.

α of τ νΛ, 1-0 13 !ΟΥΡ/ΚΗ =--43.
AI ΜΑΤΟΛΟΓ ΙΚΟ <63 '  ̂η = 4 Τ'

..............! ......331.. ΤΟΚΕΤΟ 1= . - .43".
λ τ tR’rTmAnr τκη 580
3ΡΑΧΕΙΑΣ ΝΟΣΗΛ. 3,

Γ .£ 1 ...... . ..... ...3.331....! /·'.■ ϊ>%1. .....1-..... J.3 ,331 . 1. OC«-
ΟΡΟΣύΙίΙΚΟ....... Apl̂rnLL· 1 5 . 0 0 1 51 Ί ι ~ν\ c/o 1 3 Μ-HS
ΙΑ Τ Ρ ΙΚ Ο  . ....................

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ iUTV
Δ ΙΟ ΙΚ Η Τ ΙΚ Ο  ............. L $  %



ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΕΟΚΟΜΕΙΟ 
Κ Α Τ Ε Ρ Ι Ν Η Σ

ΕΥΝ ΟΠΟ Π Ε I Τ Ο Υ Ρ Γ IK O N  ΔΑΠ ΠΝ ΟΝ  -COXI Δ .  Ε .  ή Π Π Ο Ε Β Ε Ε Ε Ι Ε >  

ΕΥΝΟΟΟ Δ Π Π Α Ν Η Ε  Γ Ι Α  Ο Μ Ο Ι Β Ε Ε  Π Ρ Ο Ε Ο Π Ι Κ Ο Υ  

ΕΥ ΝΟ ΠΟ  Δ Α Π Α Ν Η Ε  Γ Ι Α  ΦΑΡΜΑΚΟ - ~

ΜΕΕΟ Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Ο  Κ Ο Ε Τ Ο Ε  Ν Ο Ε Η Π Ε Ι Ο Ε  

ι Κ Ο Ε Τ Ο Ε  ΦΑΡΜΑΚΩΝ !

- , ‘i k l  Γ Ο Υ Ρ Γ Ι Α  N E O N  Ε Π Ι Ε Τ Η Μ .  ΜΟΝΑΔΩΝ  

Α Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ I A  N E O N  ΧΟΡΟΝ  

ΘΕΕΙΊ Ε Ε  Α Ε Ι  Τ Ο Υ Ρ Γ  Ι Α  NEON ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

J.Γ" &Λ VJ 6 Ί

T o  V T o  \ J gxoJ1

ν  ‘5 *pOM Χο \¿c ¿l·-

<̂ )v CA»J "M

L A ° S l ?3á  l ?J. 

. . J M - O f á i l l

___ J iL á í
________M 4 _ 6 J .

ie y o Vnthe toy NtiEdKbH

~Xxn/ /jy<fC( J'iO'tf ς-ΤΌ

fio  T
^  ü T  lo Ϊ 4  í

y ^

ΐ

j v  0 ^ 0

^  O  H í í j f * ) ,  v

X o  J ^ V

κων^ ρ ^ ,τζιτζιλης

><y\/V



/ '  ι Μ

ν π τ ί ΐ η  Η π ο  - |_ - 3 <δ> 3 1 . 1 3 . . 3 *0 ·

Ν ο Ι λ \ α  ν τ τ \ \ ^ Λ \

ΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝ ΙΚΟ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

Κ Α Τ Ε Ρ Ι Ν Η Σ

Κ Ρ Ε Β Β Α Τ ΙΑ :
Δ Ε Λ Τ ΙΟ  ΑΠΟ:

Κ Λ ΙΝ ΙΚ Ε Σ  

ΕΞΩΤ.ΙΑ Τ Ρ Ε ΙΑ

^ΘΟΛΟΓΙΚΗ ' 

£ ΙΡ 3 Υ Ρ Γ ΙΚ Η  

ϊνίΕΥΤΙΚΗ 
6ΘΑΛΜ0Λ0ΓΙΚΗ

<&ο3Κ>ι\α>
ΐΜ>εϊ\ν-ν\
$ΟΔ/ΚΗ
ΜζΤ'Μ · 

ΐ5Φ.&Μ&?&βΕ̂
«*?71£*ν©·
*#·1ίί\νο

ν£$?ΘΑΟΪΛο 
μ ^ ίΛ ί& Χ ο  
>ΙΤίέΕΤ:&ΧθΛββ#

ΑΝΑΠΤΥΓΜΕΝΑ 

ΚΑ ΤΑ  Κ Λ ΙΝ ΙΚ Η  

Κ Ρ Ε Β Β Α Τ ΙΑ _____

~ ~ 1 ά .
93.
^ 0 .

&

9 *
Ρω σ ι κ ό ...........

_______

^® τικο. 1 3 3 . .
Ι̂ ογτικΒ''^  ̂1  &

ι 1
? . ο

9
1 0

Κ^ί^ΐΟΕ
5

λΧ Κ Η Α ^ ΙΜ ίΛ .

ΑΣΘΕΝΕΙΣ 
ΚΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗ

£-/ & ι& π & τί-
ΑΣΘΕΝΕΙΣ 
ΚΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΗΜΕΡΕΣ
ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

ΚΑΛΥΨΗ 
ΕΠΙ ΤΗΣ %

3 Μ Ζ ~ Μ 3 & . . . . α . ί Μ . . . . 13· > . .
• ϊ , ' Γ ο Λ . . . . ..........% . .0.1. ί . . . . . . . 757/ ·

1 ^ 3. . . .................1 .05. 1..........33 Υ ρ, .

.............59£ . .................5 .09. , . Χ . Ι ο ϋ . . . . . 15.51
. . . 5̂ 5.6 . . .......... ............ έ?3.0 .......... .43. 7?
11 .51. . . ............1, 1̂ 3. . λ :513 .............Α ΐ / / ,

. . . Γ ΐ Τ Ο 1. .............¿ 2*70
■ 1 .331 . ............k S . p L ..........1? ..* Α

: : : : ..........99. ......................5 Ά ..........% 1% .......... Τ Α Υ *

3 . ,  35.5. . . : 3 ;555 : : : . 3, 555- •••3 25^ ; :

ι ( , λ « 3  '  \  5 . ^ . ο

ΜΕΣΟΣ
ΟΡΟΣ ΗΜΕΡΟΝ 
ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

5

δ ώ

3 3 1 1 5

£ Γ\ ί'Γ ΟΜΑ- 1*"
ί^ ·

ϊ

ΚΙΝΗΣΗ 
ΕΞΩ ΤΕΡΙΚΩ Ν  
ΙΑ Τ Ρ Ε ΙΩ Ν

3 3 .0 2 2 :
.93.055
• · #̂ ·'ν
,ί-Ο .Μ  2
.6·. 3 1 9

..6.15.! 

.5L2-.fr. 

.3.-3 £ ί

.5.·53.3

.1.11.5.0

. 1 3 3  

. . . 5 . 1 . .  

. . . , 6 6 ϊ

. . . . 1 3 5  
■3.·.555 

Μ?®ρμ\» --Ί.5Τ -5

Ε Ρ ΓΑ Σ ΤΗ Ρ ΙΑ

ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ

Α ΙΜ /Γ ΙΚ Ο . * £ . $ 3  

ΣΤΑ Θ . ΑΙΜΟΔ ί ? 1 . θ 5 . Ι

Α Κ Τ ΙΝ / Γ ΙΚ Ο .. ’ ϊ £ 3 ί ·.15 Ζ5 3 ·  ^

1 .0 5 0 ,G & 0
<Λ| η ^ Λ γο ι^ -Μ .0 0  1.
2 _ ( \ ί σ ν ί Ι Μ . ο ΐ  -V 9 Μ °

Τ02„ν γό 0Ο-Χ3Μ ̂  . ζ-)0 £ '

Χ Ε ΙΡ / Κ Ε Σ  ε π ε μ β α ς ε :

Χ Ε Ι Ρ / Κ Η = .4 Ι . 9 ^ . . .

Μ/Γ ν ίί ί 0 3 . » : ΐ 6 ρ = ^ ο  

ΟΦΘ/ΚΗ = . 4 ^ . ¥ . . .

ΟΥΡ/ΚΗ = . . . ^ Α | . . .

- Ω .Ρ .Λ  = . . . έ 1 . .

Τ 0 Κ Ε Τ Ο Ι= .  . 3 . ^ * 3 .

ζν\ <ν̂ >·ν ¡-{ ο

Ρ̂Ο/υ/Α-χίΟΟ- Ι-ο Ι 1 3 5 - 0 ^ 6 .



J M A P X I A K O  Γ Ε Ν Ι Κ Ο  ΝΟΣΟΚ ΟΜΕ ΙΟ  
Κ A T F Γ· Γ. N II ij

I
Σ Υ Ν Ο Α Ο  Α Ε I Τ Ο Υ Ρ Γ IK O N  ΔΑΠΑΝΩΝ -COXI Δ .  Ε .  (\ Π Π Ο Σ Β Ε Σ Ε I Σ  >

I

ΕΥΜΟΠΟ Δ Α Π Α Ν Η Σ  Γ Ι Ο  Ο Μ Ο Ι Β Ε Ε  ΠΡΟ ΣΩ ΠΙ ΚΟ Υ

ΕΥΜΟΠΟ Δ Π Π Ο Ν Η Ε  Γ Ι Ο  ΦΑΡΜΑΚΟ

ΜΕΣΟ Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Ο  Κ Ο Σ Τ Ο Σ  ΝΟ ΣΗΠ ΕI  ΑΣ

Κ Ο Σ Τ Ο Σ  ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Π Ε I Γ Ο Υ Ρ Γ I A N E O N  Ε Π I Σ Τ Η Μ .Μ Ο Ν Α Δ Ω Ν

Α Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α  N E O N  ΧΟΡΩΝ !

Ö E E H  Ε Ε  ΠΕ Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Μ  Ν ε Ιϊ Ν ΜΗΧΠΝΗΜΠΤΟΝ

i p í í ' ñ ^ . í ^ -

& Æ

I

I
ί

Ο Δ Ι Ε Υ 0 Υ Ν Τ Η Σ  ΤΟΥ Ν Ο Σ Ο Κ Ο Μ Ε ΙΟ Υ



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ /
/ -  Αναλυτικοί πίνακες Εσόδων / Εξόδων 

/  προϋπολογισμού - απολογισμού
- Συνοδευτικά έγγραφα προϋπολογισμού
- Αποφάσεις
- Πρωτόκολλα κλεισίματος βιβλίου 
ταμείου



ΠΡΟΥΠΟηΟΓΙΕΜΟΣΙ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 1 9  9 8
Ε Σ ϋ 6 Ο ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Κ. 0 ΚΟΤΟΝΟΜΟΣΙΟ ΚΩΔΙΚΟ ΟΙΚ.ΕΤΟΥΣ ΟΙΚ.ΕΤΟΥΣ ΑΠϋΠΟΓΙΣΜΟΣ
1 9  9 8 1 9  9 7 1 9  9 6

0000 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
01 11 Επιχορηγήσεις- για δαπά

νες· μισθοδοσίας προσω
πικού

2. 413. 405. 040 2. 386. 651.416 1.594.532. 620

01 1 £ Επιχορηγήσεις για δαπά- 
νε λειτουργίας

86.300.000 1.224. 795. 300 5. 000. 000
0119 Επιχορηγήσεις για λοι

πές δαπάνες λει-τουργύας
500. 000

Σ Υ Ν 0 Π 0 2. 499. 705. 040 3. 611.946. 716 1.599.532.620
3000 ΕΣΟΔΟ ΟΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗ

ΜΑΤΙΚΗ ΔΡΟΣΤΗΡΙΟΤΗΤΟ
ΤΟΥ Ν Π Δ Δ ι

31 13 Νοσήλεια σε ιατρική πε
ρίθαλψη προερχόμενα απο 
πληρωμές του Κράτους.

100.000.000 60.000.000 58.946.338
αιααιζι>1μι 100.000.000 60. 000. 000 58.946.338

3123 Νοσήλεια σε ιατρική πε
ρίθαλψη προερχόμενα απο 
πληρωμές Ν. Π. Δ. Δ

130.000.000 85.000.000 62.048.697
130. 000. 000 85. 000. 000 62. 048. 697

Σ Υ Ν 0 Π 0
3133 Νοσήλεια σε ιατρική πε

ρίθαλψη προερχόμενα απο 
πληρωμές της κοιν.ασφά
λισης <ΙΚΟ-ΟΓΟ>

Σ Υ Ν 0 0 0
841.800. 000 778. 319. 654 807. 452. 313
841.800.000 778.319.654 807.452.313

3140 Εσοδα απο προσφορά υγει
ονομικών υπηρεσιών προ
ερχόμενα απο πληρωμές 
ιδιωτών .

3143 Νοσηλεία σε ιατρική πε
ρίθαλψη προερχόμενα απο 
πληρωμές ιδιωτών.

75. 000. 000 55. 000. 000 35. 414. 782

ΟΙοιοιζι>1ΜΙ 75. 000. 000 55. 000. 000 35.414.782



3400 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΙΣΘΟΣΗ ΚΙ- 
ΝIΤΗΣ Η ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥ 
ΣΙΑΣ

1 1

3411 Εσοδα απο εκμόσβωση οι- 600.000 450.000 621.600
κόων και γραφείων

3412 Εσοδα απο εκμόσθωση κα
ταστημάτων γενικά

14.000.000 14.850.000 11.883. 411

ΟΙCIοιζι>1Μ! 14.600.000 15.300.000 12.505.011
3511 Τόκοι απο καταβάσεις 

σε Τράπεζες
£5.000.000 30.000.000 £1.557.570

ΟΙCIΟΙΖΙ>1ΜΙ 25.000.000 30.000.000 21.557.570

4210 Π ρ ό σ τ ι μ α κ α ι χ  ρ η  μ α τ ι κ é  ς 
ποινάς

— 300.000
1

£84.000
4216 Πρόστιμα απο ποινάς σε 

βάρος- υπαλ/λων
_ _ _

4229 Ποιπά Παράβολα £00.000 590.000 14.326

ΟΙCI '
ΟΙΖΙ>1ΜΙ 200.000 890.000 298.326

5000 ΠΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ
5211 Εσοδα υπάρ ΜΤΠΥ 74.000.000 94. 000. 000 56.068.602

■
ΟΙCIοιΖΙ>1ΜΙ 74.000.000 94. 000. 000 56.068.602

5220 Εσοδα υπέρ ταμ. πρ. υπαλ.
5221 Εσοδα υπάρ ΤΠΔΥ 49.000.000 46.000.000 35.930.923

ΟΙCIΟΙΖΙ>1ΜΙ 49.000.000 46.000.000 35.930.923
5240 Εσοδα υπέρ ΙΚΑ-ΤΣΑΥ κλπ
5241 Εσοδα υπέρ ΙΚΑ 59.000.000 60. 000. 000 48.140.304
5242 Εσοδα υπέρ ΤΣΑΥ 100. 000. 000 105. 000. 000 75.927.252

ΟΙCIοιΖΙ>1ΜΙ 159.000. 000 165.000.000 124.067.556
5260 Εσοδα υπέρ ΤΑΥΥ
5265 Εσοδα υπέρ ΤΑΥΥ Υπουρ

γείου Εμπορόου 7. 000. 000 7.000.000 4.981.068
5267 Εσοδα υπέρ ΤΑΥΥ Υπουρ

γείου Κοινωνικών Υπηρε- 
σ ιών.

Ε Y Ν 0 Π 0
57.000.000 63.900.000 44.198.799
64.000.000 70. 900. 000 49.179.867

5291 Εσοδα υπέρ Δημοσι'ου £90.000.000 356.000.000 230.929.573
5292 Εσοδα υπάρ λοιπών ΝΠΔΔ . >ΤΟΔΔΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙ

ΕΥΤΗΡΙΟ >
34.000.000 34.000.000 £6.746.141

ΟΙCIοιΖΙ>1ΜΙ 324.000.000 380.000. 000 257.675.714



5400 ΕΕΟΔΑ ΑΠΟ ΔΟΡΕΕΕ ΚΑΗΡΟ- 
ΝΟΜΙΕΕ ΚΑΙ ΚΠΗΡΟΔΟΕΙΕΕ

5411 Προϊόν Δωρεάς 4.000.000 4. 000. 000 531.965

ΟΙCIΟΙΖΙ>1ΜΙ 4. 000. 000 4.000.000 531.965
5500 ΕΠΙΕΤΡΟΦΕΕ ΧΡΗΜΑΤΩΝ
5531 Επιστροφή αποδοχών, 

βοηθημάτων και- αποξημι- 
ώσεων που καταβλήθηκαν 
•χωρι'ς· να οφεϊλονται- 1.000.000 3. 000. 000 1.896.936

5539 Ποιπές Επιστροφές ποσών 
που καταβλήθηκαν χωρίς 
να οφεϊλονται· 3.000.000 34.500.000 39.374.038

ΟΙCIοιΖΙ>1ΜΙ 3. 000. 000 36.500.000 31.170.974

5599 Ε π ι· στροφή χρημάτων λοι
πών περιπτώσεων Οοο

■

οοοCDΉ 15.300.000 175.900

ΟΙCIΟΙΖΙ>1ΜΙ 18. 000. 000 15. 300. 000 175.900
5600 Εσοδα απο λοιπές περι- 

πτώσει-ς διάφορα έξοδα
5681 Εσοδα απο συνδρομές 

μελών
1.300.000 1.500.000 1.093. 130

Ε Υ Ν 0 η 0 1.300.000 1.500.000 1.093.130
.6000 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΕΟΔΑ 

Επιχορηγήσεις απο τον 
προϋπολογισμό δημοσϊων 
επενδύσεων για επενδύ
σεις .
Επιχορηγήσεις για μη
χανικό και- λοι-πό κεφα
λαιουχικό εξοπλισμό

30. 000. 000 30. 000. 000
9349 Επιχορηγήσεις για την 

προμήθεια μηχανικού και· 
λοιπού κεφαλαιουχικού 
εξοπλι-σμού 37.504.000

ΟΙCIοιΖΙ>1ΜΙ 37. 504. 000 30. 000. 000 30.000.000
Προβλεπόμενο Ταμειακό 

υπόλοιπο χρήσης 1997 76. 907. 996 — -
Ε Υ Ν 0 η □ 76. 907. 996
ΓΕΝΙΚΟ ΕΥΝΟΠΟ 4.496.917.036 5.489.756.370 3.183.640.388

Κατερϊνη 31/10/97
Ο Δ/ΚΟΕ Δ/ΝΤΗΕ Ο Προϊ-στ.Ουκ.Υπηρεσιών



ΠΡΟΥΠΟΠΟΓIEMQE OIK. ΕΤΟΥΣ I 9 9 8
Ε Ξ Ο Δ Ο  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Κ. ft KftTONOMftEIft ΚΩΔΙΚΟ OIK.ΕΤΟΥΕ ΟΙΚ.ΕΤΟΥΕ ftnonoriEMGE
1 9  9 8 1 9  9 7 1 9  9 6

0211 Βασικός- μισθός- μονίμων 
υπαλλ ήλων 685.000.000 507.500.000 204. 640. 25

0212 Βασικός μισθός εκτάκτων 29. 000. 000 24.831.662 22. 700. 00
Ε Y Ν 0 Π 0 714. 000.000 532. 331.662 227.340.25

0221 Επίδομα χρόνου υπηρε
σίας {χρονοεπίδομα > 175. 000.000 122.500.000 43. 000. 00

0223 Επίδομα μεταπτυχιακών 
σπουδών

140.000
0224 Οικογενειακή παροχή 70.000.000 39.976.000 21.295.19
0225 Επίδομα τέκνων 4. 000. 000 27. 433. 600 23. 321.93
0226 Εξομάλυνσης διαφορών 

μισθοδοσίας 100.000.000 80.243.200 57.548.00
0227 Διαφορές αποδοχών λόγω 

εφαρμογής του Ν.2470/97
48. 711.706 ““ ~~

0232 ftTft αποδοχών μονίμων 
υπαλλήλων

142.027.996 358.807.502 641.900.00
0233 Επίδομα οικογενειακών 

βαρών εκτάκτων υπαλ/λων
2. 600. 000 3.031.992 2.619. 00

0237 ftTft 64. 860. 000 63. 469. 566 57. 448. 42
0238 Επίδομα θέσης 4. 100. 000 2.500.000 —

Ε Y Ν 0 Π 0 562. 727. 996 746.673.566 847.132.55
0246 Επίδομα τροφής 47.424.000 43. 896. 000 45.642.91
0249 Εεωδ ιδακτικ ής απασχόλησ 600.000 / 450.000 —
0251 Επίδομα Επικίνδυνης και 

ανθυγ.εργασίας εκτ.
3. 500. 000 > 7. 000. 000 ____

0252 Ε π ί δ ο μα δ ι α χε ι. ρι. στ ι- κ ών 
λαθών

240.000 750.000
0254 Ομοι-βές για εργασία πέ

ραν απο τα συνήθη καθή-
— — —- 700.000

κοντά
0257 Ειδικό Νοσ/κό επίδομα 38.176.000 30. 405. 996 25. 629. 32
0258 Επίδομα παγίων οδοπο- 

ρο ικών εξόδων
1.000.000 1.200.000 738.47

0259 Ποιπά ειδικά τακτικά 
επιδόματα

255. 995. 040 273.133.844 172.767.00

Ε Υ Ν 0 η 0 346.935.040 357. 535. 840* 244. 777. 72
0261 ft π ο ξη μ ί ω σ η για υ π ερω- 

ρι-ακή εργασία 262. 500.000 263.000.000 114.281.25
0263 Οποξ.για εργασίες εξαι

ρέσιμων και· νυκτερινών 
ωρών

416.500.000 360. 100. 002 241.331.06



0264 Αποζημίωση για συμμέτο
χή σέ συμβούλια ή Επι
τροπές-

1.300.000 1.500. 000 839.000

ΟΙΟΙΟΙζι>1ΜΙ 680.300. 000 624.600.002 601.229.048
02β0 Διάφορέ ς· α π ος η μ ι· ώ σ ε ι· ς
0284 Αμοιβή Προέδρου 3. 000. 000 3.000.000 2. 600. 000
0289 Δ ι· ά φ ο ρες α π οξημ ιώσε ι-ς 

που δέν κατονομάζονται· 
ειδι-κά < σπουδαστών ΤΕΙ 
Αναι. σθησιολόγων γιατρών 12. 000. 000 14.000.000 9.252.000

ΟΙοιοιΖΙ>1ΜΙ 15.000.000 17.000.000 11.852.000
0411 Αμοιβές νομικών που 

εκτελούν ει-δικές υπηρε
σίες με την ιδιότητα 
του ελεύθερου επαγ/τία 2. 000. 000 3.000.000 971.901

0412 Α μ ο ι βές τεχ ν ι· κ ών που 
εκτελούν ειδικές υπηρε
σίες με την ι·δ ιότητα 
του ελεύθερου επαγ/τία 200.000 59.000

0419 Αμοιβές λοιπών που εκτε 
λούν ειδικές υπηρεσίες 
με την ιδιότητα 
του ελεύθερου επαγ/τι'α 22. 000. 000 19.000.000 14.238.786

ΙΜ Κ ΙΖ ΙΟ ΙΟ ΙΟ 24. 000. 000 22.200.000 15.269.687
0429 Ποιπές αμοιβές φυσικών 

προσώπων που εκτελούν 
ε ι· δ ι· κές υπηρεσ ι'· ες 500.000 500.000 61.950

ΟΙΟΙΟΙΖΙ>1ΜΙ 500.000 500.000 61.950
0433 Αμοιβή Ν.Π. ή οργα

νισμών γι·α τη μηχανο- 
γραφι-κ ή επεξεργασία 
στο ιχει'ων 3.000.000 3.000.000 3.206.136

0439 Ποιπές αμοιβές Ν.Π που 
εκτελούν ειδικές υπηρε
σίες 500.000 500.000 226.300

ΙΜ Κ ΙΖ ΙΟ ΙΟ ΙΟ 3. 500. 000 3.500.000 3. 432. 436
Ποιπές περί.πτώσεως εξό
δων νοσηλείας 25.000.000 25.000.000 13.946.2660521 Εισφορές στο ΙΚΑ 38. 000. 000 44.300.000 42.776.104

0522 Εισφορές στους λοιπούς 
Οργανισμούς 57. 000. 000 65.000.000 . > 41.479.000

ΟΙοιοιζι>1ΜΙ 120.000. 000 134.300.000 98.201.370



0539 Ποιπές δαπάνες· εκπαι'δευ 
σης· 200.000 —

ΟΙαΟΙΖΙ>1141 200.000
0542 Εξοδα κηδει'ας υπαλ/λων 

και- συνταξιούχων 300.000 200.000 —

ΟΙΟΙοιΖΙ>1141 300.000 200.000
0638 Αποζημιώσεις- απολυομέ-

νυν 3.700.000 — 3.606.373

ΙΜ Ι< ΙΖ ΙΟ Ρ ΙΟ 3.700.000 — 3. 606.373
071 1 Οδοιπορικά έξοδα μετα

κίνησης για εκτέλεση 
υπηρεσι'ας· στην ημεδαπή 
υπαλλήλων 200.000 300.000 101.0400714 Οδοιπορι-κά έξοδα για τη 
μετακίνηση εντός της χώ 
ρας υπαλλήλων για εκπαι'· 
δευση . 150.000 50.000

ΟΙαοιΖΙ>1141 350.000 350.000 101.040
0721 Ημερήσια αποζημίωση με

τά κι'· νησης για εκτέλεση 
υπηρεσι'ας στην ημεδαπή 
υπαλλήλων 7.000.000 7. 000. 000 6. 491.521

ΟΙΟΙοιΖΙ>1141 7. 000. 000 7.000.000 6. 491. 521
0813 Μισθώματα κτιρι'ων και- 

έξοδα κοινοχρήστων 10.000. 000 8. 700. 000 7.208.863
0817 Μισθώματα μηχανικού και· 

λοιπού εξοπλισμού ---■ 100.000 —

ΟΙΟΙοιΖΙ>1141 10. 000. 000 8. 800. 000 7.208.863
0824 Μεταφορές αγαθών {τέλη 

αεροδρόμιών και- φορτο- 
εκφορτωτικά > 200.000 230.000 130.470

ΟΙαοιΖΙ>1141 200.000 230.000 130.470
0830 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
0831 Ταχυδρομικά τέλη 900.000 800.000 518.000
0832 Τηλεφωνι-κά τέλη 12.000.000 10. 650. 000. ν 11.110.700
0834 Εξοδα τηλεπικοινωνιακών 

έγκαταστά σεων — 100.000 —

ΟΙαοιΖΙ>1141 12.900.000 11.550.000 11.628.700



0840 Υδρευση-Αδρευση-Φωτ ι· σμό
και- καθαριότητα

0841 Υδρευση και· άρδρευση 700.000 700.000 662.944
0848 Φωτισμός και· κι'νηση με 

ηλεκτρισμό 22.000.000 20.000.000 21.455. 108
0844 Δαπάνες· εκκενώσεως 

βόθρων
100.000 70.000 —

□1αοιζι>1141 22.800.000 20.770.000 21.118.052
0850
0851

Δημόσιες σχέσεις
Δ ι- α φ η μ ι' σ ε ι· ς κ α ι- δ η μοσι·-
εύσεις

Ε Υ Ν 0 Π 0
1.500.000 1.800.000 746.714
1.500.000 1.800.000 746.714

0860 >Ευντήρηση και· επισκευή
0870 >μονι'μων εγκαταστάσεων
0863 Ευντ ήρηση κ α ι· επισκευή 

κτιρίων 2. 000. 000 1.100.000 528.640
0879 Ευντ ήρηση κ α ι· επισκευή 

λοιπών μονϋμων εγκατα
στάσεων

Ε Υ Ν 0 η 0
700.000 800.000 211.692

2.700.000 1.900. 000 740.332
0880 Ευντ ήρηση κα ι· επισκευή 

μηχανικού και· λοιπού 
εξοπλι-σμού

0881 Ευντ ήρηση και- επΙσκευή 
μεταφορικών μέσων ξηρός 3. 000. 000 3. 550. 000 2.625.970

0887 Ευντήρηση και· επισκευή 
λοιπών μηχανημάτων 10.500.000 5.800.000 3. 436. 044

0888 Ευντήρηση και· επισκευή 
επύπλων και· σκευών 400.000 400.000 306.800

0889 Ευντήρηση και- επισκευή 
λοιπού εξοπλισμού.

2. 000. 000 3.300.000 1.753. 976

ΟΙΟΙΟΙΖΙ>1141 15.900.000 13.050.000 8. 122. 790
0890 ΠΟΙΓΪΕΕ ΔΑΠΑΝΕΕ
0891 Εκτυπώσεις εκδόσεις 

γενικά και- βιβλιοδετή-
σεις

0892 Ασφάλιστρα και, φύλακτρα 
ακινήτων , μεταφορικών 
μέσων ,μηχανικού εξο
πλισμού, επι'πλων ,χειρο 
γράφων ενεχύρων κ.λ.π

800.000 800.000 627.331

0896 Επιδόσεις δήμο σ ι-εύσει ς 
προσκλήσειςκ.λ.π.

— 70. 000 —

ΙΜ Κ ΙΖ ΙΟ ΙΟ ΙΟ 800.000 870.000 627.331
0900 ΦΟΡϋΙ-ΤΕΠΗ ΕΞΟΔΑ 

Βεβαιώσεις και· εισπρά- 
ξης εσόδων

0910 Φόροι- τέλη
0912 Τέλη 1.500.000 1.800.000 1.216. 991

Ε Υ Ν 0 Π Ο 1.500.000 1.800.000 1.216. 991



1000 ΠΠΗΡΩΜΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗ
ΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ

---------------!-----------------!

1 1 £0 Προμήθεια σκευών μαγει
ρείων και· εστίασης.

1 1£9 Προμήθεια σκευών μαγει
ρείων και· εστίασης που 
δεν κατονομάζονται 
ειδικά 1.000.000 1.000.000 655. ~7

ΟΙαοιζι>1ΜΙI

1.000. 000 1.000.000 655.733
1 130 Προμήθεια κλινοστρωμνών 

και. ειδών κατασκήνωσης·
1139 Προμήθεια κλι-νοστρωμινών 

και- ειδών κατασκήνωσης 
που δεν κατονομάζονται 
ειδικά

4. 000. 000 5.000.000 £. 456. 760

ΟΙοιοιΖΙ>1ΜΙ 4.000.000 5.000.000 £. 456. 760
1 £50 Προμήθεια βιβλίων και 

εντύπων γενικά.
1 £59 Πριομήθεια βιβλίων περιο 

δικών, εφημερίδων και- 
λοιπών εκδόσεων

I V Ν Ο Π Ο
400.000 400.000 105.770
400.000 400.000 105.770

1 £60 
1£61 Προμήθεια γραφικής ύλης 

Προμήθεια γραφικής ύλης 
κα ι μικροαντικει-μάνων 
γραφείου γενικά

Ε Υ Ν 0 Π 0
3. 000. 000 4.£00.000 3. £89. 714
3. 000. 000 4.£00.000 3.289.714

1 £90 Ποιπΐς προμήθειες εξο
πλισμού γραφείων ,εργα
στηρίων και εκμεταλλεύ-
σεων

1 £93 Προμήθεια εντύπων και 
δελτίων μηχανογράφησης

6. 500. 000 5.500.000 4. 6£8. 550

ΟΙοιοιΖΙ>1ΜΙ 6.500.000 5.500.000 4.628.550
1300 Είδη υγιεινής καθαριό

τητας και ευπρεπισμού
1310 Υγειονομικό και- φαρμα

κευτικό υλικό
1311 Προ μ ήθεια υγειονο μικού 

υλικού 500.000. 000 ΘΘ6.Β8£.35£ £86.830.659
1 3 1£ Προμήθεια φ α ρ μ α κ ε υ τικ ο ύ 

υλικού 400.000. 000 9Ε6. 073. 513 £46. £68. 456
1313 Προμήθεια Ορθοπεδικών 

προσθετικών και πρόσθε
των υλικών αναπήρων

45. 000. 000 86. 839. 435 . > ¿θ· 6 Εύ Ε1 . χώ73

13£9 Προμήθεια υλικού α ι- μ ο - 
δ ο σ ί α >"■

— — —

ΟΙΟΙΟΙΖΙ>1ΜΙ 945. 000. 000 1.899. 795. 300 561.731.488



1350 Προμήθεια χημικού 
υλικού

1351 Προμήθεια α π ο λυ μα ντ ι· κ ο ύ 
υλικού

1359 Προμήθεια λοιπού χημι
κού υλικού

Ε Υ Ν 0 Α 0
1380 Ε ί δ η κ. α θ α ρι-ότ η τ α ς· κ α ι 

ευπρεπισμού
1381 Προμήθεια ειδών καθαρι

ότητας- και· ευπρεπισμού
22. 000. 000 ¡Ξ6.50υ.Ουυ 1 9. 603. /06

Ε Υ Ν 0 Π 0 22.000.000 28.500.000 19.603.706
1400 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΥΝΤΗ- 

ΡΗΕΗΕΗ ΚΑΙ ΕΠΙΕΚΕΥΗΕ 
ΚΑΙ ΠΟΙΠϋΥ ΕΞΟΠΠΙΕΜΟΥ

1410 >Προμήθει·α ειδών συντή-
1420 >ρησης· και. επισκευής 

αγαθών διαρκούς χρήσης
1413 Προμήθεια ειδών συντή- 

ρ η σ η ς· κ α ι- ε π ι· σ κ ε ή ς κτι
ρίων γενικά 5.000.000 10. 000. 000 6. 690. 666

1429 Προμήθεια ειδών συντή
ρησης- και επισκευής 
λοιπών μονίμων εγκατα- 
στά σεων

Ε Υ Ν 0 η 0
1.200.000 3.000.000 1.539. 233
6. 200. 000 13.000.000 8.229.899

1430 Προμήθεια ειδών συντή
ρησης- κ α ι ε π ι. σ κ ευ ής μη
χανικού και- λοιπού εξο
πλισμού

1431 Προμήθεια ειδών συντή
ρησης και· επισκευής με
ταφορικών μέσων εηράς 4.500.000 5.500.000 7. 533. 578

1435 Προμήθεια ελαστικών 500.000 800.000 240.003
1438 Προμήθεια ειδών συντήρη 

σης και επισκευής επί
πλων και σκευών

200.000 300.000

1439 Ποιπές προμήθειες ειδών 
συντ ήρησης και επισκευή 
μηχανικού και λοιπού

13. 000. 000 9.000.000 5. 214. 447

12.988.025Ε Υ Ν 0 Π 0 18.200. 000 15. 600. 000
1500 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟ- 

ΦΗΕ , I ΜΑΤ IΕΜΟΥ ΥΠΟΔΗΜΑ
ΤΩΝ ΚΑΙ ΥΑΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΕΗ

1510 Προμήθεια ειδών διατροφ > 50.120.1191511 Προμήθεια τροφίμων ποτ. 55. 000. 000 62.000.000

Ε Υ Ν 0 Α 0 55.000.000 62.000.000 50.120.119



7 Τ1520 Προμήθεια ειδών ιματι
σμού

1526 Προμήθεια στολών νοσο
κόμων

1528 Προμήθεια στολών λοιπού 
Προσωπικού

1529 Προμήθεια ιματισμού 
λοιπών περιπτώσεων

Ε  Υ  Ν 0  Π □

1530 Προμήθεια ειδών υπόδηση
1531 Προμήθεια υποδημάτων 

Ε  Υ  Ν 0  η  0

1600 Προμήθεια καυσίμων και 
λιπαντικών

161 1 Προμήθεια υγρών καυσί
μων και λιπαντικών 

Ε  Υ  Ν 0  η  □

1700 Προμήθεια υλικού εκτυ- 
πωτικών, βιβλιοδετικών 
τυπογραφικών και 'λοιπών 
εργασιών

1731 Προμήθεια φωτοτυπικού 
υλικού

Ε  Υ  Ν ϋ  Π ϋ

1800 Ποιπές προμήθειες- που 
δεν περιλαμβάνονται· 
στις παραπάνω κατηγορίε

1899 Διάφορες προμήθειες που 
δεν κατονομάζονται 
ειδικά

Ε  Υ  Ν 0  η  0

3300 ΑΠϋΔΟΕΗ ΕΕΟΔ52Ν ΠΟΥ ΕΙΕ- 
ΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΟΝ

331 1 Απόδοση στο ΜΤΠΥ 
των εισπράξεων που 
έγιναν γι’αυτό.

3321 Απόδοση στο ΤΠΔΥ των
εισπράξεων που έγιναν 
γι’ αυτό .

3341 Απόδοση στο ΙΚΑ των εισ 
πράξεων που έγιναν 
γι’ αυτό.

3342 Απόδοση στο ΤΕΑΥ των 
εισπράξεων που έγιναν 
γι·’ αυτό

3365 Απόδοση στο ΤΑΥΥ Υπουρ
γείου Εμπορίου των εισ
πράξεων που έγιναν 
γι’ αυτό

2. 500. 000 2. 000. 000 4. 063. 580
1.500. 000 2.000.000 —

500. 000 500.000 1.391.951
4.500.000 4.500.000 5.455.531

2.500.000 2. 600. 000 2. 619. 573
2.500.000 2.600.000 2.619.573

46.000.000 60.000.000 40. 735. 951
46.000.000 60. 000. 000 40.735.951

700.000 1.000. 000 342.002
700.000 1.000.000 342.002

12.500.000 12.000.000 17.792.622
12.500.000 12.000.000 17.792.622

74. 000. 000 94.000.000 55.439.547
49. 000. 000 46. 000. 000 35.424.603

59.000.000 60.000.000 46. 853. 691

100.000. 000 105. 100. 000 „ 74.819.393
7. 000. 000 7. 000. 000 4. 960. 489



3367

3391

339c

3395

7000
7100
711 1 
7i ia

7iaa
7123

7127

7130
7131

Απόδοση στο ΤΑΥΥ Υπουρ- 
γει'-ου Κοιν. Υπηρεσιών 
των εισπράξεων που έγι
ναν γι’αυτό
Απόδοση των εισπράξεων 
για λογαριασμό του Δήμο 
σ ι'. ο υ
Απόδοση των εισπράξεων 
που έγιναν για λογ/σμό 
λοιπών ΝΠΔΔίΟΔΔΥ ΤΑΧΥ
ΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ} 
Απόδοση των εισπράξεων 
που έγιναν για λογ/σμό 
σωματε ι'-ων

Ε Y Ν O Q Ο
κ ε φ α π α ι α κ ε ε  δ α π α ν ε ε
Προμήθεια αγαθών διαρ
κούς χρήσης 
Προμήθεια επι'-πλων 
Προ μ ήθε ι·α ηλεκ τρ ι κών 
συσκευών και μηχ/των 
κ λιμα τισ μ ο ύ γράφε Cων 
Προμήθεια υπολογιστικών 
και λογιστικών μηχανών 
Π ρ ο μ ή θ ε ι α η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ώ ν 
υπολογιστών και βοηθητι
κών μηχανών.
Προμήθεια μηχ/των εκτός 
απο μηχανές γραφείου 

Ε  Υ  Ν ο  η  Ο

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΝ ΟΡΓΑ 
NON
Π ρομήθεια  επ ισ τη μ ο ν ικ ώ ν  
οργάνων

Ε  Υ  Ν ο  η  ο

9000 ΠΠΗΡΟΜΕΕ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΕΕΙΕ 
9149 Προμήθεια μηχ/των & λοι 

πού κεφαλαιοχικού εξο
πλισμού που δεν κατονο
μάζονται ειδικά 

9300 5-ΕΠΕΝΔΥΕΕIΕ ΕΚΤΕΠΟΥΜΕΝΕΕ 
5-MEEQ ΤΟΥ ΠΡ0ΥΠ0Π0ΓI ΕΜΟΥ 

9400ΤΔΗΜΟΕΙΟΝ ΕΠΕΝΔΥΕΕΟΝ
9340

9346

9349

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧ/ΚΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΙΠΟΥ ΚΕΦΑΠΑIΟΥΧΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΠIΕΜΟΥ
Προμήθεια ψυγει'-ων, ψυκτι
κών μηχ/των, μηχ/των 
κλιματισμού κ.λ. π. 
Προμήθεια μηχ/κού και 
λοιπού κεφαλα ι-ουχι-κού 
εξοπλισμού που δεν κατο 
νομάξεται- ειδικά

57.000. 000

290.000.000

34.000. 000

1.200.000

63. 900. 000

356.000.000 

34.000.000

1.500.000

43.589.148

226. 904. 944 

24.170.311

1.061.230
671.200.000 767.500.000 513.223.356

1.000.000 3. 000. 000 3. 596. 193
1.000.000 1.000.000 1. 135.609

100.000 300.000 164.610
3.000.000 4. 000. 000 1.845. 520

— 3. 000. 000 559.320
5. 100.000 11.300.000 7.301.252

20.000.000 15. 000. 000 8.130.610
20.000.000 15.000.000 8. 130. 610

15.000.000

2.761.200

13.504.000 30.000.000
>

£1-041.300



9350
935£

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α  Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ Ι Κ Ω Ν  
ΜΕΕΩΝ
Προμήθεια Αυτ/των £4.000.000 — —

ΟΙΟΙοιζι>1μ
ι 37.504.000 45.000.000 24.602. 500

9733 Ανέγερση κτιρίων υγειο
νομικών ι-δρυμάτων και. 
κοινωνικών γενικά υπηρε 
σ ι ώ ν  και- κάθε ει'-οους- 
εγκαταστάσεις· σ’ αυτά 

Ε Υ Ν Ο Π Ο

1.000.000 3. 000. 000

1.000.000 3.000.000 —

ΜΕΡΙΚΟ ΕΥΝΟΠΟ 4.40Θ.917.036 5.46£.056.370 3. 151.271.638
ΤΑΚΤΙΚΟ ΟΠΟΘΕΜΑΤIΚΟ 60.000.000 3.700.000 —

ΕΙΔΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 28. 000. 000 24.000. 000 20.000.000

ΟΙαΟΙζι>1Μ
Ι 88.000.000 27.700.000 20.000. 000

ΓΕΝΙΚΟ ΕΥΝΟΠΟ 4.496.917.036 5.489.756.370 3.171.271.638

Κατερίνη 31/10/97
0 Δ/ΚΟΕ Δ/ΝΤΗΕ Ο Προ'ύστ. Οι,κ. Υπηρεσυών



1

ΝΟΜ ΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝ ΙΚΟ  Ν ΟΣΟ ΚΟ Μ ΕΙΟ  

ΚΑΤΕΡΙΝ Η Σ
ΤΜΗΜΑ: Ο ΙΚΟΝ ΟΜ ΙΚΟΥ

Π Ρ Ο Σ

Τ Ο  Δ Ι Ο Ι Κ Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ι Ο  

Τ Ο Υ  Ν Ο Σ Ο Κ Ο Μ Ε Ι Ο Υ  

Δ ΙΑ

Τ Ο Υ  Α /Κ Ο Υ  Α /Ν Τ Η  

Ε Ν Τ Α Υ Θ Α

ΘΕΜΑ: Εισηγητική έκθεση επί των προϋπολογισμών του Νοσοκομείου, 
της ΜΤΕΝΣ Αιγινίου και Λιτόχωρου Οικ. Έτους 1998.

Ύστερα από την αριθ. 2044400/4555/0094/18-6-1997 εγκύκλιο του 
Υπουργείου Οικονομικών Γ.Λ.Κ καταρτίσαμε τους προϋπολογισμούς 
οικονομικού έτους 1998, του Νοσοκομείου μας, της Μ.Τ.Ε.Ν.Σ και των ΚΎ 
Αιγινίου και Λιτοχώρου.

Οι ανωτέρω προϋπολογισμοί παρουσιάζονται ισοσκελισμένοι με σύνολο 
εσόδων και εξόδων ως κατωτέρω:

α} Νοσοκομείο 4.496.917.036
β} Μ.Τ.Ε.Ν.Σ 50.822.400
γ} Κ.Υ Αιγινίου 552.158.500
δ} Κ.Υ Λιτοχώρου 495.214.000

Το σύνολο των ανωτέρω προϋπολογισμών ανέρχεται στο ποσό των 
5.614.136.623 δρχ.

Σε σύγκριση με τον προϋπολογισμό του οικ. Έτους 1997, ως αυτός έχει 
διαμορφωθεί μέχρι σήμερα παρουσιάζεται μείωση κατά 978.517.031 δρχ.

Για την εκτέλεση των ανωτέρω προϋπολογισμών, θα εκδίδονται ενιαία 
γραμμάτια είσπραξης καθώς και χρηματικά εντάλματα πληρωμής.

Τα χρηματικά εντάλματα της ΜΤΕΝΣ Κατερίνης θα φέρουν παρα
πλεύρους των αύξοντα αριθμό του γράμματος Α, του Κ.Υ Αιγινίου τον αύ- 
ξοντα αριθ. του γράμματος Β, και του Κ.Υ Λιτοχώρου τον αύξοντα αριθμό 
του γράμματος Γ, για να μπορούμε έτσι να παρακολουθούμε χωριστά όλα 
τα ποσά στο βιβλίο καθολικού.

Κατωτέρω παρουσιάζουμε αναλυτικά τα έσοδα και τα έξοδα όπως 
ισχύουν για τον τακτικό προϋπολογισμό με ταξινόμηση αυτών κατά το 
δεκαδικό σύστημα.



ΕΣΟΔΑ:
Το σύνολο των εσόδων προβλέπεται να φθάσει το ποσό των 

5.614.136.623 δραχμές.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΣΟΔΩΝ
1. Από την τακτική επιχορήγηση του Κρατικού προϋπολογισμού για το 

Νοσοκομείο, ΜΤΕΝΣ και Κ.Υ Αιγινίου και Λιτόχωρου, θα προελθεί το 
ποσό των 3.377.059.940 δρχ.

2. Από την όλη δραστηριότητα του Νοσοκομείου θα προέλθει το ποσό του

1.146.800.000 δρχ.
Στην κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται τα έσοδα από προσφορά 

υπηρεσιών για νοσηλεία ασθενών. { ΙΚΑ, ΟΓΑ, ΤΕΒΕ & λοιπά ταμεία}

>

3. Από εκμίσθωση κινητής και ακίνητης περιουσίας, θα προέλθει το ποσό 
των 14.600.000 δρχ.
Τα ποσά αυτά αφορούν το ενοίκιο του ακινήτου που βρίσκεται στην 
πόλη της Δράμας και τα έξοδα από την εκμίσθωση του Κυλικείου που 

λειτουργεί μέσα στο χώρο του Νοσοκομείου για το έτος 1998.

4. Από τόκους κεφαλαίων, θα προέλθει το ποσό των 25.000.000 δρχ.

5. Από πρόστιμα και χρηματικές ποινές θα προέλθει το ποσό των 200.000 

δρχ.

6. Από έσοδα υπέρ του Δημοσίου και υπέρ τρίτων {λογ/σμοί τάξης} θα 
προέλθει το ποσό των 902.340.000 δρχ.

7. Από δωρεές - κληροδοσίες, θα προέλθει το ποσό των 4.000.000 δρχ.

8. Από επιστροφή ποσών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται θα 

προέλθει το ποσό των 10.700.000 δρχ.

9. Από το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων, θα προέλθει το ποσό των
37.504.000 δρχ από το οποίο 13.450.000 δρχ αφορά υπόλοιπο προη

γούμενης χρήσης {1997}



10. Το ταμειακό υπόλοιπο προβλέπεται στο τέλος της χρήσης να ανέλθει 
στα 76.907.996 δρχ.

ΕΞΟΔΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
Το σύνολο των εξόδων του Νοσοκομείου μαζί με το αποθεματικό {τακτικό
και ειδικό} θα φθάσει το ποσό των 4.496.917.036 δρχ.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΞΟΔΩΝ:
1} Οι πληρωμές για δαπάνες μισθοδοσίας προσωπικού, πρόσθετες 

αμοιβές και εργοδοτικές εισφορές φθάνουν στο ποσό των 2.303.963 

δρχ.

2} Για αποζημίωση σπουδών των Τ.Ε.Ι που ασκούνται στο Νοσοκομείο 
μας, αμοιβή Προέδρου Δ.Σ. αποζημιώσεις μελών Διοικητικού Συμβου
λίου προβλέπεται το ποσό των 15.000.000 δρχ.

3} Για αμοιβές των εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες, με την ιδιότητα του 

ελεύθερου επαγγελματία ή Ν.Π.Δ.Δ προβλέπεται πίστωση 28.000.000 η 
οποία αφορά αμοιβές Νομικών, Τεχνικών, αμοιβές για μηχανογραφική 
επεξεργασία των στοιχείων της μισθοδοσίας καθώς και των κρατήσεων 
του προσωπικού.

4} Για τη συμμετοχή του Νοσοκομείου στην Κοινωνική Ασφάλιση και την 

εκπαίδευση των υπαλλήλων καθώς και την συμμετοχή σε έξοδα νοση
λείας ασθενών προβλέπεται το ποσό των 120.000.000 δρχ.

5} Για ασφαλιστικές παροχές συνταξιοδοτημένων υπαλλήλων προβλέπεται 
το ποσό των 4.000.000 δρχ.

6} Για πληρωμή μετακινήσεων υπαλλήλων προβλέπεται το ποσό των
7.350.000 και αφορά μετακινήσεις συγκεκριμένα οδηγών ασθενοφόρων, 
τραυματιοφορέων, νοσοκόμων, γιατρών και μετακινήσεις υπαλλήλων 
για επιμόρφωση.

7} Πληρωμή για μη προσωπικές {ενοίκια, OTE, ΔΕΗ Ταχυδρομείο, 
Ύδρευση Άρδευση} καθώς και έξοδα για συντήρηση και επισκευή



εξοπλισμού κτιρίων, μεταφορικών μέσων} ως επίσης και για ποινές 
δαπάνες {ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων, επιδόσεις, δημοσιεύσεις, 

προσκλήσεις} προβλέπεται το ποσό των 66.800.000 δρχ.

8} Για φόρους και τέλη προβλέπεται το ποσό των 1.500.000

9} Για την προμήθεια καταναλωτικών αγαθών, είδη κλινο-στρωμάτων 
υφασμάτων και εστιάσεως, προβλέπεται πίστωση 14.900.000 δρχ.

10} Για την προμήθεια υγειονομικού υλικού προβλέπεται το ποσό των
500.000. 000 δρχ για φαρμακευτικό υλικό και το ποσό των 400.000.000 
και για προμήθεια ορθοπεδικού προσθετικών και πρόσθετων υλικών 

αναπήρων το ποσό των 45.000.000 δρχ.

11} Για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού προβλέπεται 
το ποσό των 22.000.000.

12} Για την προμήθεια ειδών συντήρησης επισκευής μηχανισμού και 

λοιπού εξοπλισμού {μεταφορικά μέσα ξηράς - προμήθεια ελαστικών} 
προβλέπεται πίστωση 24.400.000 δρχ

13} Για την προμήθεια ειδών διατροφής, ένδυσης {στολές νοσοκόμων - 
λοιπού προσωπικού} υπόδησης προβλέπεται το ποσό των 62.000.000 

δρχ.

14} Για την προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών το ποσό των
46.000. 000 δρχ και για τις λοιπές προμήθειες και φωτοτυπικού υλικού το 
ποσό των 13.200.000 δρχ.

15} Για την απόδοση εσόδων που εισπράχθηκαν υπέρ τρίτων 
προβλέπεται το ποσό των 671.200.000 δρχ.

16} Για έκτακτα έξοδα που αφορούν προμήθεια ηλεκτρονικών οργάνων 
προβλέπεται το ποσό των 25.100.000 δρχ.

17} Για την ανέγερση κτιρίων και κάθε είδους εγκατάστασης σ’ αυτά, 
προβλέπεται το ποσό των 1.000.000 δρχ.



18} Από τον προϋπολογισμό δημοσίων επενδύσεων προβλέπεται 
πίστωση 24.000.000 για την αφορά δύο {2} ασθενοφόρων αυτοκινήτων.

19} Μεταφορά υπολοίπου προηγούμενης χρήσης από δημόσιες 
επενδύσεις 13.505.000 δρχ.

Στο τακτικό αποθεματικό προβλέπουμε πίστωση 60.000.000 δρχ.

20} Ειδικό αποθεματικό 28.000.000 δρχ. για μισθοδοσία και νέες 
πρόσληψης προσωπικού μέσα στο 1998.

Κατερίνη 31/10/1997

Ο Προϊσ. Οικ. Υπηρεσιών
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Β Α Σ ΙΚ Ο Σ

Μ ΙΣ Θ .

Χ Ρ Ο Ν Ο

ΕΠ ΙΑ .

Ε Π ΙΑ Ο Μ Α

Ε Ξ Ο Μ Α Α .

Ο ΙΚ Ο Γ .

ΕΠ ΙΑ .

ΕΙΠ Α.

Θ Ε Σ Η Σ

Ε Υ Θ Υ Ν

Ε ΙΠ Α .

Τ Ρ Ο Φ .

Ε Π ΙΑ .

Ε Π ΙΚ .

Ε Ρ Γ .

ΕΙΑ.

Ν Ο Σ .

Ε Π ΙΑ .

Λ Ο ΙΠ Α

ΕΙΛ ΙΚ Α .

Τ Α Κ Τ Ι.

ΕΠΙΑ.

Λ Ο ΙΠ Α

1. Α Γ Α Τ Σ Ι Ω Τ Ο Υ  A

2 . Β Ρ Α Χ Ν Ο Σ  Α Θ Λ Ν



ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΚΑΤΕΡΙΝ ΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΒΑΕΠΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΕΩΝ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ Ν.Γ.Ν.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΟΒΛ/ΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΥΠΗΡ/ΝΤΕΣ ΚΕΝΕΣ

Ν Ο Σ Ο Κ Ο Μ Ε Ι Ο
ΠΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΕΝΤΟΛΗΣ 

ΠΕ Δ/ΚΟΥ - Λ/ΚΟΥ 

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

{ΕΙΔ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

ΠΕ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ

ΠΕ ΚΟΙΝ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ

ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

ΠΕ ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΩΝ

ΠΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΩΝ

ΤΕ Δ/ΣΗΣ ΝΟΣ/ΜΕΙΟΥ

ΤΕ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ

ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΤΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

ΤΕ ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ - ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΊΑΣ

ΤΕ ΒΙΒΑΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΕ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΩΝ

ΤΕ ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΕ ΜΑΙΩΝ

ΔΕ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ 

ΔΕ Δ/ΚΟΥ - Λ/ΚΟΥ 

ΔΕ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ 

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η/Υ

2 2



ΔΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ

ΔΕ ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡ. ΑΚΤΙΝΟΛΟΓ. 

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 

ΔΕ ΒΟΗΘ. ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

ΔΕ ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ 

ΥΕ ΚΛΗΤΗΡΩΝ - ©ΘΥΡΩΡΩΝ 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ

ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ - ΝΥΚΤΟΦΥΛΑΚΩΝ 

ΥΕ ΒΟΗΘ/ΚΟΥ ΥΓ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
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ΘΕΜΑ: Εγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού οίκον γλλ>»

ΑΠΟΦΑΣΗ
II ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Υ.Λ.Κ

Πχ*·νΛζς υπόψη
1. Τι< διατάξεις :

σ) Του Ν .2218/1994 , όπως συμπληρώθηκαν και τροποποιήθηκαν ρ ι-α /:... ·.· ,
β) Του Ν. 2362/1995 , περί Δημοσίου Λογιστικού , ελέγχου r>.-n- ; > . r ν ___...

~ και άλλες διατάξεις.
γ) Ίο υ  Ν.Δ. 496/1974 , περί Δημοσίου Λογιστικού Ν.Π.Λ.Λ.

2. Την αριθα 2062968/4346/0094 /4-10-95 εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ
3. Τ ι·^Ρ^ .|.2 ι·λΡ .·^γγραφ ο του Ν.Γ.Ν.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ με το «κοο  υ.τ,·,..

το .A.£ÿ.\Mr.9.:i?& Απόσπασμα πρακτικού συνεδρίασης, του Λ 2 τ»»». Ν ! ' !..
ούλλο μεταβολών γισ την τροποποίηση του προϋπολογισμοί- ο ί ν ο ν .·’··.>.■ ;
έγκριση. <¿

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Εγκρίνουμε την τροποποίηση του προϋπολογισμού Οικονομικού !■ ·■ β
ΚΑΤ' ÎPIN1ΙΣ , ο οποίος εμφανίζει :

6

ΕΣΟΔΑ *ρχ·

ΕΞΟΔΑ δρχ.

ΥΠΟΛΟΙΠΟ δρχ.
Το έλλειμμα καλύπτεται από πιθανολογούμενο ισόποσο ταμειακ·’ 
χρήσης οικονομικού έτους 199
Στους αποδέκτες του πίνακα διανομής διαβιβάζεται απόσπασμα προ»- 
τον Ν.Γ.Ν.Κ. και αντίτυπο του φύλλου μεταβολών τ ρ ο π ο π ο ί η σ η ;  *ν ; >

SOYAS?; fa



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Κιιτι·.π·ινι \ \ - V > i
ΓΕΝ ΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ Λ ,· .« , , , ,   V & S 4
ΣΤΟ ΝΟΜ Ο ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΡΟΣ: Λ ΙΙΟ Λ ,;,;·ϋ :ν ιι
Ταχ. Λ/νση; Αγίας Λαύρας 26 
Πληροφορίες:Μ αρία Παγώνη 
Τηλ. 0.151 27060 
Fox. 0.151 29394

• ' > '·

Τ.Κ.601 00 Κατερίνη 
lU O j

Ο
ΘΕΜΑ: Εγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού .οικον.έτους 19*.  ̂του Ν Γ Ν U ·\Τ' !1'

Α1ΙΟΦΛΣΗ
11 ΪΙΡΟΙΙΤΛΜΕΝΙΙ Υ.Λ.Κ

Εχοντας υπόψη.
1. Τ ις διατάξεις :

α) Τ ου Ν .2218/1994 , όπως συμπληρώθηκαν και τροποποιήθηκαν μεταρ-.νέι-.: :.)·<«
(I) Του Ν. 2362/.1995 , περί Δημοσίου Λογιστικού , ελέγχου τον R*»πανών τη<· κ 

και άλλες διατάξεις.
γ) Του Ν.Δ. 496/1974 , περί Δημοσίου Λογιστικού Ν.Ι I.Λ.Λ.

2. Την αριΟμ. 2062968/4346/0094/4-10-95 εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ
3. Τ ο^ .Ο ^.Ι^ .-Α ΐ^όγγρα φ ο  του Ν.Γ.Ν.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ με το οποίο υποβλήθηκαν,

το Απόσπασμα πρακτικού συνεδρίασης του Λ.Σ. του Ν.Γ.Ν.Κ. · ·Μ
φύλλο μεταβολών για την τροποποίηση του προϋπολογισμού οίκον. Λ.τ«ί ··; 1'"’Β 
έγκριση. 6

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Εγκρίνουμε τηντροποποίηση του προϋπολογισμού 
Κ Α ΤΕ ΡΙΝ Η Σ, ο οποίος εμφανίζει:

ο ι κ ο ν ο μ ι κ ο ύ  έ τ ο υ ς  Ι ' ύ ί φ  : .> υ

ΕΣΟΔΑ δρχ. 6 A 6 o s \ . 6 . , e o ? > . ,

ΕΞΟΔΑ δρχ.

ΥΠΟΛΟΙΠΟ δρχ........... .......... .* ^ 7 .........................
Το έλλειμμα καλύπτεται από πιθανολογούμενο ισόποσο ταμειακό υπόλοιπο 
χ ρ ή σ η ς  οικονομικού έτους 199ί .
Στους αποδέκτες του πίνακσ διανομής διαβιβάζεται απόσπασμα .πρακτικού
του Ν.Γ.Ν.Κ. και αντίτυπο του φύλλου μεταβολών τροποποίησης του :;ρ< ' >’ I1

IlINAKA£_MANi2MJI_Y
1. Επίτροπο Ελεγκτικού Συνεδρίου
2. Ν .Γ.Ν .Κ ΑΤΕΡΙΝΗΣ

>
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Ä  ΥΠΗΡΕΣΙΑ'ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΣΤΟ ΝΟΜ Ο ΠΙΕΡΙΑΣ

%ν·Γ Ταχ. 'Vvcrn; Αγίας Λαύρας 26 
ν ’·;. ;· ΓΙλ η| θ(ρορί»;ς:Μαρϊα Παγώνη 
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_s'iß*Εγκρίνουμε. την τροποποίηση του προϋπολογισμού οι»··ον«'μικ*'»> .■:·'·· 6 tv'

- ν  ΚΑ ΓΓ.ΡΙΝΙΙΣ ,' ο οποίος εμφανίζει:

ΕΣΟΔΑ 

ΕΞΟΔΑ

8ρχ. . . G A . l G A 'R l  . ^ 6  

5ρχ. .£.3\β,Λ%\ A'vG
;;;·:'· υ π ο α ο ι π ο  an ..................ί:_____
ίΓϊ Το t i λειμμα καλύπτεται από πιθανολογούμενο ισόποσο 

χ ρ ή σ η ς  οικονομικού έ τ ο υ ς  19») λ .

Στο ne αποδέκτες του πίνακα διανομής διαβιβάζεται α:ι·.">σ:κ ·..;<■! :;ρ«η 
του Ν.Γ.Ν.Κ. και αντίτυπο του φύλλου μεταβολών τροΓ-τυιηοη ·, ·

Π ΙΝ Α ΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜ ΕΣ 
. 1 Επίτροπο Ελεγκτικού Συνεδρίου 
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| « ^ >?^άλυνσης ριαφοοέ^ΐσθο5οσέας
ΑΤΛ αποδοχών μονίμων υπαλλήλων 

¡Επίδομα ο ικ ο γ ε ν . ,βαοών εκτάκτων υπαλλήλ. 

ι Επίδομα π ο λυ ετία ς  εκτάκτων υπάλληλων 
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0260: Π ρόσθετες παροχές υπάλληλων · .."*· · .  * Γ ·*■ * ν  ** |

Αποζημίωση γ ια  υπηρωριακή εργασία  

|Α ποζ. γ ια  ερ γ α σ ίες  εζαιρεσίμω ν και νυχτε-1  
ρινώ ν ωρών 1

ΐΛποζ. γ ια  συμμετοχή σε̂  συμβούλια ή ΕπιτροΚ

ΣΥΝΟΛΟ

2£ ΐ & θ 0. ορύ'

! !

Μΐ6.3οο. οοο  

1_ Ί θ (1 .-ροΟ
. , ί

&80.300.Ο00
0280 : Δ ιάφορες αποζημιώ σεις• ·* . *·':ι "*■ ν Ι / ■./·»*··
Αμοιβή Προέδρου Δ.Σ

:. ■'/· - - ΪΛ«$ .
Διάφορες αποζημιώ σεις πςυ δ έν  κατανομάζο-Ι 

ν τ α ί ε ιδ ικ ά  (σπουδαστών ΤΕΙ αναισθηαιολό-

γων γιατρώ ν) -  Ζ'.ΖΓΖΐ.Ζ■ . ···’ ·■'· · ■ ■-.· · ·■ ■ ··'·.· <·
ΣΥΝΟΛΟ

2 ..ΩΟΟ

1 -0 0 0
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Ι Ο . θ α :

0 4 0 0 :ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΚΤΕΛΟΥΝΓΟΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙηΣ 

0410: Με την ιδ ιό τ η τ α  του ελεύθερου επαγ- 

γελ μ α τ ία .

Α μοιβές νομικώ ν που εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ εσ ίες  με την ιδ ιότη τα  του ελεύθερου  

Ε πάγγελμά!ία

Α μοιβές τεχνικ ώ ν που εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ εσ ίες  με την ιέ ιό τ η τ α  του ελεύθερου  

Επαγγελματία

Α μοιβές λοιπώ ν που εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ εσ ίες  με την ιδ ιότη τα  του ελεύθερου  

Επαγγελματία

ΣΥΝΟΛΟ

0420: Με κ ά θ ε  ά λ λ η  ιδ ιότη τα  Φ υ σ ι κ ο ύ  

1 π ρ ο σ ώ π ο υ

Λ οιπ ές  α μ ο ιβ ές  φυσικών προσώπων που 

εκ τελο ύ ν  ε ιδ ικ έ ς  υπηρεσίες

2 . 0 0 0 .

. ο θ Ο

ο ο ο

Ι^ .Ο Ο β . 1)

^ Ο Ο 'ό .Ο ο ϋι

ς ο ο .  τ ο  ο
4
I
I

! ΣΥΝΟΛΟ
¿ ο ο

0430:Μ ε τη ν ιδ ιό τ η τ α  νο μ ικ ο ύ  Προσώηόϋ
Αμοιβή Ν.Π ή οργανισμών γ ια  την μηχανο
γραφική επ εξερ γα σ ία  σ το ιχε ίω ν .

ι

¿Α. θφ«·~ Γ .Γ Γ .
I

I ι

9 ^ 3 . ο ι 5  ε : 

α ι ϊ . 4  η Α

, ι .4 _ < ίΐ ζ

& τ 6 . 6 3 , ζ Α ί

Ν

& ^ 0 Η '0 0 (

^ . ^ 0 0 ^ 2 ,0 -

£ 3 . 5 4 ^ - 14^ '
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2íL*

3521
3522

0539 

0542 1

0638

0711

0712  

0714

0 7 1 9

Λ ο ιπ έ ς  αΤισιΡές Ν.Ι1 π ο υ  εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  
υ π η ρ εσ ίες

• ΣΥΝΟΛΟ

tpO O .coÓ Q  I ¿oO .CQ O
I

4.6do.oo£> 3.10S.3e>l.

jIS. opO , OQO

/
M . o d o . o o O

0500 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

ΠΡΟΜΟΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΥΓΕ1]

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ “

0 5 1 0 :Εξοδα νο σ η λεία ς  υπαλλήλων.

Λ οιπές π ερ ιπ τώ σ εις  εξόδων, νοσηλείας  

0520:Ε ρ γοδ οτικ ές  εισφορές γ ια  την 

Κοινωνική Λοράλιση 

I Ε ισφοοές στο  ΙΚΛ <
I Εισψορές στους λο ιπ ού ς  ασψ. Οργανισμούς | LOO-OpO. Q O O

ΣΥΝΟΛΟ , _
L ^ .c x b o .o o o

0530:Λ απάνες εκπαίδευσης 

Λ οιπές δαπάνες εκπαίδευσης

ΣΥΝΟΛΟ

0540: Εξοδα κηδειών

Εξοδα κ η δεία ς υπαλλήλων Μαι συνταξιούχων

ΣΥΝΟΛΟ

0 6 0 0 :ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 

0630 Παροχές Ποόνοιας 

Α ποζημιώ σεις απολυομένων

ΣΥΝΟΛΟ

2 0 0 ο ο Ο

3 ο ο φ ο ο

^ 0 , 3  .0 ^  614 ο  

« 0 5 0 ^

ΙΛ Ζ .3  & Í 5 5

5LSo . o c k

0700 Ι1ΛΙ1ΡΩΜΕΣ Γ 3 Λ ΜΕΙΛΚ1ΝΗΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

0 7 1 0 :Ο δοιπορικά έξοδα γ ια  μετακίνηση  

υπαλλήλων στην ημεδαπή.

Ο δοιπορικά έξοδα  μετακίνησης γ ια  εκτέλεση  

υπηρεσ ίας στην ημεδαπή υπαλλήλων 

Εξοδα κ ίνη ση ς υπαλλήλων |χου μετακινούνται 

εκ τό ς  έδρας γ ια  εκτέλεση υπηρεσίας. 

Ο δοιπορικά έξοδα γ ια  τη \ιετακίνποη εντός
τ η ς  χ ώ ρ α ς  υ π α λ λ ή λ ω ν  γ ι α  ε κ π α ί δ ε υ σ η  .  

Λ ο ι π έ ς  π λ η ρ ω υ έ ς  γ ι α  ν ε τ σ κ ί ν η σ η  υ π ά λ λ η λ ω ν

ΣΥΝΟΛΟ ,

I c D .C ü O

I
LSC-C c  c  !

o ^O.C 'C’O

& c .3 c C

1
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31

32 

34 ·

4 1

4 2  

4 4

Β51

oexi

α .

0720: Ημερήσια αποζημίωση γ ια  μετακίνηση.

υπαλλήλων στην ημεδαπή.

Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης γ ια  εκτέ
λ · ·

λεση  υπηρεσίας στην ημεδαπή υπαλλήλων»
¿ I

Ημερήσια αποζημίωση γ ια  |τη μετακίνηση. ^

ε ν τ ό ς  της χώρας υπαλλήλων γ ια  εκπαίδευση

Ημερήσια αποζημίωση . γ ια  λ ο ιπ ές  μετακίνή

σ ε ι ς  υ  · :  ; . j : .  ^  ’

i  » « V f  nMraf-W ' ' ‘/^ΣΥΝΟΛΟ

1 ^ - .  · : ί  -  · " '
8000  ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ ΜΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

0810  :Μισθώματα κτιρίω ν ’κ α ι έζοδα κ ο ιν ο -
• . *. * ·“* **| * · · · * 

i μ χρήστων Γ .'····; ■·
j/'lVbJiüUata <τι·Λ(»ύ tai tvotó: > W¿tV&x p v\εταλ/ ’ ■ -7·

»ai ' tW í\\l^oJ · ‘
A fo  Π O

0820: Μεταφορές προσώπων και αγαθών 

Μεταφορές αγαθών '(τέλη αεροδρομίων και 

φορτοεκφορτωτικά) ·

. Ί  ΣΥΝΟΛΟ ·* «’·*>
’ * . 
:% ν*-

|0830: Ε π ικ ο ιν ω ν ίε ς ’

ιίυδρομικά τέλη  ¡ . ;

ίλεφω νικά τέλη  . ' · .

|Εζοδα τηλεπικοινω νιακώ ν εγκαταστάσεων

· · . ■ » · .  ΣΥΝΟΛΟ
< ·' · ,■.). ‘ i

|0 8 4 0 : Υδρέυση-Λδρευση-Φωτ ισμός και καθαρι

τ η τα '^ |ί·  · . . . · : ν' . : ·-

|Υ6ρεύση Και αάρδρευση 
I -
Φωτισμός κ α ι κίνηση με ηλεκτρισμό

Δαπάνες εκκενώσεως βόθρων
1* ** .!

Ίι«· ·
ί  ί·.

0850  Δημόσιες σ χ έσ ε ις  ; 
Δ υσφ ημίσεις νιαι δημοσιεύσεις

ΣΥΝΟΛΟ

> ·Λ • • i  . '  ■

; ! i- r
r

Σ Υ Ν Ο Λ Ο

£ 2 1 5 2 5
'· I: T ests í-s
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179 :
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187
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188
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5
189

191

192

12

29

39

3 8 60-0870  - Συντήρηση και επισκευή μονίμων 
εγκαταστάσεω ν ρ

I

Συντήρηση και, επισκευή  κτιρίω ν  

Συντήρηση κ α ι επισκευή  λοιπών μονίμων 

εγκαταστσεω ν ' .'j

’ ΣΥΝΟΛΟ

τ η σ ε ις

■ Λ .^ ^ o o - C o O
. czcC|)

•‘Ζ ^ ς ο . ο ο Ο

0 8 8 0  Συντήρηση κ α ι επισκευή μηχανικού
.·· ι · · . ι  .  ̂ · · ·

κ α ι λ ο ιπ ο ί  εξο π λ ισ μ ο ί j

Συντήρηση κ α ι επισκευή  μεταφορικών μέσων
■tojSßfjfc Τ·?̂ ϊΐ3ί»«ί'-ΓΤ*.· Vrν:·*: · - . ν ν .·■/■;: £~-

r —  .· ·· - ! - --'Λ ■’
Συντηρηόη κ α ι επισκευή  λοιπών μηχανημάτα 

Συντήρηση κ α ι επισκεύή  επίπλων και σκε

Συντήρηση επ ισ κ ευ ή  λοιπού  εξοπλισμού
• · ‘ ( · ■

• ! ΣΥΝΟΛΟ

• J

0 8 9 0 : Λ ο ιπ ές  δαπάνες t
Ε κτυπώ σεις ε κ δ ό σ ε ις  γ εν ικ ά  και β ιβ λ ιο δ ε -

; ί»Λ V:' ·

Α σφάλιστρα Jox« 1 Α ύλαιτρα · cow a w  ,\*εΤαψορ\ω»)
k tV u i/ lU V ta ftX oL l LtWvfoiuJ XKdVoa^iW
^ T K > v j \ \ r \c  ' - ‘ . · · lt£\
ζ | \ν \θ ίΛ λ ί>  flp£)6X.<lAMU X -\t\

' ■' .-¿V N orvo
0900  «ΟΡΟΙ -ΤΕΛΗ ΕΞΟΔΑ '· .

Β εβαιω σίνρ  κ α ί είσπράξης εσόδων 

0910  « ό ρ ο ι τ έλ η  

Τέλη
·. · . ΣΥΝΟΛΟ

1000: ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩ-|

ΤΙΚΩΝ- ΑΓΑΘΩΝ· . . ... .
’* λ * ; Λ

1120 :Π ρομήθεια σκεών .μαγειρείω ν και

I I 'εσ τ ία σ η ς

Π ρομήθεια σκευών μάγειρέ
• ?

που δ έ ν  κ α τονομ ά ζοντα ι
ω̂ν και εστίασης  

ε .δικά

ΣΥΝΟΛΟ
υωμνών και ειδών1130 Π ρομήθεια κ λ ίνο σ τ  

καταστήνωσης \

Π ρομήθεια κλινοστρωμνών και ειδώ ν κατα
σκήνωσης που fi£\> κατονσυ<5?3σνται b i .B i. mA

V í e o . O d D

Lu.%CcD. ΟΟΟ/ /· /
9[ΟΟ.ΟοΟ

î -obo. oOO 1& 235 16?

. r ;

5 G 3

' C ¿ 8 f i ¿ j o q
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Loo o.ooo . ^63-^6,
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259

261

L293

L311

1312

1313

1329

1351

1359 '

1381

' ν'« . -7», - ··-· . ■'* ' :  . ■ 7
... ·j"», : ' . » \ ~ *

,  ' ■ "  J · . i . .  .  .• . * · ■ — , »
-  ¿ - ‘H ’· · · - -

\250:Π ρομήθεια β ιβ λ ίω ν  Mai εντύπων γενικά
Προμήθεια β ιβ λ ίω ν  π ερ ιοδ ικ ώ ν, εφημερίδων |

»

και λοιπώ ν εκδόσεων
*-■— ·;■ -  ·· ' ΣΥΝΟΛΟ

I
1260:Προμήθεια γραφικής ύλης 

ΙΠρσιιήθΕΐα γραφικής ύλης και μικροαντΐκεΙ_|

,| μένων γραφ είου γ ε ν ι κ έ /
:  ̂ ï f r i  -  ■[ -  ' ·' · - ΣΥΝΟΛΟ Κ

■■¿¿iÇàhL}
1290: λ ο ιπ έ ς  π ρ ο μ ή θ ειες  εξοπλισμού γρ α -  

,ι Φείων εργαστηρίω ν κ α ι εκμεταλλεύσεων ■
J I , V · Λ ,  .

I Προμήθεια εντύπω ν^δελτίω ν μηχανογράφησης
; Γ, 'i·, i  Φ ' ‘ “V · «»,. ',·'■} Ϊ ϊ , ί - *

, . ΣΥΝΟΛΟ ;

.......  · · ν ·. · -. .·. ....·■ :
1300: Είδη υ γ ι ε ι ν ή ς  καθαριότητας και

ευπρεπισμού |

1 3 1 0 :Υ γ ε ισ ν ο μ ικ ό  κ α ι  φαρμακευτικό υ λ ικ ό

I Προμήθεια υγειονομικού υλικού.

Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού
Î ν · - ' '  ·· ' *·  1 · ··

. -  ·
Π ρομήθεια  Ο ρθοπεδικώ ν προσθετικώ ν και „ 

ποόσθετων υλικώ ν αναπήρων 

Προμήθεια υ λ ικ ού  α ιμ οδοσ ία ς

ΣΥΝΟΛΟ · '

1350 ’.Προμήθεια χη μ ικ ού  υλικού
i

Π ρομήθεια  α π ο λ υ μ α ντ ικ ο ύ  υ λ ικ ο ύ  

Π ρομήθεια  λ ο ιπ ο ύ  χ η μ ικ ο ύ  υ λ ικ ο ύ

' ΣΥΝΟΛΟ

„1___

M Q ûd& O

1*09. ΟΟΟ i - 5 S l .a 5 0

3 .0 0 0 . οοο U-Sfifiot

£.ς<οο.
6 . 5 0 0 .

OCtD

Û Û Û

0 0 0 5 . 3 ^ * Λ Ι ί

CTrZ.&Cp.COO ASO,663.5 
^ o o . c c ^ o . 0 0 0  & K 6 .3 S 2 . >1

? À S . o i b o . o o o  I

L i5 £ ) |^ c o .o O û | 2 0 3 .1 0 9 O

1 3 0 0 :Είδη κ αθα ριότητας και ευπρεπισμού  

Προμήθεια ειδώ ν καθαριότητας και ευπρε-, 

πισμού
ΣΥΝΟΛΟ

ü'iûOOOOO
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431

435
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439 «

511

526

528

529
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1400: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 'ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΕΟΠΛΙΣΜΟΥ

1410-1420: Προμήθεια ειδών συντήρησης και 

επισκευής αγαθών διαρκούς χρήσης 

Προμήθεια ειδώ ν, συντήρησης και επισκευής4 *■*■*··
κ η ρ ίω ν  γ εν ικ ά  ' ·}. 9 * ;
Προμήθεια ειδώ ν συντήρησής" και επισκευής 

λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων

ΣΥΝΟΛΟ
i vj ϊ -·4;

I ;
1430: Προμήθεια έΐδώ ν, συντήρησης και ε π ι

σκευής μηχανικού και λοιπού εξοπλι

σμού
Προμήθεια ειδώ ν ¡συντήρησης και επισκευής

ι * · 1 ·' ·. γ ,
μεταφορικών μέσων ξη ρ ά ς·

Προμήθεια ελαστικών ' ■*·

Προμήθεια ε ιδ ώ ν ! συντήρησης και επισκευής 

επίπλων και σκευών

Λ οιπές προμήθειας ειδών συντήρησης και .ι · ■ - ■ - '
επισκευής μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού

- ·· ΣΥΝΟΛΟ

1500: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ; ΙΜΑΤΙΣΜΟ'
ί · !

• ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ 6 ΥΛΙΚΩΝ ΕΗΑΡΓΗΣΗΣ 

1510:Προμήθεια ειδώ ν διατροφής

Προμήθεια τροφίμων, ποτών* . ■ ν*.,# · . ·  *
. . .  ΕΥΝΟΛΟ

1520:Ποομήθεια ειδώ ν ιματισμού  

Προμήθεια στολών νοσοκόμων
« Μ *

Προμήθεια στολών λοίπομ; προσωπικού
II ·|*

Προμήθεια ιματισμού λοιπόν περιπτώσεων

ΣΥΝΟΛΟ

•λ
1

ι

i _ o o o . DOC)
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531

511

m

199

d!

1 1 1

21

41

42  

65  

67

91

_ Q _ ·

1530: Προμήθεια ειδώ ν υπόδησης 

Προμήθεια υποδημάτων

ΣΥΝΟΛΟ

1600:Προμήθεια καυσίμων και λίπαντικών 

Προμήθεια υγρών καυσίμων και λίπαντικών

• /  ΣΥΝΟΛΟ

1700: Προμήθεια υ λ ικ ο ύ  εκτμηωτίκών,

β ιβ λ ίο δ ετ ικ ώ ν  τυπογρ|αφΐκών και λοιπών

ερ γα σ ιώ ν·

Προμήθεια φω τοτυπικού υλικού

ΣΥΝΟΛΟ

180 0 :Λ οιπές π ρ ο μ ή θ ειες  που δέν περιλαμβά·
I

ν ο ν τ α ι  σ τ ις  παραπάνω κατηγορίες 

Διάφορες π ρομ ή θειες  που δ έν  κατονσμάξο- 

ν τ α ι  ε ιδ ικ ά .

ί'/ΛΟΛΟ
33Ο0ιΛΠΟΔΟΣΗ Ε£ΟΔ0Ν ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΥΠΕΙ

Λ  #τ\ · ζ I Α  Μ
Απόδοση στο ΜΓΠΥ των εισπράξεων που έγ ινα ν  

γ ι 'α υ τ ό .

Απόδοση στο ΤΠΔΥ των εισπράξεων πσυ έ γ ι 

να ν- γ ι  * α υ τό .

Απόδοση στο ΙΚΑ των ε .σπράξεων που έγιναν 

γ ι 'α υ τ ό :  · . ·■
Απόδοση στο  ΤΣΑΥ των εισποάξεων πσυ

έ γ ιν α ν  γ ι 'α υ τ ό
»*. * · .

Απόδοση στο  ΤΑΥΥ Υ πουργείου Εμπορίου 

των εισπράξεω ν που έ γ ιν α ν  γ ι ’αυτό
[ · ν  ·

Απόδοση στο  ΤΑΥΥ Υπουρ^ι ίου  Κοινωνικών

Υπηρεσιών των εισπράξεων που έγ ινα ν

γ ι ’αυτό .

Απόδοση των εισπρά ξεω ν που έγ ινα ν  
* · . · ■ · ·  ; 

γ ι α  λογσοιασιιό του ΔηγιοσΙου
Απόδοση των εισπράξεω ν πσυ έγ ινα ν  γ ια  

λογαριασμό Λοιπών ΝΠΔΔ (ΟΔΔΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ

Χ -5οο  ο ο ο

4 -^-COû- η η τ \

4 b -00c .00 0

Ί ο ο

3 ο ο
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ΙΕπιχορηγήσεις ano τον τακτικό Κρατικό 
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Ε πιχορηγήσεις γ ια  δαπάνες δ ιο ίκ η σ ή ς και "λ

λ ε ιτ ο υ ο γ ία ς . I · t

Ε πιχορηγήσεις γ ια  δαπάνες μ ισθοδοσίας
προσωπικού . ¡

Ε πιχορηγήσεις γ ια  δαπάνες λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  

Ε πιχορηγήσεις γ ια  λ ο ιπ έ ς  δαπάνεςI ;
διοίκηση ς και λ ε ιτο υ ρ γ ία ς
·· ’ ' ·. i ΣΥΝΟΛΟ
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ΦΟΡΟΙ -ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ ΝΠΔΔ

Εσοδα ano λοιπούς κ οινω νικ ούς πόρους 
, ι

Εσοδα απο πώληση άχρηστου υλ ικ ού  του 

Δημοσίου

Εσοδα απο λοιπούς κ οινω νικ ούς πόρους 

που δεν κατονομάζονται ε ιδ ικ ά
ΣΥΝΟΛΟ

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥ Ν Π Δ Δ

Εσοδα απο προσφορά υπηρεσιών

Εσοδα απο προσφοοά υγειονομ ικ ώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές του Κράτους 

Νοσηλεία σε ιατρική περίθαλψη προερχόμενα  

απο πληρωιιές του Κράτους
ΣΥΝΟΛΟ .
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Εσοδα αηο προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές Ν Π Δ Δ 

Ν οσηλεία σε ιατρική περίθαλψη προερχόμενο 

απο πληρωμές Ν Π Δ Δ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα απο προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές της κοινωνικής

ασφάλισης :· . > * ¡,'·- 
Ν οσηλεία σε ιατρική περίθαλψη προερχόμενα

απο πληρωμές της κοινω νικής ασφάλισης 

(ΙΚΑ-ΟΓΑ)
ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα απο προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές ιδιωτών. 

Ν οσηλεία σε ιατρική περίθαλψη προερχόμενο 

απο πληρωμές ιδιωτών

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΙΣΘΟΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ Η ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Εσοδα απο εκμίσθωση ακίνητης περιουσίας  

Εσοδα απο εκμίσθωση ο ικ ιώ ν, και γραφείων 

Εσοδα απο εκμίσθωση καταστημάτων γενικά

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΑΠΟ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΙΝΗΤΕΣ .ν- 

ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

Τόκοι κεφαλαίων

Τόκοι απο καταθέσεις σε Τράπεζες

ΣΥΝΟΛΟ
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ΛΟΙΠΛ ΕΣΟΔΑ

Εσοδα υ π έρ  Δημοσίου και τρ ίτω ν  

Εσοδα υ π έρ  Μ ετοχικών ταμείω ν υπαλλήλων 

Εσοδα υ π έρ  Μ1ΤΙΥ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υπέρ ταμείω ν Π(·χ3νσιας υπαλλήλων

Ε σ ο 6 α  υ π έ ρ  Τ Π Δ Υ

ΣΥΝΟΛΟ
i ι

Εσοδα υπέρ ΙΚΛ ΤΣΛΥ ιιλπ. 

Εσοδα υπέρ ΙΚΑ 

Εσοδα υπέρ ΤΣΛΥ

ΣΥΝΟΛΟ

f c :

> 4 1 1
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ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

Ε πιχορ η γή σ εις ano τον τακτικό ΚροΓτικό 

ποοϋηολογ ισμό

Entχορ η γή σ εις  γ ια  δαπάνες δ ιοίκηση ς και 

λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς .

Ε πιχορη γή σ εις γ ια  δαπάνες μισθοδοσίας  

προσωπικού .
ι

Ε πιχορηγήσεις γ ια  δαπάνες λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  

Ε πιχορη γή σ εις γ ια  λ ο ιπ έ ς  δαπάνες 

δ ιο ίκ η σ η ς  και λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΙ -ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ ΝΠΔΔ 

Εσοδα απο λ ο ιπ ο ύ ς  κ ο ινω νικ ούς πόρους 

Εσοδα απο πώληση άχρηστου υλικ ού  του 

Δημοσίου

Εσοδα απο λ ο ιπ ο ύ ς  κ ο ινω νικ ούς πόρους 

που δ εν  κατονομάζονται ε ιδ ικ ά
ΣΥΝΟΛΟ

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥ Ν Π Δ Δ

Εσοδα απο ποοσφοοά υπηρεσιών

Εσοδα απο προσφορά υγειονομ ικ ώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές του Κράτους 

Νοσηλεία σε ια τρ ικ ή  περίθαλψη προερχόμενα  

ano πληοωναές του Κοάτους
ΕΥΝΟΛΟ
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Εσοδα ano προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές Ν Π Δ Δ 

Νοσηλεία σε ια τρ ικ ή  περίθαλψη προερχόμενο 

απο πληρωμές Ν Π Δ Δ
ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα απο προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές της κοινωνικής 

ασφάλισης
Νοσηλεία σε ια τρ ικ ή  περίθαλψη προερχόμενο 

απο πληρωμές της κοινω νικής ασφάλισης 

(ΙΚΑ-ΟΓΑ)
ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα απο προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές ιδιωτών. 

Νοσηλεία σε ια τρ ικ ή  περίθαλψη προερχόμενο 

απο πληρωμές ιδιωτών

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΙΣΘΟΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ Η ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Εσοδα απο εκμίσθωση ακίνητης περιουσίας  

Εσο>δα απο εκμίσθωση οικ ιώ ν, και γραφείων 

Ecraóa απο εκμίσθωση καταστημάτων γενικ ά

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΑΠΟ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΙΝΗΤΕΣ ΙΟ 

ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

Τόκοι κεφαλαίων

Τόκοι απο κ α τα θ έσ εις  σε Τράπεζες

ΣΥΝΟΛΟ

*.1» ·■? . „ \ \Γ 1 . '
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I
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4 0 0 0

4210
4216

5000

5200

5210

5211

522 0 -5 2 3 0
5221

5 2 4 0 -5 2 5 0
5241

5242

5 2 6 0 -5 2 7 0

5265

5267

5290

5291

5292

5411

Κατονομία κώβικα

Π Γ Ο Ε Λ Υ Η Μ Ε Ε Ι Ε  Μ Γ Ο Ε Τ Τ Μ Λ  Χ ^ Η Μ Λ Τ Ι Κ Ε Ε  Ι Ι Ο Ι Ν Ε Ε

Κ Α Ι  ι ι λ ρ λ π ο / | λ  

Μο ό σ τ ι ι ι π  κ α ι .  χ ο η υ α τ ι κ έ ς  ' π ο ι ν έ ς

Π ρ ό σ τ ι μ α  α π σ  π ο ι ν έ ς  σ ε  β ά ρ ο ς  υ π ά λ λ η λ ω ν

ΣΥΝΟΛΟ

Λ0ΙΠΛ ΕΣΟΔΛ 

Εσοδα υπέρ Δημοσίου και τρίτων 

Εσοδα υπέρ Μετοχικών ταμείων υπαλλήλων 

Εσοδα υπέρ ΜΊ'ΠΥ
ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υπέρ ταμείω ν Πρόνοιας υπαλλήλων 

Ε σ ο δ α  υ π έ ρ  Τ Π Δ Υ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υπέρ ΙΚΛ ΤΣΛΥ ιιλη.

Εσοδα υπέρ ΙΚΑ 

Εσοδα υπέρ ΤΣΛΥ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υπέρ Ταμείων Λίχογής υπαλλήλων 

Εσοδα υπέρ ΤΛΥΥ Υ πουργείου Εμπορίου  

Εσοδα υπέρ ΤΛΥΥ Υ πουργείου Κοινωνικών 

Υπηρεσιών
ΣΥΝΟΛΟ

i

Εσοδα υπέρ Δημοσίου, λοιπών ΝΠΔΔ, ΝΙ1ΙΔ, 

Ειδικών λογαριασμώ ν, Οργανισμών και 

Φυσικών προσώπων 

Εσοδα υπέρ Δημοσίου  

Εσοδα υπέρ λοιπώ ν ΝΠΔΔ (ΟΔΔΥ ΤΑΔΥΔΡΟΜΙΚΟ 

ΤΑΜΙΕΥΤΉΡΙΟ )

' ΣΥΝΟΛΟ

5400 ΕΓ,ΟΛΛ ΛΠΟ ΔΟΡΕΕίί ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ ΚΑΙ 
Κ Α Ι I Ρ Ο Δ Ο Σ  I Ε Ε  

Προϊόν δοσεάς
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55M

55TI

SSBl

GUI

GW5

D5b0 ! PIlmWEli XPIIMATIJN 
5520» Ειαστοαφές Ποσών ,πσυ καταβλήθηκαν» 

χωρίς να ο φ είλ ο ντα ι
Γ.ιιΐ.αιοπ'ρμ αΚοθσχών, μσΐ|Πηιΐ(ΐτ(·τν wit. πποΟ γ 
ΐιιώσεων tun» καταβλήθηκαν χτορίς να  

ο φ είλοντα ι. (

Λ οικές Ειασ τροφές ιιουών ιισυ παχαΡλι'ιΟιικαν

χ ο χ > ί ς  ν α  ο φ ε ί λ ο ν τ α ι

Γ,ΥΝΟΛΟ

5590 !Επιστροφές χρημάτων'ακο λ ο ιπ ές  περί 

πτώσεις
Ε π ι σ τ ρ ο φ ή  x o n n á t w v  λ ο ι π ώ ν  π ε ρ ι π τ ώ σ ε ω ν

ΐίΥΝΟΛΟ

5 Π 0 0 : Γ / » ο Γ κ ι  e m o  λ ο ι π έ ς  π ε ρ ι π τ ώ σ ε ι ς

Λιάφσρσ ήίκΛα

Εσοδα ano σ υ νδ ρ ομ ές μελών

ΕΥΝ3Λ0 ·

ουυο έκτακτα ejjoaa

0100 :lvm χορη γή σεις  

G1 ΙΟ : Em χορη γή σεις and τον Τακτικό  

Κρατικό προϋπολογισμό  

Ε πιχορηγήσεις γ ια  δαπάνες δ ιοίκηση ς  

και λ ε ιτο υ ρ γ ία ς

Ε π ιχο ρ η γ ή σ εις  γ ια  Ιδρυση νέω ν μονάδων

κ α θ ώ ς t κ α ι .  γ ι α  ε ξ ο π λ ι σ μ ό  τ ω ν  ο ρ γ α ν ι κ ώ ν  
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ΜΧΛΛΡΐΐΛ^Ϊ
'  Γ ΙΓ ,Ν ΙΚ Ο  Ν Ο Ε Ο Κ Ο Μ Ε Ι Ο

Λ  Τ  Ε  Ρ  I  Ν * Η  Ε  

1«(Ι\Α 0 \ΥθΗ0<ΤΛ\ΔΝ

4 Π0 Λ0 ( ~ | £ ^ ί  ¿ ΐ φ Μ ί Η Π ^ '  § ? Μ ±  Ι Μ ,

υ ,  'Ί ,  0-< ΛΛ £  .

~ ο  ^  Α

χ θ .  ιάδινη· Κατονομασία

./ I

1

2

21

24

25

!ί
12

13 ν»

14

15 
0 

7

3*

5] 
>5 
57
5?
5β

Ο Ο Ο Ο  Π Λ Π Ρ Ω Μ Ε Ε  Γ Ι Α  Υ Π Η Ρ Ε Ε Ι Ε Ε  

1 0 2 1 0 : Βασικός μισθό«; ί 
Βασικός μ ισθός μονίμω ν υπαλλήλων 

| Βασικός μ ισθός εκτάκτων

ΣΥΝΟΛΟ

3220-0230 Γενικά τακτικά 'επιδόματα 

Ε πίδομα χρ όνου  υ π η ρ εσ ία  (χρ ονοεπ ίδ ομ α )  

Επίδομα γάμου τα κ τικ ώ ν υπαλλήλων

τέκνων * * I

Εξομάλυνσης 'διαφορίψυμισθοδοσίας 
ΑΤΑ αποδοχών μονίμω ν υπαλλήλων 

Επίδομα ο ίκ ο γ ε ν . βαρών εΚτάκτων υπαλλήλ. 

Επίδομα π ολυ ετία ς  εκτάκτων υπαλλήλων 

I Επίδομα τρ ιεζ 'ία ς  '*■.

Διορθωτ. ποσό
Ιλτλ ■' . . . »

ΣΥΝΟΛΟ

? ·1 !> I : *;0 2 4 0 -0 2 5 0 :Ε ιδ ικ ά  εΠ ίδόμάτΛ  ·-
ι

Επιδομή. . τροφής Λ ,
'¿5 '*'' *· · <■ * κΛ · X« Αο Κο ν ^ ί '  3 
Ε π ί δ ο μ α  Ε π ι κ ί ν δ υ ν η ο  κ α ΐ ^ α ν θ υ γ *  ε ο γ α σ .

Κο \<ν λ. ¿ ' Ζ ι  - \ c c jn τ ο  ! ί{\ν ξ ιν ~
Ε ι δ ι κ ό  Ν ο σ ο κ ο μ ε ι α κ ό  ε π ί δ ο μ α

'/  Ν«_ ί\ο
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_ 2 _

0 2 6 0 :  Π ρόσθετες π α ρ οχές υπάλληλων 

|Αποζημίωση για υπηρωρίακή εργασία 
|Απο6. για εργασίες εξαιρέσίμων και νυχτε
ρινών ωρών

Λ πος. γ ια  συμμετοχή σε| συμβούλια ή Επίτρσπ.

<Ζ-ί'\ .̂\«.0 \Ο Μ \vtWV & \!£<^0υΐφ/)νΑ Α_(αΟ<3.0 Ο Ο
^ ° |$ Ά · | ί ο ο ό Ο Ο

• .̂ΥνίΟΑΟ

)

0280  : Δ ιάφορες αποζημιώ σεις  

Αμοιβή Προέδρου Δ.Σ  

Διάφορες αποζημιώ σεις πς>υ δ εν  κατανομάζο-^ 

ν χ α ι  ε ιδ ικ ά  (σπουδαστών ΤΕΙ αναισθησιολό-| 

γων γιατρώ ν) ~.'.~ΓΖί.Ζ

ΣΥΝΟΛΟ

Τ ^ ο ο .  ο ο ο

( ι ι :

0 4 0 0 :ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΩΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΕΙΠΕ 

0410: Με την ιδ ιό τ η τ α  του ελεύθερου επαγ- 

γελμ α τία .

Α μοιβές νομικών που εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ εσ ίες  με την ιδ ιό τ η τ α  του ελεύθερου  

Επαγγελματία

Α μοιβές τεχνικ ώ ν που εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ εσ ίες  με την ιδ ιό τη τα  του ελεύθερου  

Επαγγελματία

Α μοιβές λοιπών που εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ εσ ίες  με την ιδ ιό τη τα  του ελεύθερου  

Επαγγελματία

ΣΥΝΟΛΟ

0420: Με κάθε άλλη ιδ ιό τη τα  Φυσικού 

’ ηοοσώπου

Λ οιπές α μ οιβ ές φυσικών προσώπων που 

εκ τελούν ε ι δ ι κ έ ς  υ π η ρ εσ ίες

! ΣΥΝΟΛΟ

0430:Με την ιδ ιό τ η τ α  νομικού προσώπου 
Αμοιβή Ν.Π ή οργανισμών γ ια  την μηχανο
γραφική επ εξερ γα σ ία  σ τ ο ιχε ίω ν .

ί—



19

2 1

22

39

342 ‘

638

)711

)712

3714

0 7 1 9

Λ οιπ ές αμοιΠ ές Ν.Ι1 που εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  
υπ η ρ εσ ίες

• ΣΥΝΟΛΟI

0500 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

ΠΡΟΜΟΙΛ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙλ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

0 5 1 0 :Εξοδα νοση λεία ς υπαλλήλων.

Λ οιπές π ερ ιπ τώ σ εις  εξόδων νοσηλείας  

0520:Ε ρ γοδοτΐκ ές εισφ ορές γ ια  την 

Κοινωνική Ασφάλιση 

Εισωοοές στο ΙΚΛ
Εισωοοές στους λοι.πούς ασφ. Οργανισμούς -

' ' ΣΥΝΟΛΟ

!

ι

1

4 W - J U S

^ 1 - U S

0 5 3 0 :Δαπάνες εκπαίδευσης  

Λ οιπές δαπάνες εκπαίδευσης

ΣΥΝΟΛΟ

0540: Εξοδα κηδειών

Εξοδα κ η δ ε ία ς  υπαλλήλων κα ι συνταξιούχω ν

ΣΥΝΟΛΟ

0600 : ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 

0630 Παροχές Πρόνοιας 

Α ποζημιώσεις απολυομένων

ΣΥΝΟΛΟ

0700 Ι1ΛΙ1ΡΩΜΕΣ Π  A ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

0 7 1 0 ¡Ο δοιπορικά έξοδα γ ια  μετακίνηση 

υπαλλήλων στην ημεδαπή.

Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης γ ια  εκτέλεση 

υπηρεσίας στην ημεδαπή υπαλλήλων 

Εξοδα κ ίνησης υτιαλλήλων |του μετακινούνται 

εκ τός έδρας γ ια  εκτέλεση υπηοεσίας. 

Ο δοιπορικά  έξ ο δ α  γ ια  τη Ιιεταπίνηση εν τό ς
της χώοας υπαλλήλων για εκπαίδευση . 
Λοιπές πληρωμές για μετακίνηση υπάλληλων

ΣΥΝΟΛΟ



1

2
4

i

_ 4 ..

'Ιση0 7 2 0 :Ημερήσια αποζημίωση γ ια  μετακίνηση

υπαλλήλων στην ημεδαπή.

Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης γ ια  εκ τέ

λεση υπηρεσίας στην ημεδαπή υπαλλήλων 

Ημερήσια αποζημίωση γ ια  ¡τη μετακίνηση . 

ε ν τ ό ς  της χώρας υπαλλήλων γ ια  εκπαίδευση. .  . /  | . · : . .· τ'·,.·'··
Ημερήσια αποζημίωση γ ια  λ ο ιπ ές  μετακίνή*

σ ε ις  1 · ¡
; ΣΥΝΟΛΟ

8000  ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ ΜΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

0810 :Μισθώματα κ τ ιρ ίω ν 'κ α ι έξοδα κ ο ιν ο -

, ^ χρηστών . ···..
y u V lu J  tot« tvolcx. ■? K ei’rtiKpvM'ruA/ r··'·

Τσα %«νυ
Χ η  H o  n o

0820: Μεταφορές προσώπων και αγαθών 

Μεταφορές αγαθών (τέλη  αεροδρομίων και 

Φορτοεκφορτωτικά)

. ' i ΣΥΝΟΛΟ ·

|0 8 3 0 :Ε π ικ ο ινω ν ίες  

Ταχυδρομικά τέλη  ( .

ίλεφωνικά τέλη  ■ ' . ' · ·

IΕξοδα τηλεπικοινω νιακώ ν εγκαταστάσεων

· ΣΥΝΟΛΟ
ΐ

|0840:Υδρευση-Αδρευση-Φωτισμός και καθαριό* I
τητα'τ:*?; · · . ■

ΐΥδρεύση Και αάρδρευση 

Φωτισμός κ α ι κ ίνη οη  με ηλεκτρισμό
f . : ·, .

Δαπάνες εκκενώσεως βόθρων

•:· ¡i

0850  Δημόσιες σ χ έ σ ε ις  ‘ 
Δ υ α ι ρ η μ ί σ ε ι ς  κ α ι  δη μ οσ ιεύσ εις

ΣΥΝΟΛΟ

f
• . /■ ■ Λ /

’> '
I · ’

ΣΥΝ Ο ΛΟ
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ι863
1879

)881

)887'

)888
)889

)891

)892

3912

/

L129

L139

3860-0870-Συντήρηση και επισκευή  μονίμων 

εγκαταστάσεων Γ

Συντήρηση και επισκευή κ τιρ ίω ν  

Συντήρηση κ αι επισκευή λοιπώ ν μονίμων 

εγκαταστόεων '

* ■ 1 . 1 ΣΥΝΟΛΟI
/  !.

0880 Συντήρηση και επισκευή μηχανικού  

και λ ο ιπ ο ί εξοπ λ ισ μ οί |

Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 

ξη ρ ό ς . ί

Συντήρηση κ αι επισκευή λοιπώ ν μηχανημάτο 

Συντήρηση και επισκευή επίπλω ν και ο κ ε  

Συντήρηση επισκευή λοιπού  εξοπλισμού

-  .5 -  .

(
ΣΥΝΟΛΟ

0890: Λ οιπές δαπάνες

Εκτυπώσεις εκ δ ό σ εις  γ ε ν ικ ά  και β ιβ λ ιο δ ε -
t

τ ή σ ε ις  ,

Ασφάλιστρα Jom , * cvtwAftu/
Kew/ lUvtacxVO XKJKXXcfiW

,Wr\ Γ Lv j
im lO tu i  AWUolVtOfcŴ  ApOfcX.<lA4«\ tArf\

' '.-¿V  No c\o
0900 ΦΟΡΟΙ -ΤΕΛΗ ΕΞΟΔΑ ’ .

Βεβαιωσ^Υβ καί εισπράξης εσόδων 

0910 Φόροι τέλη  

Τέλη . Jt
ΣΥΝΟΛΟ

10 0 0 :ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΠ-| 

ΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ-

1120 :Προμήθεια σκεών .μαγειρείω ν και

εστίασης \  · | '·* ,

Προμήθεια σκευών μαγειρείω ν και εστίασης
ε .δ ικ άπου δ έν  κατονομάζονται

1 1 3 0  Π ρ ο μ ή θ ε ι α  κ λ ί ν ο σ τ  

κ α τ α σ τ ή ν ω σ η ς  ,
Προμήθεια κλινοστρωμνών κ α ι ειδών κατα- ; 
σ κ ή ν ω σ η ς  n o t )  w r r m i ιγ« ι μ / π \» τ γ μ  π  α · wA

ΣΥΝΟΛΟ
Χύμνών και ειδώνί- ··
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.259

L261

1293

1311

1312

1313

1329

1351 

1359 '

1381

-  .6 -

\250:Π ρομήθεια β ιβλ ίω ν και εντύπων γενικά 
Προμήθεια β ιβλ ίω ν περιοδικώ ν, εφημερίδων| 

και λοιπώ ν εκδόσεων

ΣΥΝΟΛΟ

1260:Προμήθεια γραφικής ύλης 

|Προμηθεια γραφικής Ολης και μικροα\)τΐκεΙ__| 

μένων γραφ είου γ ε ν ικ ό /

ΣΥΝΟΛΟ

1290: λ ο ιπ έ ς  προμή θειες εξοπλισμού γρα- 
,| Φείων εργαστηρίων κ α ι εκμεταλλεύσεων 

Προμήθεια εντύπω ν^δελτίων μηχανογράφησης |

, ΣΥΝΟΛΟ

1300: Είδη υ γ ιε ιν ή ς  καθαριότητας και 

ευπρεπισμού

1310'.Υγειονομικό και φαρμακευτικό υλικό 

Προμήθεια υγειονομικού υλικού,

Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού 

Προμήθεια Ο ρθοπεδικώ ν προσθετικών και 

ποόσθετων υλικών αναπήρων 

Προμήθεια υλικ ού  αιμοδοσίας

ΣΥΝΟΛΟ

1350:Προμήθεια χημικού υλικού  

Προμήθεια απολυμαντικού υλικού  

Προμήθεια λ ο ιπ ο ύ  χη μ ικ ού  υλικού

' ΣΥΝΟΛΟ

1380: Είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού 

Προμήθεια ειδώ ν καθαριότητας και ευπρε- 

πισμου
ΣΥΝΟΛΟ
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1611

1731

1899
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3321

3341

3342 

3365 

3367
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1530: Προμήθεια ειδώ ν υπόδησης 

Ποομήθεια υποδημάτων

ΣΥΝΟΛΟ

1600‘.Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικώ ν  

Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικώ ν

* / ΣΥΝΟΛΟ

1700: Προμήθειία υλικ ού  εκτυπωτίκών,

βιρλίοδετι'κώ ν τυπογραφικών και λοιπών 

εργασιών

Προμήθεια φωτοτυπικού υλικού

. ΣΥΝΟΛΟ

1800:Λ οιπές προμ ή θειες που δέν περιλαμβά

νο ν τα ι σ τ ις  παραπάνω κατηγορίες  

Διάφορες προμή θειες που δέν κατονομάζο

ν τ α ι ε ιδ ικ ά . ■ί.'ΜΟΝβ

γ> έηα^αβιβ«/
ί ί^ΝΟΛΟ

3300:ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΥΠΕΙ}

ΤΡΙΤΩΝ

Απόδοση στο ΜΤΠΥ των εισπράξεων που έ γ ιν α ν  

γ ι 'α υ τ ό .
%

Απόδοση στο ΤΠΔΥ των εισπράξεων που έ γ ι 

ν α ν -γ ι 'α υ τ ό .

Απόδοση στο ΙΚΑ των ε .σπράξεων που έγ ιν α \
.· · » · ·

γ ι ’αυτό: ; * .
Α π ό δ ο σ η  σ τ ο  Τ Σ Α Υ  τ ω ν  ε ι σ π ρ ά ξ ε ω ν  π ο υ  

έ γ ι ν α ν  γ ι ' α υ τ ό

Απόδοση στο ΤΑΥΥ Υπουργείου Εμπορίου 

των εισπράξεω ν που έγ ινα ν  γ ι'α υ τ ό
ί' *'

Απόδοση στο ΤΑΥΥ Υπουροί ίου Κοινωνικών

Υπηρεσιών των εισπράξεύπ που έ γ ιν α ν’ * ! '
γ ι'α υ τ ό  . ·· -

Α π ό δ ο σ η  τ ω ν  ε ι σ π ρ ά ξ ε ω ν  π ο υ  έ γ ι ν α ν
*. · —· ί *

γ ι α  λ ο γ α ρ ι α σ μ ό  τ ο υ  Δ η μ ο σ ί ο υ'
Α π ό δ ο σ η  τ ω ν  ε ι σ π ρ ά ξ ε ω ν  π ο υ  έ γ ι ν α ν  γ ι α  

λ ο γ α ρ ι α σ μ ό  Λ ο ι π ώ ν  Ν Π Δ Δ  ( Ο Δ Δ Υ  Τ Α Χ Υ Δ Ρ Ο Μ Ι Κ Ο

¿¿¿).0(3ΤΡ
&0 0 . 0 0 0
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ν Ι Λ ο ϋ . ο ο ο

1 3 5 © ο . ο ο ο

I
1 0 0 ,
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1 5 1 0 . ¿ 6 ~ γ
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ΡΧΓΛΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

Κ Α Τ Ε Ρ Ι Ν Η Σ  

ΜΗΜΛ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

>xÍS\l

ΕΣΟΔΑ

Αριθ.Κ ώδικα

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 199&

^ , Υ .  Α \  γ ι  Κ / ί ο Υ

Κατονομασία κώδικα

)000

)100

)110

)111

)112

)119

000

190

193

199

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

Ε π ιχορ η γή σ εις  απο τον τακτικό Κροίτικό 

ποοϋπολογισμό

Ε π ιχορ η γή σ εις  γ ια  δαπάνες διοίκηση ς και 

λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς .

Ε π ιχορ η γή σ εις  γ ια  δαπάνες μισθοδοσίας  

προσωπικού .

Ε πιχορ η γή σ εις γ ια  δαπάνες λε ιτο υ ρ γ ία ς  

Ε πιχορ η γή σ εις γ ια  λ ο ιπ έ ς  δαπάνες 

διο ίκ η σ η ς κ αι λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΙ -ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ ΝΠΔΔ 

Εσοδα απο λ ο ιπ ο ύ ς  κοινω νικούς πόρους 

Εσοδα απο πώληση άχρηστου υλικού του  

Δημοσίου

Εσοδα απο λ ο ιπ ο ύ ς  κ οινω νικούς πόρους 

που δ έν  κ ατονομά ζονται ε ιδ ικ ά
ΣΥΝΟΛΟ

000

100

200
110

113

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥ Ν Π Δ Δ

Εσοδα απο ποοσφοοά υπηρεσιών

Εσοδα απο ποοσφοοά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές του Κράτους 

Νοσηλεία σε ια τρ ικ ή  περίθαλψη προερχόμενα  
α π ο  π λ η ρ ω μ έ ς  τ ο υ  Κ ρ ά τ ο υ ς

Ε Υ Ν Ο Λ Ο
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Κατονομία κώδικα V" ί. . '  · >·' 1 .

20

3113

Εσοδα ano προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

ποοερχόμενα  απο πληρωμές Ν Π Δ Δ 

Νοσηλεία σε ιατρική  περίθαλψη προερχόμενε 

απο πληρωμές Ν Π Δ Δ

ΣΥΝΟΛΟ

30

■Ί 3 \33

Εσοδα απο προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές της κοινωνικής 

ασφάλισης
Ν οσηλεία σ ε  ια τρ ικ ή  περίθαλψη προερχόμενε 

απο πληρωμές της κοινω νικής εκχράλισης 

(ΙΚΑ-ΟΓΑ)
ΣΥΝΟΛΟ

40

" 3ΙΜ3

οο

10

3ΜΙΙ
3^11

Εσοδα απο προσψε)ρά υγειονεηαικών υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές ιδιωτών. 

ΝοΟηλεία σε ια τρική  περίθαλψη προερχόμενε 

απο πληρωμές ιδιωτών

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΙΣΘ0ΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ Η ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Εσε>δα απο εκμίσθωση ακίνητης περιουσίας  

Εσοδα απο εκμίσθωση οικ ιώ ν, και γραφείων 

Εσοδα απο εκμίσθωση καταστημάτων γενικά

30

10

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΑΠΟ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΙΝΗΤΕΣ 

ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

Τόκοι κεφαλαίων

3SU

&

Τόκοι απο κ α τα θέσ εις  σε Τράπεζες

ΣΥΝΟΛΟ



θ. κίδυα Κατονομία κώβικα

4 0 0 0

4210 
4216

5000

5200

5210
5211
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5 2 2 1

5240

5241

5242

5260

5265

5267

5290

5291

5292

5411

5230

■5250

•5270

Π Γ Ο Γ Λ Υ .- .Ι ΙΓ .Ε Ι Γ , Π Γ Ο Σ Τ Τ Μ Λ  Χ Ρ Ι Ι Μ Λ Τ Ι Κ Ε Σ  Π Ο Ι Ν Ε Σ

Κ Λ Ι  ι ι λ ρ λ π ο / | λ  

Ι ΐ ο ό σ τ ι ι ι π  κ α ι  χ ο η ΐ ι α τ ι κ έ ς  ' π ο ι ν έ ς

Ι Ι ο ό σ τ ι ι ι π  α π ο  π ο ι ν έ ς  ο ε  Ρ ά ρ ο ς  υ π α λ λ ή λ ω ν

ΣΥΝΟΛΟ

Λ0ΙΠΛ ΕΣ0ΔΛ 

Εσοδα υπέρ Δημοσίου και τρίτων 

Εσοδα υπέρ Μετοχικών ταμείων υπαλλήλων 

Εσοδα υπέρ ΜΤΠΥ
ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υπέρ ταμείων Π(>όνοιας υπαλλήλων 

Ε σ ο δ α  υ π έ ρ  'Π Ι Δ Υ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υπέρ ΙΚΛ ΤΣΑΥ ιιλπ.

Εσοδα υπέρ ΙΚΛ 

Εσοδα υπέρ ΤΕΛΥ

&

Χ Ρ Η Μ Λ ’Γ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υπέρ  Ταμείων Λ()ωγήζ υπαλλήλων 

Εσοδα υ π έρ  ΤΛΥΥ Υ πουργείου  Εμπορίου  

Εσοδα υπέρ ΤΛΥΥ Υπουργείου Κοινωνικών 

Υ π η ρ ε σ ι ώ ν

ΣΥΝΟΛΟ

*

Εσοδα υιιέο Δημοσίου, λοιπών ΝΠΔΔ, ΝΙ11Δ, 

Ειδικών λογαριασιιών, Οργανισμών και 

Φυσικών προσώπων 

Εσοδα υπέρ Δημοσίου 

Εσοδα υπέρ λοιπών ΝΙ1ΛΔ (ΟΔΔΥ ΤΛΔΥΔΡΟΜΙΚΟ 

ΤΛΜΙΕΥΊΙΙΡΙΟ )

’ ΣΥΝΟΛΟ

5400 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΟΡΕΕΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ ΚΛΙ 

• ΚΛΙΙΓΧ1ΛΟΣ1ΕΣ 
Π ροϊόν δωοεάς

Ο ικ.είους 199

\% ό ο θ ϋ θ ϋ
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55 0 0 ! Π Ιl JJTPOÍEC ΧΡΠΜΛΤΡΝ 
5520« Επιστροφές Ιτοαων,ιισυ καταβλήθηκαν

χιορί,ς να οφείλονται
F.nt.mrio'PM αποδοχών, ΠοηΟηΐΗΐτων και. ππσΟί 
μιώοεων που καταβλήθηκαν χωρίς να  

ο φ ε ίλ ο ν τ α ι ,

Λ ο ιιιέ ς  Ε ιιιοχροφ ες iiocxúv ηου καταβλήθηκαν

χω ρίς  να ο φ ε ίλ ο ντ α ι

ΕΥΝ3Λ0

5590 ¡Επίοτρσψές χρημάτων'ano λσΐιιές κερί 

ιιτώοείς
Επιστροφή χοιμιάτων λσΐιιών ιιερίητώοεων

ΕΥΝΟΛΟ
ν

5Γ)(Χ)!Γ/κιΓκι ano λοιιιές ιιερίητώσείς
Λΐάφοπα έυοΟα
ErjoGa ano συνδρομές μελών

ΕΥΝ3Λ0 ·

601KJ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΕΟΔΛ 

G1U0 : Ε πιχορηγηθείς  

G11.0 : F.ttiχορ η γη θ είς  attcj τον Τακτικό 

Κρατικό προϋπολογισμό  

Ε ιιΐχορηγη θείς γ ΐα  δαπάνες διοίκησης  

και λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς

Ε π ιχ ο ρ η γ ή σ εις  γ ι α  Ιδρυση νέων μονάδων

καθώ ς. και. γ ια  εξοπ λ ισ μ ό  των οργανικών
Uvj υ η α ^ γ -  ' ¿vWDoO

RmíOOllOl UfV ΜΥ TWÓ DfO'/ΠθΜΐΓ» 5<W) A\«fft)l9AÍ 
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GriV/Ĉ jj'KWrip Tw-J npo '̂líilfTl |nNfKKT0J YlU.
>) yi^nvAOO’AMvj Μοιν^ίφοι.

ΓΥ  vCÁO
r c ^ iv  tVx> TV  (vor^O

^irïèé^  ¿ i bf̂ V^YV X

4 _ l a i .  -  

L  Í S L

& .Λ Ό Ο  -
S£>. 4 - 0 0

585,Ytq 4-4-9



;· ι ·. I

νύη\ΛΡΐΙ«\ν£>
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΕΟΚΟΜΕΙΟ 
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ιθ . νώδικι.
Κατονσμασία

I

έ * » μ ™

21 1
Ο
>4

>5

12

13
14 
)5 
)6 

$7
5?

0 0 0 0  ΠΛΗΡΩΜΕΕ Γ ΙΑ  ΥΠΗΡΕΕΙΕΕ 

|0210: Βασικός μισθός ϊ 
Βασικός μισθός μονίμων υπαλλήλων 
(Βασικός μισθός εκτάκτων

ΣΥΝΟΛΟ

1220-0230 Γενικά τακτικά ‘επιδόματα

Επίδομα χ ρ ό ν ο υ  υ π η ρ ε σ ία  (χρ ο νο επ ίδ ο μ α )&ϊ\'Ίο·ύ <χ. ^^^‘-‘'ΠχΟΛ.νσνΛ̂ ν €>που6'>-όν̂
Επίδομα γάμου τ α κ τ ικ ώ ν  υπαλλήλων · 

τέκνων " \ ’
Εξομάλυνσης 'δΐαφορόΟιισθοδοσίας

ί Λ α ^ Ο Ρ ίΛ  ^ ί> ο  ί ο  < Α ιν  'Λ .ψ Ο  !. Ν )  ΪΛ Λ τΟ  1 <ό>
ΛΤΛ α π ο δ ο χώ ν μ ο ν ίμ ω ν  υπ α λλή λω ν

Επίδομα οίκογεν. βαρών εΚτάκτων υπαλλήλ.
Επίδομα πολυετίας εκτάκτων υπαλλήλων
Επίδομα τριεζίας
.  η  _  9 ^ /  9 *Διορθωτ. ποσο 

I ΛΤΛ ·■ "

ΣΥΝΟΛΟ

, . ·> ί , · · - V . .0240-0250: Ε ιδ ικ ά  επ ιδόμ α τα  ■■■ ' *!·'

U4.fi. 3-οα οοΟ  I ΐν .̂ ί-Μ 0:. 6

ά.μ&3 £0 Ο<<θ© 0  ΙυΛ(ο

3 5 .6 0 0 .Ο Ο Ο
0 0 ( 0

^ . 3  0-4 .^Ο ίί; 

¿ν^Ο Ο .! ο ο ο
4 5

ί& <\
3 α ί α η  
λ·* .α>3

33 .3 -00· <3 9 
_ Α ς ς ^ ·
ί - .5 1 6 3 .6 0

A3-U.DC
. Λ'33  0  

\ ρ.Λ5.5Η-

5 ί  ο  ο
1513 4 ΉV;.5 Ί Ο  1 ί 1_1 3 €

1
ι$*!57·
!5?
.59

Επίδομα. . τροφής /
(Ε πίδομα Ε π ι κ ί ν δ υ ν η ς  κ α ι  ά ν θ υ γ .  ε ο γ α σ .ε κ τ .

* ι ·
| Ε ι 6 ι κ ό  Ν ο σ ο κ ο μ ε ι α κ ό  ε π ί δ ο μ α

/  I. I Γ \  I. ί \

Ο . Ό 'Ί υ .

1 - .*ΐ£ϊέ:..Γ.('/Γ,
I (λ . (Χ ε  · .Γ γ Γ·

3 .  . «γ_ ^ 0

ί. ( ί ν . ε

1 . Ί  3Ην~ ς  * >
1 ^ Ιμ-Ο . ^ 

^ Λ-  Κ ΊΟ  ί



_ 2 _

4

9

11

112

419

0429

0260: Π ρόσθετες παροχές υπάλληλων 

Αποζημίωση γ ι α  υπηρωρίακή εργασία  

Α ποζ. γ ια  ε ρ γ α σ ίε ς  εζα ιρέσίμ ω ν και νυ χτε
ρ ιν ώ ν  ωρών

Λ π ο ζ . γ ι α  σ υ μ μ ε τ ο χ ή  σε| σ υ μ β ο ύ λ ια  ή Ε π ιτρ ο
I II

ΣΥΝΟΛΟ

0280 : Δ ιάφ ορες αποζημιώ σεις  

Αμοιβή Προέδρου Δ.Ε  

Διάφορες α π οζη μ ιώ σ εις  πς>υ 6 έν  κατονομάζο

ν τ α ι ε ιδ ικ ά  (σπουδαστών ΤΕΙ αναισθησιολό- 

γων γιατρώ ν) - Ζ'ΣΓΖΙ.Ζ

ΣΥΝΟΛΟ

0400: ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΚΤΕΛΟΥΝΓΩΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

0410: Με την ιδ ιό τ η τ α  του ελεύθερου επαγ- 

γ ε λ υ α τ ία .

Α μοιβές νομικώ ν που εκτελούν ε ιδ ικ ές  

υ π η ρ εσ ίες  με την ιδ ιό τ η τ α  του ελεύθερου  

Ε π α γγελμ α τία

Α μ ο ιβ ές  τ ε χ ν ικ ώ ν  που εκ τ ελ ο ύ ν  ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ ε σ ίε ς  μ ε τη ν  ι έ ιό τ η τ α  του ελεύθερου  

Ε π α γγελμ α τία

Α μοιβές λοιπώ ν που εκτελούν ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ εσ ίες  με την ιδ ιό τη τα  του ελεύθερου  

Επαγγελματία

ΣΥΝΟΛΟ

0 4 2 0 :  Με κ ά θ ε  ά λλη  ι δ ιό τ η τ α  ω υσικού  

1 ποοσώ που

Λ οιπές α μ ο ιβ ές  φυσικών προσώπων που 

ε κ τ ε λ ο ύ ν  ε ι δ ι κ έ ς  υ π η ρ εσ ίες

! ΣΥΝΟΛΟ

3 * 4 .0 0 0 .0 0 0  
5 Τ ·  5 ο ο  .ΟΟΟ

0 4 3 3

3 .0 0 0 . Ογ Ο

0430:Με την ιδ ιότητα  νομικού προσώπου 
Α μ ο ιβ ή  Ν.Π ή ο ρ γ α ν ισ μ ώ ν  γ ι α  τη ν  μ η χα νο -  

— -  — Έ Γ π ν ηπίη σ τ ο ι χ ε ί ω ν .

3 3 .  £>©3. Ι ο  £ 
5 3 . 0 3 3 . ^ 3 4

6 3 0

9.·ΗΡ<3-0<31

α ι^ ο ο χ ο
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539

1542

)638

Λ ο ιπ έ ς  α ιισ ίΠ έ ς  Ν.Π που εκ τελ ο ύ ν  ε ι δ ι κ έ ς  

υ τ ιη ο ε σ ίε ς
ΣΥΝΟΛΟ ι

0500 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

ΠΡΟΜΟΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙ}1 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

0 5 1 0 ¡Εξοδα νοσ η λεία ς  υπαλλήλων.

Λ οιπές π ερ ιπ τώ σ εις  εξόδων νοσηλείας  

0520·. Εργοδοτ ικ έ ς  εισφορές γ ια  την 

Κ οινω νική Λαράλιση 

Ε ιοω οοές σ το  ΙΚΛ
Ε ισ φ ο ρ έ ς  σ τ ο υ ς  λ ο ιπ ο ύ ς  α σ ο . Ο ργανισμούς

„ ' ΣΥΝΟΛΟ

0530¡Δαπάνες εκπαίδευσης 
Λ οιπές δα π ά νες εκπαίδευσης

ΣΥΝΟΛΟ

0 5 4 0 : Εξοδα κηδειώ ν  

Εξοδα κ η δ ε ία ς  υπαλλήλων και συνταξιούχω ν

ΣΥΝΟΛΟ

0 6 0 0 ¡ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 

0630 Παροχές Ποόνοΐας 

Α ποζημιώ σεις απολυομένων

ΣΥΝΟΛΟ

2 .0 . 0 0 0 X 0  Ο O V .3G t.-3

0711

0712  

0714

0 7 1 9

0700 ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π  Λ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

07.1.0¡Ο δοιπορικά έξοδα γ ια  μετακίνηση 

υπαλλήλων στην ημεδαπή.

Ο δοιπορικά έξοδα  μετακίνησης για  εκτέλεση| 

υπη ρ εσ ία ς στην ημεδαπή υπαλλήλων 

Εξοδα κ ίνη σ η ς υπαλλήλων |χου μετακινούνται 

εκ τός  έδοας γ ια  εκτέλεση υπηρεσίας. 

Οδοιιιοοικά έξοδα για τη Ιιετακίνηοη εντός
της χώορς υπαλλήλων για εκπαίδευση . 
Λοιπές πληρωμές γ'.α μετακίνηση υπαλλήλων

ΣΥΝΟΛΟ



_ 4

t '

2
4

-<1ση

I

0 7 2 0 :Ημερήσια αποζημίωση γ ια  μετακίνηση

υπαλλήλων στην ημεδαπή.

Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης γ ια  εκτέ

λεση υπηρεσίας στην ημεδαπή υπαλλήλων 

Ημερήσια αποζημίωση γ ια  ^η μετακίνηση . 

ε ν τ ό ς  της χώρας υπαλλήλων γ ια  εκπαίδευση 

Ημερήσια αποζημίωση γ ια  λ ο ιπ ές  μετακίνή

σεις ‘ j
; ΣΥΝΟΛΟ

8000 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ ΜΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

0810  :Μισθώματα κ τιρ ίω ν  'και έξοδα κοίνο-1

J  χρήστων ·ί.· . _ ·· j .
'VlwO^alQ k.h WuuJ r ·■'·

- ξ - ν ^ ο π ο
0 8 2 0 :Μεταφορές προσώπων κ αι αγαθών 

Μεταφορές αγαθών (τέλη  αεροδρομίων και 

Φορτοεκφορτωτικά) ·

! · - ί ΣΥΝΟΛΟ ·

0830: Ε π ικ ο ινω νίες  

Ταχυδρομικά τέλη  ι

Τηλεφωνικά τέλη  ’ ·
>

Εξοδα τηλεπικοινω νιακώ ν εγκαταστάσεων

ΣΥΝΟΛΟ

0840 :Υδρευση-Λδρευση-Φωτισμός και καθαριό-• I
τητα'μΓΐ- '·■ ' : '

Υδρευση Και αάρδρευση
. V.· .

Φωτισμός κ α ι κ ίνηση  με ηλεκτρισμό
r . ;  .  ■ ,·

Δαπάνες εκκενώσεως βόθρων

9
ΣΥΝΟΛΟ

0850 Δημόσιες σ χ έ σ ε ις  
Δ ια φ η μ ίσ εις  κ α ι δη μ οσ ιέύσ εις

: ; ΣΥΝΟΛΟ' . ».
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f
S3
79

81

87
88 

89

91

92

M b

12

29

19

3860-0870 -Συντήρηση και επισκευή μονίμων | 
εγκαταστάσεων 'ι
Συντήρηση κ α ι επισκευή κ τιρ ίω ν  

Συντήρηση κ α ι επισκευή λοιπώ ν μονίμων 

εγκαταστόεω ν ' .

" . : I ΣΥΝΟΛΟ

·. . /■ I.
0880  Συντήρηση κ αι επισκευή μηχανικού  

και λ ο ιπ ο ί  εξο π λ ισ μ ο ί | '

Συντήρηση κ α ι επισκευή μεταφορικών μέσων 

ξη ρ ά ς . · J . ¡

Συντήρηόη κ α ι επισκευή λοιπώ ν μηχάνημά™ 

Συντήρηση κ α ι επισκευή επίπλω ν και σκε 

Συντήρηση επ ισκ ευή  λο ιπ ού  εξοπλισμού

• -  .5 -  .

(
ΣΥΝΟΛΟ

που 6 έ ν  κ ατονομά ζονται ε .6 ικ ά
ΣΥΝΟΛΟ

: > ω μ ν ώ ν  κ α ι  ε ι δ ώ ν
ι- ·· .··■ ;

1130 Προμήθεια χλινοστ 
καταστήνωσπς ·
Π ο ο μ η θ ε ε α  κ λ ι ν ο σ τ ρ ω μ ν ώ ν  κ α ι ,  ε ι δ ώ ν  κ α τ α 

σ κ ή ν ω σ η ς  π ο υ  6 έ ν  κ α τ ο ν ο μ ά ζ ο ν τ α ι  ε ι δ ι κ ά

5L5C

0 8 9 0 ί Λ ο ιπ ές  δαπάνες  

Εκτυπώ σεις εκ δ ό σ εις  γ ε ν ικ ά  και β ιβ λ ιο δ ε -  

τ ή σ ε ις  ■ ;

Α σφάλιστρα <Α.ιΛοχτρ<χ < αχντ<πα»/ .^εταψοριίω) .
1 ι̂ .̂ ιτα.Γν\οθ 1̂ 0(\λν4̂ <χ) · εΛκΛω! Χ«>)̂ Χ̂Χ̂ ιιλ/

ηρθ6χ3*ΐΗ* 1 ¿ΥΚ 
' ■ \ · 6 /  Νο (\ο

0900 «ΟΡΟΙ -ΤΕΛΗ ΕΗ0ΔΑ '■ .

Βεβα'ιωσίνρ κ α ί εισπράξης εσόδων 

0910 Φόροι τέλη  

Τέλη . .
. 3

.. .. ΣΥΝΟΛΟ

1000: ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩ-Ι 

ΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ · . .

1120 :Π ρομήθεια σκεών .μαγειρείω ν και

εσ τ ία σ η ς  ( ί| *ι» ,
Π ρομήθεια σκευών μ α γειρ είω ν και εστίασης

• Ο θ 0

χ ι

£ . 3 0 0

1 0 . 3 0 0



413

429

431

435

438

439

»11

26

28

29

-  Τ ' -

1400: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΕΟΠΛΙΣΜΟΥ

1 4 1 0 -1 4 2 0 : Προμήθεια ειδών συντήρησης και 

επ ισ κ ευ ή ς  αγαθών διαρκούς χρήσης 

Π ρομήθεια ειδώ ν συντήρησης και επισκευής 

κτηρίω ν γ ε ν ικ ά

Π ρομήθεια ειδώ ν συντήρησής και επισκευής 

λοιπώ ν μονίμω ν εγκαταστάσεων

ΣΥΝΟΛΟ

I
1430: Π ρομήθεια ειδών, συντήρησης και ε π ι

σκευής μηχανικού και λοιπού εξοπλι

σμού
Π ρομήθεια ειδώ ν συντήρησης και επισκευής

! .
μεταφορικώ ν μέσων ξ η ρ ά ς ·

Π ρομήθεια ελαστικώ ν

Π ρομήθεια ειδώ ν συντήρησης και επισκευής 

επίπλω ν κ α ι σκευών

Λ οιπ ές  π ρ ο μ ή θ ειες  ειδώ ν συντήρησης και . 

ε π ισ κ ευ ή ς  μηχα νικού  και λοιπού  εξοπλισμού

·' ΣΥΝΟΛΟ

1500: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ; ΙΜΑΤΙΣΜΟ'• * * !
■ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ & ΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ

1 5 1 0 :Προμήθεια ειδώ ν διατροφής

Π ρομήθεια τροφίμω ν, ποτών

ΣΥΝΟΛΟ

1520:Π οομήθεΐα  ειδώ ν ΐΐματίσμού 

Π ρομήθεια στολών νοσσκρμων\ Μ ’
Π ρομήθεια στολών λοιπού; προσωπικού 

Π ρομήθεια ιμ α τ ισ μ ο ύ  λ ο ιπ ό ν  περιπτώσεων

ΣΥΝΟΛΟ

• π 
1



1259

1261

1293

1311

1312

1313

1329

351

359

381

-  .6 -

/
\250:Π ρομήθευα Βιβλίω ν καυ εντύπων γενυκ  
Προμήθευα β ιβλ ίω ν περιοδικώ ν, εφημερίδων 

Hat λουπών εκδόσεων

ΣΥΝΟΛΟ
I

1260:Προμήθεια γραφικής ύλης 

|Πρσμήθεια γραφικής ύλης και μικροαντΐκεΙ__ 

μενών γραφείου γ ε ν ι κ ά

ΣΥΝΟΛΟ

1290t λουηές προμήθευες εξοπλισμού γρα
φείων εργαστηρίων καυ εκμεταλλεύσεων 
Προμήθευα εντύπω ν^δελτίων μηχανογράφησης

ΣΥΝΟΛΟ

1300: Ευδη υ γ ιε ιν ή ς  καθαριότητας καυ 

ευπρεπυσμού

1 3 1 0 :Υ γ ε ιο ν ο μ ικ ό  Ηαι φαρμακευτικό υ λ ικ ό
ί

Προμήθεια υγειονομικού υλικού. 

Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού 

Π ρομήθεια Ο ρθοπεδικώ ν προσθετικώ ν και 
ποόσθετω ν υ λικ ώ ν αναπήρων 

Προμήθευα υ λ ικ ο ύ  α ιμ ο δ ο σ ία ς

ΣΥΝΟΛΟ

1 3 5 0 :Π ρομήθεια χ η μ ικ ο ύ  υλικσύ  

Π ρομήθεια α π ολυ μ α ντικ ού  υ λ ικ ού  

Π ρομήθεια λ ο ιπ ο ύ  χη μ ικ ού  υ λ ικ ού

' ΣΥΝΟΛΟ

1380:Ε ί6η  κ α θ α ρ ιό τη τ α ς καυ ευπρεπυσμού 

Π ρομήθεια ειδ ώ ν κ α θ α ρ ιότη τα ς και ευπρε 

π υ σ μ ο ύ

ΣΥΝΟΛΟ



-  7- - I

1400 1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΕΟΠΛΙΣΜΟΥ

1 4 1 0 -1 4 2 0 :Προμήθεια ειδώ ν συντήρησης και 

επ ισκ ευή ς αγαθών διαρκούς χρήσης 

Προμήθεια ειδώ ν, συντήρησης και επισκευής 

κ η ρ ίω ν  γ ε ν ικ ά
. /

Προμήθεια ειδώ ν συντήρησής' και επισκευής 

λοιπώ ν μονίμω ν εγκαταστάσεων

ΣΥΝΟΛΟ

■ ’ ' · I
1430: Προμήθεια ειδώ ν, συντήρησης και ε π ι

σκευής μηχανικού και λοιπού  εξοπλι

σμού

Προμήθεια ειδώ ν,συντήρησης και επισκευής 

μεταφορικών μέσων ξηράς ·

Προμήθεια ελαστικώ ν

Π οομήθεΐα ε ιδ ώ ν ;συντήρησης και επισκευής

επίπλω ν κ αι σκευών
r

Λ ο ιπ έ ς  π ρ ο μ ή θ ε ιε ς  ε ιδ ώ ν  συντήρησης και .
«  * :

επ ισ κ ευ ή ς  μηχανικού κ αι λο ιπ ού  εξοπλισμοί ι

■■ ΣΥΝΟΛΟ

1 5 0 0 :ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ; ΙΜΑΤΙΣΜΟ':
. , · I

• ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ & ΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ 

1 5 1 0 :Προμήθεια ειδώ ν διατροφής  

Προμήθεια τροφίμω ν, ποτών

ΣΥΝΟΛΟ

αατίσμου1520:Π οομήθεια ειδώ ν u  

Προμήθεια στολών νοσοκρμωνΜ *
Προμήθεια στολών λοιπού; προσωπικού 

Προμήθεια ιμ α τισ μ ού  λ ο ιπ ό ν  περιπτώσεων

ΣΥΝΟΛΟ
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1531

1611

1731

1899

3311

3321

3341

3342  

3365 

3367

3391

3392

1530: Προμήθεια ειδώ ν υπόδησης 

Προμήθεια υποδημάτων

ΣΥΝΟΛΟ

1600:Γν3ομήθεια καυσίμων κ αι λιπαντικώ ν  

Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικώ ν

/ ΣΥΝΟΛΟ

1700: Π ρομήθεια υ λ ικ ο ύ  εκτυπωτίκών,

β ιβ λ ίο δ ετ ικ ώ ν  τυπογραφικών και λοιπών
• , ' Iεργασιώ ν 1

Προμήθεια φω τοτυπικού υλικού

ΣΥΝΟΛΟ
• *'.·*· / , .

1800:Λ οΐπ ές π ρ ο μ ή θ ε ιες  που δέν περιλαμβά-I

ν ο ν τ α ι  Ο τις  Παραπάνω κατηγορίες  

Διάφορες π ρ ο μ ή θ ειες  που δ έν  κατονομάζο

ν τ α ι  ε ιδ ικ ά . !.· ι.'ίΜΟΝβ

\5 ^οατ)ΰγατα : ̂ .Γνν̂ ο̂ πΥ έοο&μίΐΑ*/
•ί ί,-ϊΝΟΛΟ

3 300: ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΥΠΕΡ

ΤΡΙΤΩΝ

Απόδοση στο  ΜΓΠΥ των εισπράξεων που έγ ινα ν  

γ ι 'α υ τ ό . ι «

Απόδοση σ το  ΤΠΔΥ των εισπράξεων που έ γ ι 

ν α ν , γ ι 'α υ τ ό .

Απόδοση στο  ΙΚΑ των εισπράξεων που έγιναν  

γ ι ’αυτό;~  ; ; ·
Απόδοση σ το  ΤΣΑΥ των εισπράξεων που 

έ γ ιν α ν  γ ι 'α υ τ ό

Απόδοση στο  ΤΑΥΥ Υ πουργείου Εμπορίου

των εισπράξεω ν που έ γ ιν α ν  γ ι ’αυτό
ί'..*'

Απόδοση στο  ΤΑΥΥ Υπουργ? ίο υ  Κοινωνικών 

Υπηρεσιών των εισπράξεω ν που έγ ινα ν  
γ ι 'α υ τ ό

Απόδοση των εισπ ρά ξεω ν που έγ ινα ν  • · - # · 
γ υ α  λ ο γ α ο ε α σ ι ι ό  τ ο υ  Δ η μ ο σ ί ο υ

Α π ό δ ο σ η  τ ω ν  ε ε σ π ο ά Ε ε ω ν  π ο υ  έ γ υ ν α ν  γ ε α  
Χ ο ν η τ ο ι  (-τι-τ ιιΑ  Λ ^ .ι τ τ /τ ο  Μ ΓΙΛΛ (Ο Λ Λ Υ  'Γ Α Υ Υ Λ Ρ Ο Μ Τ Κ Ό

_1<_
•1

■£θ Ο ο ^ο Ο Ο

^οΟό.ΟΟΟ

2 .0 0 . 1

3 θ ο · θ ρ 5

1 ^ 0 0 0  .0 , 0 0

°) ΟΟΟ Ο Ο 0

2 0 . ο π ο

ρλ'Ό  Ο 'Ό *

^ 1 . r i .rV - .i2 , Ο ν

4 θ ..ο  γ̂ ζ ιο  ο γ

1 ΥΛ̂ν*·

^ . Μ ΐ - α ί

Α ·+Ή ·0

9 8 β β Ι 2 , '

5 8 ^ 1 3
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I
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3395

7111

7112

7122

7123 

7127

7131

348

-  .9 -  '

Απόδοση των εΐπράξεων που έγ ινα ν  γ ια  

λογαριασμό σωματείων

• ·· ΕΪΝΌΛΟ

7000: ΚΒΦΑΛΡΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
.  / ./ ·

7100:Π οομήθεια αγαθών διαρκούς Τρήσης 

Προμήθεια επίπλων

Προμήθεια ηλεκτρικών συσκευών καιΝμηχα- 

μάτων κλιματισμού γραφείων 

Προμήθεια υπολογιστικώ ν και λογισ τιν  

μηχανών <

Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών και 
βοηθητικών μηχανών.

Προμήθεια μηχανημάτων εκτός απο μηχανές 

( γραφ είου (

β Μ ΐ Μ  Οί>Π\*>2 / 0ί . ’ *
Προμήθεια επιστημονικών οργάνων

< « 4 1

8 Μ 8

Χ·*Χ Ον

9&(£)/* (\Λ ΐ ΠΟηοηίάνον ον^&.δί\^':«ΐί4Λΐ&2Ν)

^ *3Α3 \ (\<?οα*&υΛ. (ΑΜγΑ«\ΐοά Λ0ιπ ^
ΧίΑΛ Γν̂ νΧ-χΛΧί̂  £ ΪΟΓνί* ΪΓΟών

(\ ν\3 ν\0. ^  V ΊρΑ 11λ/ 1 ΛΧΧ \tUAJ ^  ΛλΧλ να̂ οΓΓΟΛ/
Λ̂\*<Χ:Αγ> ντία>0 Χ/\ννλβ.τ

Γ\̂ 0̂ Ύ\9*Λ<Χ ΐ̂ΛλΧΟνΧΜού 
ΡΧχΛοσιΙνΧεΟ. ^Λο<ν̂ \ ε|νοϋ' Γ\ο3 ^ IV 
ΧοΓΙΐ'ίΧι̂ &.̂ Λ'ϊοΛ. (τΐ̂ Λίοί.

, Χ ν π ο α ο

ΓΓδΐν\ί Γ 1 ΛΧτίν·
Α ν έ ^ ^ 6 )̂ ς_~α?)ΐΜ/ ν ^ ο ^ ο } * ^ ''
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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

Κ Α Τ Ε Ρ Ι Ν Η Σ  

ΤΜΗΜΑ OI KONCitó: ΚΟΥ

ΕΣΟΔΑ

Α ΤίΟλΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 199 £

ν,γ, ν°γ

Αοιθ.Κ ώδικα Κατονομασία κώδικα

0000
0100

0110

0111

0112

0119

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

Ε πιχορηγήσεις απο τον τακτικό Κρατικό 
τχοοϋπολογ ισμό

Ε πιχορηγήσεις γ ια  δαπάνες διοίκησης και 
λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς ;

Ε πιχορηγήσεις γ ια  δαπάνες μισθοδοσίας 

πρόσωπόκοΟ .

Ε πιχορηγήσεις γ ια  δαπάνες λειτουρ γία ς  

Ε πιχορηγήσεις γ ια  λο ιπ ές  δαπάνες 

διο ίκ η σ η ς και λειτουρ γία ς
ΣΥΝΟΛΟ

1000

1190

1193

1199

ΦΟΡΟΙ -ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ ΝΠΔΔ 

Εσοδα απο λοιπούς κοινω νικούς πόρους 

Εσοδα απο πώληση άχρηστου υλικού του 

Δημοσίου

Εσοδα απο λοιπούς κοινω νικούς πόρους 

που δ έν  κατονομάζονται ε ιδ ικ ά
ΣΥΝΟΛΟ

£ > & 3 S 4 -e & f

&b ASO.0 0 0

^ 1 3 . 3 4 ^ · « *

16»

3000

3100

3200
3110

3113

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥ Ν Π Δ Δ

Εσοδα α π ο  προσφορά υπηρεσ ιώ ν

Εσοδα α π ο  προσφοοά υ γ ε ιο ν ο μ ικ ώ ν  υπηρεσιώ ν  

π ρ ο ε ρ χ ό μ ε ν α  απο πληρωμές του  Κράτους 

Ν ο σ η λ εία  σ ε  ια τ ρ ικ ή  περίθαλψ η π ρ οερ χόμ ενα  

α π ο  πληρω μές του  Κράτους
ΣΥΝΟΛΟ
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Κ ατονομία κώδικα

«»

Εσοδα αηο προσφορά υγειονομ ικ ώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα arto πληρωμές Ν Π Δ Δ 

Νοσηλεία σε ια τρ ικ ή  περίθαλψη προερχόμενε 

απο πληρωμές Ν Π Δ Δ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα απο προσφορά υγειονομικ ώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές της κοινω νικής  

ασφάλισης
Νοσηλεία σε ια τρ ικ ή  πεοίθαλψη προερχόμενο 

απο πληρωμές της κ οινω νικ ής ασφάλισης 

(ΙΚΑ-ΟΓΑ)
ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα απο προσφορά υγειονομικώ ν υπηρεσιών 

προερχόμενα απο πληρωμές ιδιωτών. 

Νοσηλεία σε ια τρ ικ ή  περίθαλψη προερχόμενο 

απο πληρωμές ιδιωτών

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ Η ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Εσοδα απο εκμίσθωση ακίνητης π ερ ιουσ ία ς  

Εσοδα απο εκμίσθωση ο ικ ιώ ν , και γραφείων 
Εσοδα απο εκμίσθωση καταστημάτων γεν ικ ά

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΑΠΟ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΙΝΗΤΕΣ 

ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

Τόκοι κεφαλαίων

Τόκοι απο κ α τα θ έσ εις  σε Τράπεζες

ΣΥΝΟΛΟ

- u n
-I.- ι .

I I



V

)%θ. »ώχια

4 0 0 0

4 2 1 0

4 2 1 6

5000

5200

5210

5211

52 2 0 -5 2 3 0
5 2 2 1

5 2 4 0 -5 2 5 0

5241

5242

5260-5270
5265
5267

5290

5291

5292

5 4 1 1

Κατονομία κώδικα

π γ ο γ λ YF.n r . r u >: π γ ο ς τ τ μ α  χ ^ η μ λ τ ικ ε ε  ι ι ο ι ν ε ς

Κ Λ 1  Π Α Ρ Α Π Ο Ν Α  

Π ο ό σ τ ι . μ α  » e n t  χ ρ η μ α τ ι κ έ ς  π ο υ ν έ ς

Π ρ ό σ τ ι μ α  α π σ  π ο ι ν έ ς  σ ε  β ά ρ ο ς  υ π ά λ λ η λ ω ν

ΣΥΝΟΛΟ

Λ0ΙΠΛ ΕΣΟΔΑ 

Εσοδα υιιέσ Δημοσίου ttat τρίτω ν 

Εσοδα υπέρ Μετοχικών ταμείων υπαλλήλων 

Εσοδα υπέρ Μ1ΤΙΥ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υιιέρ ταμείων Πρόνοιας υπαλλήλων 

Ε σ ο δ α  υ π έ ρ  Τ Γ 1Δ Υ

ΣΥΝΟΛΟ

Εσοδα υπέρ ΙΚΛ ΤΣΛΥ ιιλπ.

Εσοδα υπέρ ΙΚΛ 

Εσοδα υπέρ ΤΣΛΥ

ΣΥΝΟΛΟ

Ε'σοδα υπέρ Ταμείων Λτιωγής υπαλλήλων 

Εσοδα υπεο ΤΛΥΥ Υπουργείου Εμπορίου 

Εσοδα υιιεο ΤΛΥΥ Υπουργείου Κοινωνικών 

Υπηρεσιών

ΣΥΝΟΛΟ

/
Εσοδα υιιεο Δημοσίου, λοιπών ΝΠΔΛ, ΝΙ11Δ, 

Ειδικών λογαριασιιών, Οργανισμών και 

Φυσικών ιιροσώπων 

Εσοδα υιιεο Δημοσίου

Εσοδα υπέρ λοιπώ ν Ν11ΛΔ (ΟΔΔΥ ΤΛΔΥΔΡΟΜΙΚΟ 

ΤΛΜ1ΕΥΤΠΡ10 ) j
' ΣΥΝΟΛΟ

5400 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΟΡΕΕΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ ΚΛΙ 

ΚΑΙ Ι Γ Ό Λ Ο Σ Ι Ε Ε  

Π ρ ο ϊ ό ν  δ ω ρ ε ά ς

O in .p to o ç  199 O u i.έτους
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χ τ \

ÍT68L

G U I  

GW5

55Wj!i%m;nt\>tEK χρπμλτρν 

5520 t Ε πιστροφές Ποσών,που καταβλήθηκαν 
χοχ>0, να ο φ ε ίλ ο ντ α ι

r . i M . n t o o ' P M  α Π ο Ο ο χ ώ ν ,  β ο η θ η μ ά τ ω ν  n a l  u t t o O l  

μιώσεων Mov) καταβλήθηκαν χοχ>ίς να  

ο φ ε ίλ ο ν τ α ι f

Λ ο ιπ έ ς  Ε π ισ τρ ο φ ές  ιιοαών ιισυ ιιαίαΡλήΟηκαν 

χ ο ο ί ς  ν α  ο φ ε ίλ ο ν τ α ι

ΚΥΜΟΛΟ

5590  i Ε π ισ τρ οφ ές χρημάτω ν'απο λ ο ιπ έ ς  περί, 

π τώ σ εις

E n im p w n  χοηιΛ τω ν λοιπ ώ ν περιπτώσεων

LYΜΟΛΟ

5000 ·Γ/νοΓκι σπσ λ ο ιπ έ ς  π ερ ιπ τ ώ σ ε ις

ΛίσΦοτκ.τ r o o θα

Εσοδα σιιο σ υ νδ ρ ο μ έ ς  μελών

ΕΥΝΟΛΟ ·

6 0 0 0  ΕΚΤΑΚΤΑ EJJ0M 

0 1 W  : Ε π ιχ ο ρ η γ ή σ ε ις  

0 1 1 0  : Ε π ιχ ο ρ η γ η θ ε ίς  and τ ο ν  Τ ακτικό  

Κ ρατικό π ρ οϋπ ολογισ μ ό  

Ε π ιχ ο ρ η γ η θ ε ίς  γ ΐα  δ α π ά νες  δ ιο ίκ η σ η ς  

κ α ι λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς

Ε π ιχ ο ρ η γ η θ ε ίς  γ ι α  Ιδουση νέω ν μονάδων 

μπΠοκ, . nal. γ ια  εξ ο π λ ισ μ ό  των οργανικώ ν
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Μ)/Λ<νΡ*ΐΛΐΜ3
Γ Ε Ν Ι Κ Ο  Ν Ο Ε Ο Κ Ο Μ Ε Ι Ο

\  Τ  Ε  Ρ  I  ν ' η  Ε

π\ α » .

■ ^ \ 0  Κ Ρ Ί Κ - Π Ο Ι  ϋ \ Υ θ ί ! .  Ρ Τ Μ ΐ

ν.ϊ. ϋ\το ^ ρ°υ ■ ;
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θ. κΐδωα. Κατονομασία

3
1

>
ι

Ο Ο Ο Ο  Π Λ Ι1 Ρ Ώ Μ Ε Ε  Γ Ι Α  Υ Π Η Ρ Ε Ε Ι Ε Ε  

10210: Βασικός μ ισ θ ός <*

ΙΒασικός μ ισ θ ός μονίιιων υπαλλήλων 

|Βασικός ιαισθός εκτάκτων

ΣΥΝΟΛΟ«

)220-0230 Γενικά τακτικά'επιδόματα

Ε π ίόουα  χρ ό νο υ  υ π η ρ εσ ία  (χρονοεπ ίδ ομ α )  
ε^ωον*. «λουι'νΐν
Ε πίδομα γάμου τακτικώ ν υπαλλήλων

τέκνων • · I

0 2 ) 0

14 1  μ ο Ο -ο ο ο

Εξομάλυνσης ©ΐαιρορίνΜιίσθοδοσίας 
»Ιο̂ ιλ Λ 4 | α{1*>Τ'·ιί> ,Ό,

ΑΤΛ αποδοχών μονίμων υπάλληλων

Επίδομα ο ίκ ο γ ε ν . βαρών εΚτάκτων υπαλλήλ.

Επίδομα π ολυ ετία ς  εκτάκτων υπαλλήλων

Επίδομα τ ρ ιε ζ ία ς  "

Δίορθω τ. ποσό " *  "

ΑΤΑ "

ΣΥΝΟΛΟ

' ι:
0240-0250:Ε ιδικά επιδόματα ■·' ' 1

ι , · ■;.!··'
. ” Επιδόμα. . τροφής ■ ,’ '■ ·' .X

Ι Ε π ί δ ο μ α  Ε π ι κ ί ν δ υ ν η ς  κ α ι  α ν θ υ γ .  ε σ γ α σ . ε κ τ .
* » * , 

ΙΕ εδ ιχσ  Ν ο σ ο κ ο μ εια κ ό  ε π ίδ ο μ α
Ι* Γ  , . Γ ' * ' "Τ '  '  /
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^  ΝΟΜΟΙ

Ο 4όίΓ ά 
ϋί'ϋ ί Ρ ί Ο  ι

Ι Ι ίΟ Ο Ο Ο ί  
2  ̂_^αί ο  Ο Ο 
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Ι ο Α έ  « 2 $
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_ Δ „

¡0260: Πρόσθετες παροχές υπαλλήλων 

Αποζημίωση γ ια  υπηρωριακή εργα σία  Λ 5  ΟΟΟ Ο θ 0

|Λ π οζ. γ ια  ερ γ α σ ίες  εζα ιρέσίμω ν και νυ χτε-| 5&-Ο0Ο Ο Ο Ο  
ρ ινώ ν ωοών I ι ι

|Λ π οζ. γ ια  συμμετοχή σε| συμβούλια ή Ε πιτροι.

ΣΥΝΟΛΟ <\Ι.ΌΟΟ<ΡΟΟ

0200  : Δ ιάφορες αποζημιώ σεις  

Αμοιβή Προέδρου Δ.Σ  

Δ ιά φ ο ρ ες α π ο ζη μ ιώ σ εις  πς>υ δ έν  κατανομάζο·] 

ν τ α ι  ε ιδ ικ ά  (σπουδαστών ΤΕΙ αναίσθησιολό- 

γων γιατρώ ν) Ζ ’ΣΓΖ ί.Ζ

ΣΥΝΟΛΟ

0 4 0 0 :ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΩΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΕΙΙ}Ε 

0410: Με τη ν ιδ ιό τ η τ α  του  ελεύ θερ ου  επαγ

γ ε λ μ α τ ία .

Α μ ο ιβ ές  νομ ικώ ν που εκ τ ελ ο ύ ν  ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ ε σ ίε ς  μ ε τη ν ιδ ιό τ η τ α  του ελεύθερου  

Ε π α γγελμ α τία

Α μ ο ιβ ές  τ ε χ ν ικ ώ ν  που εκ τ ελ ο ύ ν  ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ ε σ ίε ς  μ ε  την ιδ ιό τ η τ α  του  ελεύθερου  

Ε π α γγελμ α τία

Α μ ο ιβ ές  λο ιπ ώ ν που εκ τ ελ ο ύ ν  ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ ε σ ίε ς  μ ε  την ιδ ιό τ η τ α  του  ελεύθερου  

Επαγγελματία

ΣΥΝΟΛΟ

0 4 2 0 :  Με κ ά θ ε  άλλη  ι δ ιό τ η τ α  Φ υ σ ικ ο ύ  

' π ρ ο σ ώ π ο υ

Λ οιπές α μ ο ιβ ές  φυσικών προσώπων που 

εκ τ ελ ο ύ ν  ε ι δ ι κ έ ς  υ π η ρ εσ ίε ς

! ΣΥΝΟΛΟ

0 4 3 0 :Με την ίδ ιά τη τα  νομικού  ΠροσόΗδΟ
Α μ ο ι β ή  Ν . Π  ή  ο ρ γ α ν ι σ μ ώ ν  γ ι α  τ η ν  μ η χ α ν ο 

γ ρ α φ ι κ ή  ε π ε ξ ε ρ γ α σ ί α  σ τ ο ι χ ε ί ω ν .

Ίζ Ο ρ ο  υοΙλ Ο

3 . ο ο υ > ·  ο  ο  ο

3 ,^  ί ί α  ^ 9 :?  

55983 Ο36
I

4 0 ^ 5 ^ 4

2 - ^ 0 0 . 0 0 0

0 . , ^ ο ο . ο ο ρ

I

ι



1

2

12

¡8

11

12

14

19

Λ ο ι π έ ς  π μ σ ί Ο έ ς  Ν.Ι1 π ο υ  ε κ τ ε λ ο ύ ν  ε ι δ ι κ έ ς  ‘| 
υ π η ρ ε σ ί ε ς

; ΣΥΝΟΛΟ

0500 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

ΠΡΟΜΟΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙ̂  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝI
0 5 1 0 :Εξοδα ν ο σ η λ ε ία ς  υπαλλήλων.

Λ οιπές π ερ ιπ τ ώ σ εις  εξόδων νοσηλείας  

0520 :Ε ρ γο δ ο τΐκ ές  ε ισ φ ο ρ ές  γ ια  την 

Κ οινω νική Λαράλιση 

ΕιοΦοοές σ τ ο  ΙΚΛ

Εισφορές σ τ ο υ ς  λ ο ιπ ο ύ ς  ασο. Οργανισμούς
ΣΥΝΟΛΟ

0 5 3 0 :Δαπάνες εκπαίδευσης  

Λ οιπές δ α π ά νες  εκπαίδευσης

ΣΥΝΟΛΟ

0 5 40 : Ε ξοδα κ η δειώ ν  

Εξοδα κ η δ ε ία ς  υπαλλήλω ν κα ι σ υντα ξιούχω ν

ΣΥΝΟΛΟ

0 6 0 0 :ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 

0630 Παροχές Π οόνοιας

Α ποζημιώ σεις απολιχ)μένων

ΣΥΝΟΛΟ

0700 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

07.1.0‘.Ο δοιπορικά  έξοδα  γ ια  μετακίνηση  

υπαλλήλων στην ημεδαπή.

Ο δοιπορικά έξοδα  μετακίνησης γ ια  εκτέλεση| 

υ π η ρ εσ ία ς  σ τ η ν  ημεδαπή υπαλλήλων 

Εξοδα κ ίνη σ η ς υπαλλήλων |του μετακινούνται| 

εκτός έδρας γ ια  εκτέλεση  υπηρεσίας. 

Ο δοιπ ορ ικ ά  έξ ο δ α  γ ι α  τη Ιιετακίνηοη ε ν τ ό ς
τ π ς  χ ώ ο σ ς  υ π ά λ λ η λ ο ν  γ ι α  ε κ π α ί δ ε υ σ η  .  

Λ ο ι π έ ς  π λ η ρ ω μ έ ς  γ ι α  μ ε τ α κ ί ν η σ η  υ π α λ λ ή λ ω ν

ΣΥΝΟΛΟ

&0£>50 ΟΟΟ 1 - 8 2 3 1 - 8 1 5
£ ( > 6>5 0 ·0 0 Ο
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ϋίση0 7 2 0 :  Η μ ε ρ ή σ ι α  α π ο ζ η μ ί ψ σ η  γ ι α  μ ε τ α κ ί ν η σ η

υπάλληλων στην ημεδαπή.

Η μερήσια αποζημίωση μετακίνησης γ ια  εκτέ- 

λ,εση υπηρεσίας στην ημεδαπή υπαλλήλων 

Ημερήσια αποζημίωση γ ια ιτ η  μετακίνηση  ̂

ε ν τ ό ς  της χώρας υπαλλήλων γ ια  εκπαίδευση 

Ημερήσια αποζημίωση γ ια  λ ο ιπ ές  μετακίνή

σ ε ι ς  1 · . I - ;  ·

• . ; ΣΥΝΟΛΟ

P  -
lr

8000  ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ ΜΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

0810  ίΜισθώματα κ τιρ ίω ν 'και έξοδα κ ο ιν ο -
■ ι ·

ι * χοήστων ·Γ/ . ^ ■·» '..·
|Α\ΐι1)<υΙιατα <τννναυ ι,νλά. .· κο»νη*ρν\ιτΐιλ/ ■·· ·■
Ι/^ώνν^οαο* Ϋοα %\«νο'£.$ο*ί\\ΐγ<ό

ΛΙΟ Λ Ο
082 0 : Μεταφορές προσώπων κ αι αγαθών 

Μεταφορές αγαθών (τέλη αεροδρομίων και 

φορτοεκφορτωτ ικ ά)

' . * ' ΣΥΝΟΛΟ

|0 8 3 0 : Ε π ικ ο ινω νίες  

ιςυδρομικά τέλη  

ίλεφω νικά τέλη -
ι

¡Εξοδα τηλεπικοινω νιακώ ν εγκαταστάσεων 

•ϊ · ΣΥΝΟλο

4 0 0 .0 0 0

Λ Ί

b^O-CÇO

L s o o -û i D'Q

15  ο ο . c

4.οοο. ocO-

0 8 4 0 :Υδρευση-Αδρευση-Φωτισμός και καθαριό-' I
τη τα '?/?;··' · · . : .

¡Υδρευση Και αάρδρευσηI . · ν.· . '
Φωτισμός και κίνηση με ηλεκτρισμό«?·· ;·
¡Δαπάνες εκκενώσεως βόθρων

; i' *
i  : ΣΥΝΟΛΟ

. ' - . :à  .

0850  Δημόσιες σ χ έ σ ε ις  ·
Δεαιρημίσεις κ α ι δημ οσ ιέόσ ειρ

-■ y · σ ύ ν ο λ ο  · : .  .·

¿J.OGO.O0 O

•Lùc .n Ç  όΓ· 
% o r r . .  f  ri; Q

CS* 1CQ..OC.-C'

i i

ï6 4 .  ü lù

■■ r :i J ü

C I , · !

■A oO .ÏS %

co  . ΐμο.τ«8:

S - W .O C C

9-1 μ .  O C O

, l -m(. r i  -

i . " , u v c ? r

I,··



0881

0887

0888 

0889

0891

0892

0912

/

1129

1 1 3 9

D860-0‘8 7 0 -Συντήρηση και επισκευή μονίμων
εγκαταστάσεων ρ; ·
Συντήρηση κ αι επισκευή κ τιρ ίω ν  

Συντήρηση κ α ι επισκευή λοιπώ ν μονίμων 

εγκαταστόεω ν

' . 1 . I ΣΥΝΟΛΟI
'  ΐ.

0880  Συντήρηση και επισκευή μηχανικού
.·· · * t · *

και λ ο ιπ ο ί  εξοπ λισμ οί |

Συντήρηση και" επισκευή μεταφορικών μέσων

Εηράς. * : . ί
Συντήρηση κ αι επισκευή λοιπώ ν μηχανημάτων

s ·

Συντήρηση κ α ι επισκευή επίπλω ν κ αι σκευών
V

Συντήρηση επισκευή λοιπού  εξοπλισμού

-  .5 -

(
ΣΥΝΟΛΟ

0890: Λ οιπές δαπάνες  

Εκτυπώσεις εκ δ ό σ εις  γ ε ν ικ ά  και β ίβ λ ίο δ ε -  

τ ή σ ε ις  . · ¡
Ασφάλιστρα )ομ ¡ Αν/λοχ-τρα.1 olw<πο»/ •^tTci^optuu)
Kcu»/ lUvianxto fcW/\\*xaJ W\in%u/ XtoJKXXcfiW 

’τΛ,Γν r  ■ ■ . ,v-j
CíUVJMaS VntoOlUOfcH’V OpOfct-kWU ΙλΛ

V/ ν  N o n o
0900 ΦΟΡΟΙ -ΤΕΛΗ ΕΞΟΔΑ '· .

Β ε β α ίω σ ή  κ α ί εισπράξης εσόδων 

0910  Φόροι τέλη  

Τέλη t
· . · . . ■  ΣΥΝΟΛΟ

1000: ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩ

ΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΟΝ ·

1120 :Προμήθεια σκεών .μαγειρείω ν και

εσ τία σ η ς Ϊ :j
·♦ .

Προμήθεια σκευών μάγειρε 1ων και εστίασης  
που δ έ ν  κατονομάζονται ε .δ ικ ά

ΣΥΝΟΛΟ

1 1 3 0  Π ρ ο μ ή θ ε ι α  κ λ ι ν ο σ τ ρ ω μ ν ώ ν  κ α ι  ε ι δ ώ ν  

κ α τ α ο τ η ν ω σ η ς  >

Π ρ ο μ ή θ ε ι α  κ λ ι ν ο σ τ ρ ω μ ν ώ ν  κ α ι  ε ι δ ώ ν  κ α τ α 

σ κ ή ν ω σ η ς  π ο υ  6 έ ν  κ α τ ο ν ο μ ά ζ ο ν τ α ι  ε ι δ ι κ ά

ΐ .  Π νΜ Ο Λ /Λ

S ca .Ú O C ) !

SJX) . 0 0 0

Ιοφ.οΟΟ

i-SO .O  Ö O -

Κ\ I

' S e o  .o o í

65.Τ6

l ~ S f ö o ö ~ |  & 6 Γ7 ε

i ¡



1261

1293

1311

1312

1313

1329

1351

1359

1381

-  .6 -

\250:Π ρομήθεια β ιβλ ίω ν και εντύπων γενίκ* 
Προμήθεια β ιβλ ίω ν περιοδικ ώ ν, εφημερίδων 

και λοιπώ ν εκδόσεων
ΣΥΝΟΛΟ

I
1260: Π ρομήθεια γρα φ ικ ή ς ύλη ς .

¡Προμήθεια γραφ ική ς ύ λη ς κ α ι μ ικ ρ ο α ν η κ ε Ι _  

μένω ν γρ α φ είου  γ ε ν ικ ά /

ΣΥΝΟΛΟ

1290: λ ο ιπ έ ς  π ρομ ή θειες  εξοπλισμού γρα- 
, | ωείων εργαστηρίων κ αι εκμεταλλεύσεων 

Προμήθεια εντύπω ν^δελτίων μηχανογράφησης

ΣΥΝΟΛΟ

1300: Είδη υ γ ιε ιν ή ς  καθαριότητας και 

ευπρεπισμσύ

1 3 1 0 :Υ γ ε ιο ν ο μ ικ ό  κ α ι φαρμακευτικό υ λ ικ ό

Προμήθεια υγειονομικού υλικού.

Π ρομήθεια  φ αρμακευτικού υ λ ικ ο ύ  

Π ρομήθεια Ο ρθοπεδικών προσθετικώ ν και 

ποόσθετων υλικώ ν αναπήρων 

Προμήθεια υ λ ικ ο ύ  α ιμ ο δ ο σ ία ς

ΣΥΝΟΛΟ

1 3 5 0 :Π ρομήθεια χη μ ικ ο ύ  υ λ ικ ο ύ  

Π ρομήθεια α π ολυ μ α ντικ ού  υ λ ικ ού  

Π ρομήθεια λ ο ιπ ο ύ  χη μ ικ ο ύ  υλικ ού

' ΣΥΝΟΛΟ

•· rf.

1380: Είδη κ α θ α ρ ιότη τα ς κ α ι ευπρεπισμσύ  

Π ρομήθεια ειδ ώ ν κ α θ α ρ ιότη τα ς και ευπρε 

πισμ ού
ΣΥΝΟΛΟ



-  f- -

1400 ί ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 

ΕΒΟΠΛΙΣΜΟΥ

1 4 1 0 -1 4 2 0 :Προμήθεια ειδώ ν συντήρησης και 

επ ισ κ ευή ς αγαθών διαρκούς χρήσης 

Προμήθεια ειδών; συντήρησης και επισκευής
ι

κτηρίω ν γ ε ν ικ ά . /
Προμήθεια ειδώ ν συντήρησής και επισκευής 

λοιπώ ν μονίμω ν εγκαταστάσεων
ΣΥΝΟΛΟ

.' · I
1 4 3 0 :Προμήθεια ειδών, συντήρησης και ε π ι

σκευής μηχανικού κ αι λοιπού  εξοπλι

σμού

1 ··' Προμήθεια ειδώ ν jσυντήρησης και επισκευής

μεταφορικών μέσων ξηράς *

5 Προμήθεια ελαστικώ ν "

8 Προμήθεια ειδώ ν,συντήρησης και επισκευής

επίπλω ν και σκευών

9
C

Λ οιπ ές  π ρ ομ ή θ ειες  ειδώ ν συντήρησης και . 

επ ισ κ ευ ή ς μηχα νικού  κ αι λ ο ιπ ού  εξοπλισμοί

ΣΥΝΟΛΟ

1 5 0 0 :ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ; ΙΜΑΤΙΣΜΟ':
• I · |

ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ & ΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ 

1 5 1 0 :Προμήθεια ειδώ ν διατροφής  

Προμήθεια τροφίμω ν, ποτών

'· ■ ; . ΣΥΝΟΛΟ

1 5 2 0 :Προμήθεια ειδώ ν ιαατισμού  

Προμήθεια στολών νοσοκρμων
ί  ι* | *

Προμήθεια στολών λοιπού; προσωπικού
«'ι! ,

Προμήθεια ιμ α τισ μ ού  λόιπίτν περιπτώσεων

ΣΥΝΟΛΟ

■ η

^ . ζ ο ^ . ο ο Ο

I

! - Ί

IsacL 1 9 α .

' : ' ι. ι

: > ί



I

1531

1611

1731

1899

3311

3321

3341

3 3 4 2  

1365 

'367

3 9 1

3 9 ^

_  8  _

1530: Προμήθεια ειδώ ν υπόδησης 

Προμήθεια υποδημάτων

ΣΥΝΟΛΟ

1600: Προμήθεια καυσίμων και λίπαντικώ ν

Προμήθεια υγρών καυσίμων και λίπαντικώ ν
♦

* · · /  ΣΥΝΟΛΟ

1700: Π ρομήθεια  υ λ ικ ο ύ  εκτυπωτίκών,

β ιβ λ ίο δ ετ ικ ώ ν  τυπογραφικών και λοιπών 

εργασιώ ν

Προμήθεια φωτοτυπικού υλικού

ΣΥΝΟΛΟ

• ’ ι . .

1800:Λ οιπές π ρ ομ ή θ ειες  που δέν περιλαμβά

ν ο ν τ α ι  σ τ ις  παραπάνω κατηγορίες  

Διάφορες π ρ ομ ή θ ειες  που δέν κατονομάζο

ν τ α ι ε ιδ ικ ά .

Υ> ^οαιϊι^ατα 6οα&μίΐΑ</
•ί ί.~*Νοαο

3300: ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΥΠΕΙI «
' ΤΡΙΤΩΝ

9

Απόδοση στο  ΜΠΙΥ των εισπράξεων που έ γ ιν α ν  

γ ι ’αυτό. .

Απόδοση σ τ ο  ΤΠΔΥ των εισπράξεω ν που έ γ ΐ -  

ν α ν .γ ι 'α υ τ ό .

Απόδοση στο  ΙΚΑ των ε .σπράξεων που έγ ινα \  

γ ι ’άυτό: . · . ·  . .
Απόδοση σ το  ΤΣΑΥ των είσποάξεων που 

εγυναν γ υ 'α υ τ ό

Απόδοση σ το  ΤΑΥΥ Υπουργείου Εμπορίου

των εισπράξεω ν που έ γ ιν α ν  γ ι ’αυτό
{:«<

Απόδοση στο  ΤΑΥΥ Υπουρ^ϊ ίου  Κοινωνικών 

Υπηοεσιών των εισπράξεω ν που έγ ινα ν' . * ι I'
γ ι ’αυτό

Απόδοση των» ευσπράξεων που έγ ινα ν
γ > - α  λ ο γ α ο υ α σ ν ι ό  τ ο υ  Δ η μ ο σ ί ο υ

/  /
Α π ό δ ο σ η  τ ω ν  ε υ σ π ο ό Ε ε ω ν  π ο υ  έ γ υ ν α ν  γ υ α  

λ ο γ α ρ ι α σ μ ό  Λ ο υ π ώ ν  Ν Π Δ Δ  ( Ο Δ Δ Υ  Τ Α Χ Υ Δ Ρ Ο Μ Ι Κ Ο

ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ

&·οοο;- ό ο Ο

> 3 0 0 Ρ°Ο

Α ωω1°ω ω .

{Α> Ο 0 0 . ‘Ο Θ 0' ι 
I

1· .οοώ. ΟΟΟ

,1_ £ < ο ο .ο ο ο

-ΟέΓ Γ·

Α_;ρ ίΧ 'α .ίχ Χ .
I

Β Ρ Ο Ο Ο .  Ο Ρ Ρ
• !

Έ  Ο ίΧ .  (Γ:γ  γ_·

2 >.

3,151^ 5'

Μ 3 3 Μ

Ώ 3 Ε ΐ Ι Ι ί Ρ

έ , τ ^ Λ ΐ
!

3 θ > \ 3 0 ' \

α 3  .<Τ0 4
.. I

. *. * I
I

° \  ,Ο ν-1 νίί Ή

• *. 1



7111

7112

7122

7123  

7127

7131

Απόδοση των ευ πράξεων που έγ ινα ν  γ ια  

λογαριασμό σωματείων
. ·■ ΣΪΝΌΛΟ

\7000: ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ• / * *
7100: Προμήθευα αγαθών διαρκούς  

Προμήθευα επίπλων

Προμήθευα ηλεκτρυκών συσκευών καυ μηχα-
ι ·.

μάτων κλιματισμού γραφείων ·

Ποομήθενα υπολογιστικώ ν και λογιστίι 

μηχανών

Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών και 

βοηθητικών μηχανών. ' .
Προμήθεια μηχανημάτων εκ τός απο μηχανές 

, γραφ είου  .'· j· *

Φ 3 0  ξ (Wj m U iQ OPfl\fo2 /0

Προμήθεια επιότημονίκώ ν οργάνων
• i. Χ ^ίΛ Λ Ο .
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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
Κ Α Τ Ε Ρ Ι Ν Η Σ  

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

π Ρ Ω τ ο κ α η η ο  κ π ε ι ε ι μ α τ ο ε
B I B η I Ο Y Τ Α Μ Ε Ι Ο Υ  1998
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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ Γ Ε Ν Ι Κ Ο  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
Κ Α Τ Ε Ρ Ι Ν Η Σ  
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Κ Α Ε ΙΣ ΙΜ Ο  ΤΑΜΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 1 9 9 3  
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Παρατηρήσεις

_____( Ω _ _

Α °± τ]}ί..^ Α ^ - Ι -  ]&£ά2 ^ /

Παρστηρήσεις: .
1. Στην κατηγορία των λοιπών υποχρεώσεων (στήλη ε" ) δ εν  θα περιλαμβάνονται οι δαπάνες που επ ιβα ρύνουν το Πρόγραμμα

Δημοσίων Επενδύσεων. _
2. Εφόσον υπάρχουν ανεξόφλητα τιμολόγια πέραν της 1 /1 2 /9 6  το  συνολικό π οσ ό  αυτώ ν δ εν θα αναγραψ εί στην στηλη ε  αλλά

χωριστά στις παρατηρήσε.ς.


